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Pražští symfonikové odjíždějí na turné po Velké Británii a Irsku
[bookmark: _Hlk185409854]Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK s šéfdirigentem Tomášem Braunerem, dirigentem Petrem Altrichterem, klavíristkou Gabrielou Montero a houslistou Alexanderem Sitkovetským dnes odlétá na turné. Během následujících deseti dnů umělce čeká sedm koncertů ve Velké Británii a jeden v Irsku. Na programu jsou díla Antonína Dvořáka, Bedřicha Smetany, Sergeje Prokofjeva, Dmitrije Šostakoviče a Petra Iljiče Čajkovského.
„Poprvé se Pražští symfonikové vydali do Velké Británie v roce 1967, to bude zanedlouho 60 let, a od té doby se sem orchestr nejméně desetkrát vrátil. Naposledy v letech 2015 a 2019, to velkolepě s provedením 3. Mahlerovy symfonie, jejíž aparát je tak rozsáhlý, že je takřka nemožné ji na turné provozovat, a přesto se to podařilo. Pak ostrovní turné fatálně omezil covid a na přechodnou dobu zkomplikoval brexit. Tím více se těšíme na další návrat za naším britským – a také irským – publikem,“ uvedl ředitel FOK Daniel Sobotka.
Pro britské publikum začne turné zítřejším vystoupením v Symphony Hall Birmingham. Pod taktovkou Petra Altrichtera tam zazní program, se kterým Pražští symfonikové a Gabriela Montero sklidili velký úspěch v Praze, doplněný o předehru ze Smetanovy Prodané nevěsty. Následující koncerty již bude řídit šéfdirigent Tomáš Brauner. Orchestr se pod jeho vedením vrátí do londýnské Cadogan Hall, Royal Concert Hall v Nottinghamu, Theatre Royal Norwich, Bristol Beacon, The Anvil v Basingstoke, Bridgewater Hall v Manchesteru a National Concert Hall v Dublinu. Koncert v Bristolu bude živě přenášen pacientům tamní nemocnice v rámci interního rozhlasového vysílání. Vystoupení propojuje Dvořákova symfonická báseň Polednice, která zazní ve všech sálech. Celkem třikrát během zájezdu bude uvedeno nejslavnější české dílo, tedy Dvořákova „Novosvětská“ symfonie. „Na repertoáru našich zahraničních zájezdů se vždy objevují čeští autoři, v tomto případě Antonín Dvořák a Bedřich Smetana, kteří reprezentují naši kulturu. Hudebníci dané země dokáží hudbu svých autorů nejlépe vnímat, cítit a interpretovat. Děkujeme tedy Antonínu Dvořákovi a dalším našim velikánům za to, že můžeme putovat po světě,“ doplnil Daniel Sobotka. 
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