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Last minute Ježíšek? Inspiraci najdete v baru


Brno, 12. 12. 2023

Něco dobrého k pití nebo nezapomenutelný zážitek? To jsou vánoční dárky, s kterými nemůžete šlápnout vedle. Z e-shopu vyhlášených brněnských barů lidizbaru.cz (Bar, který neexistuje, Super Panda Circus, 4pokoje…) je objednáte v teple domova ještě celý tento týden. Poslední objednávky s garantovaným doručením do Vánoc přijímají Lidi z Baru v pondělí 18. prosince.
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BÁJEČŇÁK
Čtyři varianty, čtyři barvy, čtyři různé chutě. Tohle je prostě báječný vaječňák od špičkových barmanů.

Nejblíže k vaječňákovému střednímu proudu má ten černý. Kombinaci karibského rumu, vanilky a perníčkového koření v něm podporuje slanost sépiového barviva. Zlatý Báječňák vychází ze stále populární tiki kultury inspirované tropickými koktejly, vyniká proto ovocností. Extra surovinami v tomto nápoji na bázi whiskey Jameson jsou marakujové pyré a kurkuma. Zelený Báječňák oceňují především znalci whisky. Obsahuje totiž kouřový Laphroaig a čaj Matcha s vodní řasou spirulinou, které výslednou chuť obohacují o travnaté podtóny. Nejdále od klasiky je červený Báječňák, jenž v sobě mimo jiné snoubí tequilu, griotku, povidla z lesního ovoce a červenou řepu.

Cena: 425 Kč / 500 ml láhev

TRIP JAK BRNO
Na tenhle čtyřhodinový trip centrem Brna jen tak nezapomenete. Pět barů. Drinky. Degustační pokrmy. Pohlcující příběh vyprávěný průvodcem jen pro Vaši skupinu. Zážitek na pouhém kilometru pěší trasy. Skvělý dárek pro všechny, kteří ocení „něco navíc“.

Tématem večera je brněnská gastronomie v proměnách času. Kteří slavní umělci se scházeli v brněnských prvorepublikových kavárnách? Jaká dýška dávali západní Němci barmanům v socialistickém Interhotelu? Kde se vzaly devadesátkové Hraběnčiny měsíčky? A co frčí za barem dnes?

cena: 3.300 Kč / osoba

ADULT SODA
Úplná novinka, která má ambici rozpoutat nealkoholickou revoluci. Adult Soda je unikátním nealkoholickým koktejlem, který ve vzhledu, vůni i chuti velmi blízce připomíná jeho alkoholickou předlohu. Existuje ve variantách Negroni Dry a Manhattan. Při slepém čichovém testu Adult Sodu od předloh nerozeznáte. V chuti pak chybí pouze alkoholové pálení.

Jedinečnost lahvovaného nealkoholického koktejlu spočívá také v jeho velmi nízkém obsahu cukru v množství do pěti gramů na 100 mililitrů. Nahořklý aperitivní profil nápoji propůjčují extrakty bylinek, koření a dalších aromatických přírodnin.

cena: 89 Kč / 200 ml láhev
Lidi z Baru jsou brněnskou gastronomickou skupinou několika sesterských podniků a projektů. Zahrnuje podniky Bar, který neexistuje, Super Panda Circus, 4pokoje, Whiskey Bar, který neexistuje, Slast, Whiskáč, hotel Anybody a Grandhotel Sluchátko ve Vranově nad Dyjí. Jejími dalšími projekty jsou: nápoj brněnských vánočních trhů Turbomošt, letní stánkový koncept Na Brno dobrý, ukrajinská restaurace Buď Laska, brainhack drink Osmička, koktejlový catering Úplně Všude a konzultační společnost Mluvící hlavy. Tým Lidí z Baru čítá více než 200 lidí.

Kontakt pro média: Michael Lapčík | PR zástupce | +420 725 774 272 | michael@nepijubrecky.cz | lidizbaru.cz
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