Otevření kolejí Janáčkovy akademie múzických umění po rozsáhlé rekonstrukci

Janáčkova akademie múzických umění (JAMU) ke dni 14. října tohoto roku znovuotevírá své Informační, výukové a ubytovací centrum Astorka po téměř roční rozsáhlé rekonstrukci a modernizaci vnitřních prostor. 

Vysokoškolská kolej pro studenty obou fakult akademie, Hudební a Divadelní, sídlí v centru města na ulici Novobranská 691/3 a renovace se dočkala po pětadvacetiletém fungování od ubytování svých prvních studentů na podzim roku 1999.  

Astorka funguje nejen jako studentská kolej, kde každoročně najde domov zhruba 190 studentů (převážně JAMU, dílčí zastoupení však mají i studenti dalších brněnských univerzit), ale zázemí zde má i univerzitní knihovna, nakladatelství JAMU, infocentrum a výukové prostory. Přes prázdniny je budova částečně využívána též jako letní hotel pro veřejnost. 

Rekonstrukce v celkové výši 106 milionů korun umožnila především inovaci zázemí pro studenty – a to jak pro ubytované (patrové kuchyňky, odpočinková místnost), tak studující (učebny pro katedru cizích jazyků, muzikálový sál, ateliér scénografie atd.) Renovací prošly technické sítě (elektrické i datové sítě, rozšíření a posílení signálu wifi, evakuační rozhlas, nouzové osvětlení, vodovodní a kanalizační rozvody, výtahy atd.), i místnosti technické správy, jako kotelna, serverovna, modernizace systémů EPS a podobně. Některé dosavadní pokoje byly přebudovány na výukové prostory. Budova je tak nyní více funkčnější/efektivnější, a i pro ubytované příjemnější.

„Víceletá příprava napříč pracovišti školy se zapojením velkého množství kolegů se vyplatila 
a očekávaná modernizace byla nachystána velice důkladně. S koncem září jsme převzali zrekonstruovanou budovu zpět do užívání a již se nemůžeme dočkat, až jí naše akademická obec, ubytovaní i hosté (případně další uživatelé) od pondělí 14. října 2024 opět vdechnou život“, uvádí k proběhnuvší rekonstrukci ředitel Astorky, Ondřej Vodička.

„Kromě kompletně modernizovaného domu, což jsou většinou dráty schované ve zdech 
a podhledech, došlo i na viditelné novinky, např. vstup do budovy přes turnikety, zavedení elektronického zámkového systému či dva nové výtahy. Vylepšení doznala i bezpečnost v podobě evakuačního rozhlasu, EPS, atd. Stejně tak podmínky studujících (nové a inovované učebny, vybudované klimatizované prostory, osvětlení místností i chodeb), ale i ubytovaných (nastavitelné topení na pokojích, automatické hlídání teploty a koordinace s větráním v kompletně vyměněných, variabilnějších oknech)“, dodává k výčtu inovací Vodička. 

Rekonstrukce byla oficiálně zahájena v listopadu loňského roku a realizaci prováděla stavební firma IMOS Brno a.s. Od pondělí 14. října 2024 zde už probíhá i výuka.

„Rekonstrukce Astorky je významný krok k modernizaci naší školy, což je pilíř naší společné strategie. Jsme tradiční instituce, ale pro 21. století“, doplňuje k dokončené rekonstrukci rektor JAMU, Petr Michálek.  

Jde-li o historii, Astorka sídlí v budově postavené dle návrhů brněnských architektů Zdeňka Makovského a Jaroslava Černého, postavené v letech 1997-1998. Na počátku 20. století se zde nacházel významný hotel se 110 pokoji, zpočátku nazývaný Orient, později přejmenovaný na Astoria. 
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Dnes poskytuje domov desítkám domácích i zahraničních studujících, kteří místu dodávají specifickou tvůrčí a živou atmosféru, typickou právě pro brněnskou akademii, která v roce 2022 oslavila 75. výročí svého působení.  
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