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Pražští symfonikové zahrají dětem k prvnímu školnímu dni hudbu z Krtečka

Již šestým rokem zahrají Pražští symfonikové koncert pro děti a rodiče k zahájení školního roku. V pondělí 1. září ve 14 hodin zazní živě ve Smetanově síni hudba Vadima Petrova s projekcí tří dílů Krtečka Zdeňka Milera. Koncert řídí dirigent Marko Ivanović a také jej provází slovem společně s herečkou Johanou Schmidtmajerovou.
„Skladatele Vadima Petrova jsem poznal jako svého profesora na Pražské konzervatoři. Byl to charismatický pán s velkým nadhledem a smyslem pro humor. A přesně taková je i jeho hudba, kterou můžeme slyšet ve slavné sérii filmů o Krtečkovi. Je zábavná, vtipná a zároveň chytrá a kompozičně promyšlená. Je líbivá a zapamatovatelná, ale ne kýčovitě podbízivá. A doufám, že fakt, že zazní na koncertním pódiu, prokáže, jak je nadčasová a umí oslovit i mladé diváky „internetové“ generace,“ říká Marko Ivanović.
Hudba k pohádkám, večerníčkům, divadelním, televizním a rozhlasovým inscenacím, tvoří v díle Vadima Petrova samostatnou kapitolu. Je autorem hudby k více než 300 titulům pohádek všech možných žánrů. Kromě Krtečka jmenujme hudbu ke Spejblu a Hurvínkovi, Krkonošské pohádky, Vodníka Česílka nebo třeba písničky Čtyřlístku. Kromě toho zkomponoval například symfonickou báseň Vítkov, Houslový koncert, cyklus symfonických básní Písně Prahy, další symfonické i komorní tituly, množství filmové, scénické a rozhlasové hudby pro dospělé, šansony a dvě opery. Často se inspiroval krásami Prahy nebo jiných míst v Česku.
Slovo dramaturga Martina Rudovského
Kolik generací dětí už vyrostlo na dobrodružstvích dobrosrdečného Krtka, kterého stvořil geniální Zdeněk Miler. Zkuste to spočítat, prozradíme-li, že první příběh Jak krtek ke kalhotkám přišel letos slaví 65 let od vzniku. Celkem existuje pohádek o Krtkovi a jeho kamarádech na padesát a jen ten první je opatřen mluveným slovem. Ve všech ostatních je středobodem zvukové stopy hudba. K dobré polovině z nich je to hudba Vadima Petrova, dokreslující kongeniálně laskavost a hravost seriálu. Hned po ukončení prvního školního dne vás tedy zveme do Krtkova hudebního světa. Jeho příběhy na plátně přirozeně doplní Pražští symfonikové pod taktovkou Marko Ivanoviće. Roztomilé „hele, hele“ můžete s dětmi doplnit sami.


Program

Krtek a muzika
1. září 2025 od 14:00, Smetanova síň, Obecní dům
Projekce s živou hudbou

Vadim Petrov & Zdeněk Miler 
Krtek a muzika 
Krtek hodinářem 
Krtek v poušti 
–
Johana Schmidtmajerová | průvodkyně
Pražští symfonikové
Marko Ivanović | dirigent

Foto

https://www.uschovna.cz/zasilka/TMAAMA8VZDMIG2IB-4PS/ 

Zajímavé odkazy

Vstupenky
https://www.fok.cz/krtek-muzika-0
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