Tisková zpráva
Hepactum FORTE – V Norsku vyvinuli revoluční produkt v péči o játra

· Norský přírodní doplněk stravy na podporu jaterní funkce a detoxikace
· Obsahuje ověřené přírodní složky včetně ostropestřce mariánského a artyčoku
· Dostupný v České republice od října 2024

NaturaMed Pharmaceuticals, přední společnost zaměřená na vývoj přírodních doplňků stravy, představuje svůj nový revoluční produkt Hepactum FORTE. Tento doplněk stravy přináší unikátní kombinaci přírodních složek zaměřených na podporu zdraví jater, jejich detoxikaci a regeneraci. Významnými ingrediencemi jsou ostropestřec mariánský a artyčok, doplněné o vitamíny B9 a B12, cholin a zinek. Tento produkt je od října 2024 dostupný v České republice.

Hepactum FORTE – Síla přírody pro vaše játra
Ostropestřec mariánský je již po staletí známý pro své pozitivní účinky na játra a jejich regeneraci. Hepactum FORTE obsahuje koncentrovaný 80% extrakt sylimarinu z ostropestřce, který podporuje jaterní funkce, detoxikuje tělo. Například jedna z mnoha vědeckých studií uvádí pozitivní účinky užívání sylimarinu na zdraví jater. Silymarin for Treating Toxic Liver Disease: International Consensus Recommendations – ScienceDirect

Artyčok pomáhá udržovat normální hladinu krevních lipidů a podílí se na přírodní očistě jater. Spolu s cholinem a vitamíny B9 a B12 tvoří jedinečnou kombinaci, která podporuje celkové zdraví jater a metabolismus lipidů.
Již v roce 1933 proběhl první seriózní vědecký výzkum účinků artyčoku na lidské zdraví. Tato studie potvrdila jeho vliv na produkci žluči, čímž přispívá k celkové podpoře trávení. Její plné znění je uvedeno na Vitamíny bez cenzury – Artyčok – neznámá zelenina i elixír zdraví.
„Játra jsou klíčovým orgánem, bez kterého by tělo nemohlo fungovat. Ostropestřec a artyčok jsou přírodními pomocníky, které podporují regenerovat játra a jejich celkovou funkci,“ dodává k tématu prof. Tomáš Vymazal, přední odborník v oblasti interní medicíny, ve svém odborném článku, zveřejněném na Naturamed.cz/pro-experty.

Důležité složky produktu Hepactum FORTE
· Ostropestřec mariánský (80% sylimarin) – Podporuje normální funkci jater, napomáhá s jejich regenerací a podporuje pročištění těla.
· Artyčok – pomáhá udržovat normální trávení a střevní funkce, podporuje trávení, jaterní funkce a pročištění těla
· Cholin – Přispívá k normálnímu metabolismu tuků a k udržení normální činnosti jater
· Vitamíny B9 a B12 – Pomáhají snížit únavu, podporují metabolismus a celkovou vitalitu​.
„Hepactum FORTE je revolučním krokem v péči o játra. Nabízí nejen regeneraci, ale i přírodní očistu jater. Těší nás, že nyní můžeme tento produkt představit i v České republice,“ říká Zuzana Burdová, produktová manažerka NaturaMed Pharmaceuticals​.


Pro koho je Hepactum FORTE vhodný?
Hepactum FORTE je ideální volbou pro lidi, kteří chtějí podpořit zdraví svých jater přirozeným způsobem. Je vhodný pro všechny, kdo zatěžují svá játra například konzumací alkoholu, užíváním léků, špatnou stravou nebo vysokou mírou stresu. 

Dostupnost a balení
Hepactum FORTE je dostupný v měsíčním balení (30 kapslí) nebo v půlročním balení (180 kapslí) od října letošního roku. Doporučená dávka je 1 kapsle denně, která poskytuje ideální dávku přírodních látek pro dlouhodobou péči o vaše játra. Produkt lze zakoupit přímo na webu NaturaMed.cz nebo u vybraných prodejců. Nyní jej zákazníci mohou vyzkoušet celý měsíc zdarma, uhradí pouze 49 korun za poštovné a balné.

O NaturaMed Pharmaceuticals
NaturaMed Pharmaceuticals je norská společnost specializující se na vývoj přírodních doplňků stravy. Díky nejvyšším standardům kvality a důrazu na vědecký výzkum se produkty NaturaMed těší oblibě po celé Evropě. I proto má NaturaMed v Čechách a na Slovensku téměř 3 miliony zákazníků. Společnost se zaměřuje na to, aby každý produkt, který vyvine, poskytoval lidem přírodní podporu pro jejich zdraví.
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