
Evropa sjednocuje zdravotní data: do roku 2031 si pacienti ponesou kartu zdraví napříč státy EU
Praha, 1. září 2025 – Do roku 2031 budou mít občané všech zemí Evropské unie online přístup ke klíčovým zdravotním dokumentům, od receptů a laboratorních výsledků po propouštěcí zprávy. Cílem nového Evropského prostoru pro zdravotní data (EHDS) je, aby pacienti mohli sdílet své zdravotní informace bezpečně a jednotně napříč státy EU.
Již dnes Česká republika zvládá přeshraniční výměnu pacientského souhrnu i elektronického receptu. „Není to povinné, je to stále dobrovolné, ale například eRecept přijímáme a předáváme do 13 evropských zemí,“ uvedla při veřejné konzultaci Klára Jiráková z Národního centra elektronického zdravotnictví (NCEZ) při MZ ČR. 
Nový evropský harmonogram však postupně zavádí povinnost sdílet zdravotní data ve všech členských státech.
· Od března 2029 musí být povinně k dispozici pacientský souhrn a elektronický recept.
· Od března 2031 se povinnost rozšíří i na další dokumenty – obrazovou dokumentaci, laboratorní výsledky a propouštěcí zprávy.
Více než 95 odborníků z oblasti zdravotnictví a IT diskutovalo na veřejné konzultaci o podobě pacientského souhrnu, propouštěcí zprávy i o systému posuzování shody softwaru. Akci uspořádalo Národní centrum elektronického zdravotnictví (NCEZ) ve spolupráci s Krajem Vysočina v rámci projektu Xt-EHR. Cílem bylo zapojit české odborníky do diskuse o evropských standardech zdravotních dat.
„Zapojení do projektu Xt-EHR nám umožňuje prosazovat české zkušenosti a potřeby v evropské debatě o budoucnosti zdravotních dat. Jde o zásadní krok k tomu, aby měli pacienti bezpečný a snadný přístup ke svým údajům a aby poskytovatelé zdravotních služeb mohli využívat interoperabilní systémy napříč Evropou,“ uvedl Petr Foltýn, ředitel NCEZ.
Pro pacienty to bude znamenat větší kontrolu nad jejich daty: budou mít přehled o tom, kdo do jejich dokumentace nahlíží, budou moci omezit či povolit přístup jiným osobám ke zdravotnické dokumentaci, a především při cestách po EU bude jejich zdravotní historie dostupná okamžitě a v bezpečné podobě. Pro zdravotnická zařízení i dodavatele informačních systémů to naopak znamená zásadní úkol. Od roku 2029 budou muset své systémy přizpůsobit evropským standardům, aby dokázaly data jednotně předávat i přijímat.

Odbor Národní centrum elektronického zdravotnictví (NCEZ) zabezpečuje činnost vnitrostátní sítě pro elektronické zdravotnictví zřízené podle Doporučení EK 2019/243 (National Digital Health Network), zahrnující zástupce příslušných vnitrostátních a regionálních orgánů zabývajících se otázkami elektronického zdravotnictví, interoperability elektronických zdravotních záznamů, bezpečnosti sítí a informačních systémů a ochrany osobních údajů. Více informací www. ncez.mzcr.cz

Zabezpečuje správu centrálně budované infrastruktury elektronického zdravotnictví realizovanou pověřenými organizacemi v roli technického správce a provozovatele.

Spolupracuje na vydávání a samostatně vydává odborná stanoviska v oblasti digitalizace zdravotnictví. Řeší úkoly vyplývající ze závazných ujednání orgánů EU v této odbornosti.
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Pro více informací kontaktujte:
PhDr. Petra Ulrichová, MBA
Odborný garant pro komunikaci
M: +420 777 574 611


Jaroslav Najman
Manažer pro strategickou komunikaci
M: +420 792 314 461
E: press@digitalizovanezdravi.cz
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