Backcountry – to je to, oč tu běží

Zima je tu a s ní i perfektně upravené stopy zalité sluncem. Ale také čerstvý prašan, ve kterém zanechávají stopy backcountry běžky – fenomén poslední doby.

Neradi bojujete o lyžařskou stopu na lyžařských magistrálách s běžkaři a rádi vyrážíte do neposkvrněné přírody? Pak by pro vás mohl být backcountry touring. Jde o fenomén pocházející ze Skandinávie – toulání na speciálně upravených běžkách ve volném terénu. 
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Backcountry lyže jsou na první pohled znatelně širší než klasické běžky. Většinou disponují dřevěným jádrem, jsou tuhé a odolné. Oproti klasickým běžkám jsou vykrojené podobně jako sjezdovky, a navíc jsou vybaveny hranami, což značně zjednodušuje pohyb na zledovatělém terénu a chování lyží ve sjezdu. Protože v terénu potřebujete pevný odraz, je většina backcountry lyží navíc vyráběna s úpravou odrazové komory ve skluznici, díky které nemusíte lyže mazat stoupacím voskem. 

Širokou nabídku těchto lyží naleznete u české značky Sporten.  Širší model Sporten Wanderer Skin vás doprovodí do jakéhokoliv terénu, užší Forester Skin jsou pak skvělými univerzálkami, se kterými se můžete toulat ve stopě i mimo ni. Pokud byste se však chtěli vydat do opravdu hlubokého sněhu, sáhněte po backcountry běžkách Sporten Ranger Skin. Jde o model do nejtvrdších podmínek, který úspěšně dobyl dokonce severní pól. Všechny tyto modely jsou vybaveny tuleními pásy vloženými přímo do skluznice. 

Sporten má v kapse i něco pro ty, kteří lyžím zrovna neholdují – sněžnice Sporten Free Walk, se kterými prošlápnete jakýkoliv terén a z kopce se můžete dokonce i sklouznout. Připnete je na jakékoliv pohory a hurá do terénu.

A kam vyrazit? Naše hory a lesy jsou pro backcountry pohyb v přírodě jako dělané; samozřejmě s přihlédnutím k různým omezením pohybu mimo značené cesty v národních parcích. Skvělé je i Slovensko a samozřejmě blízké Alpy. Pro fajnšmekry pak Skandinávie se spoustou lesů, jezer a volně přístupných srubů, ve kterých lze při putování krajinou přespávat. Zkusíte to?

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

SPORTEN FORESTER SKIN

Povedené běžecké lyže SPORTEN FORESTER SKIN umožňují vydat se kam Vás napadne. Kvalitní dřevěné jádro z mnoha lamel výběrového dřeva je doplněné ocelovými hranami. O pevnost se stará několik vrstev sklolaminátů. Zvládnou zledovatělý terén, vejdou se i do stopy. Lyže jsou vybavené tulením pásem (skin) a není nutné je tedy upravovat stoupacím voskem. Stačí jen vyrazit tam, kde nebyl nikdo před Vámi. 
Doporučená MOC: 6 440 Kč/258 € 
www.sporten.cz 
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SPORTEN RANGER SKIN
Širší backcountry lyže SPORTEN RANGER SKIN jsou určené do náročného terénu. Díky ocelovým hranám si poradí s ledem i hlubokým sněhem. Sendvič dřevěného jádra složeného z mnoha lamel výběrového dřeva je zpevněn vrstvami sklolaminátů. Spolehlivý společník do těžkých podmínek. Tyto lyže dobyly i Severní pól. Lyže jsou vybavené tulením pásem (skin), není nutné je tedy upravovat stoupacím voskem. Stačí jen vyrazit tam, kde nebyl nikdo před Vámi. 
Doporučená MOC: 6 140 Kč/246 € 
www.sporten.cz 
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SPORTEN WANDERER SKIN
Nemusíte být zrovna trapperem na dalekém severu či lovcem kožešin. Prostě milujete pohyb v zimní krajině mimo značené a upravené tratě. Právě pro Vás jsou určené backcountry běžky SPORTEN WANDERER SKIN, lyže určené výhradně pro pohyb mimo stopu. Sendvič dřevěného jádra složeného z mnoha lamel výběrového dřeva je zpevněn vrstvami sklolaminátů. Spolehlivý společník do těžkých podmínek. O spolehlivý odraz se postará stoupací pás (skin). 
Doporučená MOC: 8 390 Kč/336 €
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SPORTEN FREE WALK
Sněžnice nové generace pro všechny, co se chtějí odvázat v hlubokém prašanu a při toulkách přírodou se občas i sklouznout. To jsou SPORTEN FREE WALK. Skluznice je vybavena skinem a ocelovými hranami. Lyže se dodávají s vázáním Outlander, do které snadno připnete pohorky či sněhule. 
Doporučená MOC: 11 590 Kč/488 €
www.sporten.cz 
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