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Členové ASCOPA zvolili nové vedení Výkonného výboru

Praha, 28. ledna 2025
Členové Asociace strategické komunikace a vztahů s veřejností (ASCOPA), dříve PR Klub, zvolili na mimořádném Shromáždění nový Výkonný výbor. V čele asociace zůstává předseda Pavel Vlček, který obhájil svou pozici. Místopředsedkyní byla zvolena Petra Adámková. Ve výboru pokračuje Jitka Němečková, kterou nově doplnili Lucie Dosedělová z Hero & Outlaw a Ondřej Šuch ze společnosti Skanska.
„Naším cílem je nadále rozvíjet strategickou komunikaci jako klíčový nástroj pro byznys, udržitelnost a řízení reputace. Nové složení Výkonného výboru přináší čerstvé pohledy a energii, které využijeme k dalšímu posilování pozice PR v České republice i na mezinárodním poli,“ uvedl předseda Pavel Vlček.
ASCOPA vnímá PR jako strategickou komunikační disciplínu na úrovni nejvyššího vedení, která zásadně ovlivňuje rozvoj, udržitelnost a výsledky byznysu. Proto posiluje propojení PR oboru s top managementem a prezentuje jeho vliv na klíčové stakeholdery, včetně vedení firem. Asociace se zaměřuje na přípravu a podporu PR profesionálů pro práci na nejvyšších manažerských pozicích prostřednictvím vzdělávání, networkingu a nastavování profesních standardů. V letošním roce ASCOPA plánuje pokračovat v rozvoji PR jako strategické disciplíny a usiluje o jeho posun na úroveň top managementu, aby se PR stalo nepostradatelným partnerem při rozhodování a směřování organizací.
„Budeme pokračovat v budování platformy, která spojuje profesionály v komunikaci, a poskytovat prostor pro jejich vzdělávání a sdílení zkušeností. Čeká nás rok plný zajímavých projektů, včetně témat, jako je měření PR, ESG a public affairs, která budou klíčová nejen pro obor, ale i pro celou společnost,“ dodala místopředsedkyně Petra Adámková.
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O ASCOPA
ASCOPA je největší profesní asociací public relations a komunikace v České republice. S hrdostí navazuje na dlouholetou práci PR Klubu a pokračuje v jeho misi posilovat pozici oboru a zvyšovat vliv PR profesionálů ve strategickém vedení firem a organizací. Jejími členy jsou jak uznávaní PR odborníci, tak začínající komunikátoři. V rámci institucionálního členství sdružuje firmy, komunikační agentury a veřejné i neziskové organizace. Podílí se na rozhodování v mezinárodní asociaci Global Alliance for Public Relations and Communication Management. Pořádá největší komunikační soutěž v České republice a na Slovensku Zlatý středník a profesní ocenění Mluvčí roku. Sledovat aktivity asociace můžete na sítích LinkedIn a Facebook.
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