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Gabriela Montero vystoupí poprvé s Pražskými symfoniky
[bookmark: _Hlk185409854]Venezuelská klavírní hvězda Gabriela Montero se vrací do Prahy, aby 29. a 30. ledna předvedla své umění ve Smetanově síni Obecního domu se Symfonickým orchestrem hl. m. Prahy FOK. Pod taktovkou Petra Altrichtera zahraje Třetí klavírní koncert Sergeje Prokofjeva. Večer otevře symfonická báseň Polednice Antonína Dvořáka a po přestávce zazní jeho Sedmá symfonie.
„Prokofjevův Třetí klavírní koncert, i když to dílo miluji, jsem hrála naposledy před několika lety. Hrát právě tento koncert byla pro mě perfektní volba, velmi ráda se k tomuto skvostnému kusu vracím a těším se na vystoupení v Praze,“ uvedla Gabriela Montero, která v únoru pokračuje s Pražskými symfoniky, dirigentem Petrem Altrichterem i šéfdirigentem Tomášem Braunerem na turné po Velké Británii a Irsku.
Gabriela Montero projevovala výjimečné nadání pro klavír od nejútlejšího dětství. Je oceňována pro svou přirozenou schopnost improvizace stejně jako pro vizionářský přístup k interpretaci skladeb jiných autorů. Sama také komponuje; v letošní sezóně plní její diář především vystoupení s vlastní kompozicí Latin Concerto a mnoha významnými orchestry. Gabriela Montero je odhodlanou obhájkyní lidských práv, jejíž hlas pravidelně přesahuje koncertní platformu. Nejen skrze svou skladbu Ex Patria upozorňuje svět na vysokou kriminalitu a neutěšenou politickou situaci ve své rodné Venezuele. Žije v exilu a cestuje nejen po světových koncertních pódiích, zúčastňuje se také lidskoprávních konferencí a akcí, kde může projevit svůj nesouhlas s porušováním lidských práv (nejen) ve Venezuele. Za tuto oblast své činnosti, podobně jako za klavírní hru, získala mnoho významných ocenění, například v loňském roce byla organizací Oslo Freedom Forum jmenována držitelkou Mezinárodní ceny Václava Havla za kreativní disent.
Ve čtvrtek 30. ledna se před koncertem od 18:15 v salónku Cukrárna Obecního domu koná setkání s umělci, které moderuje dramaturg FOK Martin Rudovský.
Slovo dramaturga Martina Rudovského
Gabriela Montero vystoupí poprvé s Pražskými symfoniky! Rodačka z Venezuely je známá svou pestrou škálou interpretačního umění a schopností podmanit si klaviaturu brilantními pasážemi i oduševnělou lyričností. To všechno bude moci využít v Prokofjevově Třetím klavírním koncertu, který odráží skladatelovo vlastní pianistické umění, vynikající techniku i citový projev, který se rozpíná od energické a extrovertní polohy k poetické a vnitřně soustředěné rovině. Gabrielu a orchestr povede náš velký přítel Petr Altrichter, jsme proto rádi, že si do programu vybral i skvosty české hudby od Antonína Dvořáka. Společně pak se všemi klenoty zamíříme na turné do Velké Británie.
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Gabriela Montero
29. a 30. ledna 2025 od 19:30, Smetanova síň, Obecní dům

Sergej Prokofjev
Klavírní koncert č. 3 C dur op. 26
Antonín Dvořák
Polednice, symfonická báseň op. 108
Symfonie č. 7 d moll op. 70

Gabriela Montero | klavír
Pražští symfonikové
Petr Altrichter | dirigent
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