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České PR má zastoupení ve světě / Předseda ASCOPA Vlček zvolen do představenstva Global Alliance

16.05.2025, Benátky
Poprvé v historii českého PR zaznamenal obor uznání v podobě zastoupení v nejvyšším vedení celosvětové oborové organizace Global Alliance for Public Relations and Communication Management sdružující nezávislé oborové instituce, a získá tak přímý vliv na směřování profese na globální úrovni.
Členem představenstva Global Alliance byl zvolen předseda Výkonného výboru Asociace strategické komunikace a vztahů s veřejností (ASCOPA) Pavel Vlček. Jeho funkční období ve vedení aliance začíná 1. července 2025. Volba proběhla na výročním shromáždění členů této organizace, které se uskutečnilo v rámci oborové akce European Communication Summit pořádané aliancí v Benátkách.
Pro český obor PR a strategické komunikace to znamená nejen přímý vliv na směřování profese na globální úrovni, ale také možnost aktivní účasti na tvorbě globálních oborových standardů a přístup k aktuálním trendům, které může ASCOPA přenášet zpět do českého prostředí.
Global Alliance je konfederací oborových asociací, akademických institucí a výzkumných pracovišť v oblasti public relations a strategické komunikace. Reprezentuje více než 360 000 odborníků a akademiků z více než 120 zemí světa. Za cíl si klade sjednocovat profesi public relations, zvyšovat její profesionální úroveň a sdílet know-how napříč kontinenty.
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ASCOPA je největší profesní asociací public relations a komunikace v České republice. S hrdostí navazuje na dlouholetou práci PR Klubu a pokračuje v jeho misi posilovat pozici oboru a zvyšovat vliv PR profesionálů ve strategickém vedení firem a organizací. Jejími členy jsou jak uznávaní PR odborníci, tak začínající komunikátoři. V rámci institucionálního členství sdružuje firmy, komunikační agentury a veřejné i neziskové organizace. Podílí se na rozhodování v mezinárodní asociaci Global Alliance for Public Relations and Communication Management. Pořádá největší komunikační soutěž v České republice a na Slovensku Zlatý středník a profesní ocenění Mluvčí roku. Sledovat aktivity asociace můžete na sítích LinkedIn a Facebook.
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