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FOK zahraje Ravela, Debussyho a Berlioze s Ester Pavlů
Pražští symfonikové uvedou 11. a 12. června v Obecním domě slavné Debussyho Moře, Ravelovu skladbu La Valse a cyklus písní Letní noci Hectora Berlioze, ve kterém se představí mezzosopranistka Ester Pavlů. S francouzskými autory bude kontrastovat severský Jean Sibelius symfonickou básní Labuť z Tuonely. V sóle na anglický roh se představí Jan Hoďánek a dirigovat bude Sascha Goetzel.
„Cyklus písní Letní noci mi není neznámý a na opětovné nastudování s dirigentem Saschou Goetzelem se moc těším. Šest písní, z nichž každá má svou nezaměnitelnou atmosféru, vyžaduje velkou koncentraci a prožitek. Ráda se proto k cyklu vracím, jelikož každá interpretace se s věkem a zkušenostmi vyvíjí,“ říká mezzosopranistka Ester Pavlů.
Ester Pavlů v této sezóně nově vystupuje na své domovské scéně v Národním divadle v Praze v roli Vlasty v novém nastudování Fibichovy Šárky. I nadále zůstává přední osobností tohoto souboru v rolích Carmen, Santuzzy (Sedlák kavalír) a Cizí kněžny (Rusalka). Mimo to jsme ji měli možnost v této sezóně slyšet na zahajovacím koncertu FOK v Mahlerově Osmé symfonii. 
Sascha Goetzel působí od roku 2022 jako hudební ředitel Orchestre National des Pays de la Loire a hudební ředitel Národního mládežnického orchestru Kanady NYO-CAN. V roce 2025 se stal hudebním ředitelem Ulsan Philharmonic Orchestra v Jižní Koreji. Od sezóny 2024/25 zastává rovněž pozici hlavního hostujícího dirigenta Krakovské filharmonie a Temešvárské filharmonie.
Slovo dramaturga Martina Rudovského
Jako loď ve stylu Art Nouveau se Obecní dům kolébá na březích Francie. Z ticha se pomalu vynořují vlny, radostně skáčou jedna přes druhou a najednou se zklidní. V závanu větru se zas zvednou a rozburácejí se do ohlušujícího fortissima, aby se záhy stáhly. Vlny Debussyho Moře. Do jejich šumění proniká povědomý rytmus valčíku, který postupně přejde ke hřmotu. Pak přichází na palubu Ester Pavlů a Ravelovu bouři vystřídá její něžný mezzosoprán v písních Letních nocí. S charismatickým Saschou Goetzelem, šéfdirigentem ve Francii a Kanadě, se ve vodách francouzského repertoáru jistě neutopíme. Ještě lok vína a letní noci mohou začít.



Program

La valse & La mer
11. a 12. června 2025 od 19:30, Smetanova síň, Obecní dům

Jean Sibelius
Labuť z Tuonely, symfonická báseň
Hector Berlioz
Letní noci, cyklus písní op. 7
Claude Debussy
Moře, tři symfonické skici 
Maurice Ravel
La valse, choreografická báseň 

Ester Pavlů | mezzosoprán
Jan Hoďánek | anglický roh
Pražští symfonikové 
Sascha Goetzel | dirigent

Foto

https://www.uschovna.cz/zasilka/ST9ESRVF4XU8PP7B-7Z2/ 

Zajímavé odkazy

Vstupenky: http://www.fok.cz/cs/Lavalse
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