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Tisková zpráva

[bookmark: _Hlk514418104]IVECO eDaily vítězí ve velkém kurýrním spotřebitelském testu 


· Český časopis TRANSPORT a LOGISTIKA společně s Drivalia Lease a jejich časopisem Flotila zorganizovaly na hradeckém polygonu srovnávací jízdy a v rámci nich proběhl velký kurýrní test, kde se utkaly klasické vany, resp. furgony, tentokrát v elektrické verzi používané kurýrními firmami.

· Porotou IVECO eDaily byli zástupci z řad profesionálních řidičů čtyř velkých kurýrních firem DPD, GLS, PPL a Zásilkovny.

· Hned od začátku bylo IVECO eDaily z modelové řady 2022 mezi favority. Vyhrálo v kategorii vnější vzhled. Rozhodujícím faktorem pro vítězství byl ale dynamický test. Na příští rok máme připravenu novou inovovanou modelovou řadu a IVECO eDaily vám nabídne ještě více bezpečí, komfortu pro řidiče a možnost vyšší variability se čtvrtou baterií, ale i možnost pro body buildery umístit nabíjecí zásuvku na boku vozu.


Praha, 8. ledna, 2023 

Model eDaily modelové řady 2022 sklízí nové ocenění a rozšiřuje tak svou sbírku trofejí o Vítězství ve velkém kurýrním testu elektrických dodávek na českém trhu v magazínu Transport a Logistika v roce 2023.

Další trofejí modelu eDaily je Evropská cena za udržitelnost v dopravě pro rok 2024 v kategorii dodávek a dodávkových vozidel v Německu a titul Nejlepší udržitelné užitkové vozidlo, který získal v souteži Motor Axel Springer Awards 2023 ve Španělsku. Tato ocenění doplňují úspěšnou bilanci lokálně bezemisní řady IVECO, která byla oceněna jako "One to Watch" v soutěži "What Van 2023?". Ocenění, "Highly Commended" v kategorii "Large E Van" v soutěži "Business Vans Awards“ a korunováno jako "Užitkové vozidlo roku" v soutěži Neomotor Awards 2023.

Nezávislá porota Evropské ceny za udržitelnost v dopravě, složená ze známých zástupců podnikatelského
a vědeckého sektoru, asociací a médií, vybrala eDaily jako vítěze ceny, protože: "S modelem eDaily společnost IVECO opět dokazuje své odborné znalosti v oblasti lehkých užitkových vozidel, neboť "elektrické dvojče" modelu Daily vyplňuje všechny mezery na trhu s lehkými užitkovými vozidly poháněnými bateriemi, a to bez lokálních emisí. Svou rozmanitostí modelů, ať už jako dodávka nebo podvozek s jedno- či dvoukabinou, 
s obrovskou škálou nástaveb, tažnou kapacitou 3,5 tuny a úsporným provozem ve srovnání s dieselovým motorem, stanovuje nové standardy."

Evropská cena za udržitelnost v dopravě, která se uděluje již posedmé, má za cíl povzbudit společnosti v odvětví užitkových vozidel k udržitelnosti a vývoji produktů šetrných k životnímu prostředí a ukázat, že udržitelný 
a odpovědný provoz přispívá nejen k řešení sociálních a environmentálních otázek, ale také umožňuje společnostem zvýšit svou ziskovost a konkurenceschopnost právě nabídkou užitkových vozidel šetrných 
k životnímu prostředí. 

Ve velkém kurýrním testu testovali elektrické dodávky profesionální řidiči renomovaných kurýrních společností. IVECO eDaily modelového roku 2022 zvítězilo v hodnocení exteriéru. Oproti konkurenci utrpělo lehkou ztrátu v hodnocení interiéru, ale rozhodující byl dynamický test vozů. Výsledky se zprůměrovaly a s rozdílem několika bodů eDaily modelového řady 2022 získalo cenné prvenství.


eDaily: více než jen elektrický pohon

Model eDaily, který byl pro modelový rok 2024 modernizován, aby se ještě více zvýšil jeho výkon, rozšiřuje škálu aplikací pro elektrická lehká užitková vozidla a významně přispívá k dekarbonizaci dopravy a snížení znečištění ovzduší 
v městských oblastech. Vyniká průlomovou modulární bateriovou technologií, díky níž má v reálném městském provozu dojezd až 400 km. U modelu 72C s celkovou hmotností 7,2 tuny s rozvorem náprav 5100 mm lze nakonfigurovat čtvrtou baterii. Díky rychlému nabíjení o výkonu 115 kW mohou verze se třemi a čtyřmi bateriemi dosáhnout dojezdu 100 km již za 20 minut.

Lehké elektrické vozidlo IVECO se vyznačuje robustním podvozkem, který je charakteristickým znakem řady Daily, bez dílů vyčnívajících z horní části rámu. Spolu s digitálními a analogovými rozhraními (jako je sběrnice CAN BUS 2.0B) to z modelu eDaily činí nejuniverzálnější a nejkomplexnější základnu pro přestavby elektromobilů. Díky nové řadě ePTO s výkonem až 50 kW nabízí dokonalé řešení s nulovými emisemi pro každou misi. 

Pneumatické odpružení AIR-PRO je další vítěznou vlastností vozu eDaily. Toto jedinečné odpružení s plynulým tlumením zajišťuje plynulou jízdu a zároveň snižuje naklánění karoserie. Jeho paměťová funkce navíc dokáže nastavit výšku podvozku vozidla při vykládce a uložit ji pro opakované dodávky. 

Systém konektivity a telematiky eDaily umožňuje zákazníkům maximalizovat provozuschopnost vozidla a produktivitu podnikání. Je vybaven nově zavedeným dynamickým digitálním displejem a působivou multimediální obrazovkou a nabízí funkce Smart Routing prostřednictvím informačního systému nebo aplikace eDaily Routing. Využívá umělou inteligenci, která řidiči poskytuje údaje o předpokládaném dojezdu a rady ohledně mezidobíjení, takže se řidič může plně soustředit na své úkoly. 
eRemote controls umožňuje řidičům a správcům vozového parku vzdáleně spravovat nastavení vozidla prostřednictvím aplikace Easy Daily nebo portálu IVECO ON. Správce vozového parku může na dálku kontrolovat stav funkcí vozidla, jako je nastavení Hi-Matic a úsporný režim, a také ovládat nastavení ADAS pro zajištění aktivní a pasivní bezpečnosti vozidla.


IVECO

IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ karoserie. 

Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi poskytla vozidlo, které přesně odpovídá jeho poslání. Její kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO. Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím multienergetického přístupu, který zahrnuje další vývoj technologií na bionaftu, bateriové elektrické pohonné jednotky a palivové články.

IVECO provozuje 6 výrobních závodů a 7 výzkumných a vývojových středisek. Počítá s 3 500 prodejními a servisními místy ve více než 160 zemích, která zaručují technickou podporu všude tam, kde vozidlo IVECO operuje

IVECO je hnací silou transformace dopravního průmyslu a jeho ambicí je být nejspolehlivějším partnerem a plnohodnotným hráčem pro své zákazníky.


Další informace získáte na adrese:

	IVECO Press Office – EMEA Region 
ivecopressoffice@ivecogroup.com
IVECO Press Room HomePage
	LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/
Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/ 
YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly
Instagram: https://www.instagram.com/iveco/ 




Kontakt pro media CZ & SK:
Ranáta Michlová - renata.michlova@ivecogroup.com; +420 730 830 253
Tiskové zprávy k dispozici na: ivecotruck.mediaboard.com
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