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Udržitelnost a pocit bezpečí. HARTMANN uvedl na trh nové absorpční prádlo MoliCare
Brno, 26. listopad 2024 
Značka HARTMANN přichází na trh s převratnou novinkou v oblasti lehké inkontinence – absorpčním spodním prádlem MoliCare. Díky speciálnímu designu a chytré technologii nabízí MoliCare lady a MoliCare MEN maximální diskrétnost, pohodlí a spolehlivost. Oproti běžným jednorázovým inkontinenčním pomůckám nevytvářejí téměř žádný odpad a spotřebují o 78 procent méně plastů
Únik moči neboli inkontinence je citlivým problémem, který postihuje více lidí, než se zdá. Netrápí jen lidi ve vyšším věku, ale i mladé ženy v těhotenství a po porodu nebo aktivní muže při problémech s prostatou. 
„V České republice trpí nějakou formou inkontinence více než 36 procent lidí nad 15 let. Statistiky uvádějí, že například stresovou inkontinencí trpí asi 20 procent žen ve věku kolem 45 let. Přibližně jedno procento mužů, kteří podstoupili operaci prostaty kvůli nezhoubnému onemocnění, trpí stresovou inkontinencí rovněž,“ uvádí uroložka Vlasta Vyhnánková.
Mnoho lidí se za tento problém stydí a řeší ho nevhodnými pomůckami, což může vést ke zhoršení kvality života a nižšímu sebevědomí. Nové absorpční prádlo MoliCare přináší spolehlivé a diskrétní řešení lehké inkontinence, aby se každý mohl cítit sebejistě bez ohledu na drobné úniky moči.
Dámské absorpční kalhotky MoliCare lady
MoliCare lady jsou speciální inkontinenční a menstruační kalhotky určené pro ženy. „Díky vícevrstvé absorpční zóně a bariérové vrstvě rychle uzamykají vlhkost a brání protečení. Zároveň mají bezešvý a neviditelný design, takže vypadají jako běžné spodní prádlo a nerýsují se pod oblečením. Kalhotky jsou pratelné na 60 °C a lze je opakovaně používat, čímž výrazně snižují ekologickou zátěž oproti jednorázovým pomůckám,“ říká Jana Hraběová, Senior Brand Manager pro divizi inkontinence ve společnosti HARTMANN – RICO.
Savost kalhotek lze navíc ještě zvýšit pomocí vložky MoliCare X-Change, která se jednoduše zasune do skryté kapsy. V kombinaci s vložkou pak kalhotky MoliCare lady pojmou až 30 čajových lžiček tekutiny (cca 149 ml). Vložky také neutralizují zápach a dají se v průběhu dne měnit dle potřeby. 
Pánské inkontinenční boxerky MoliCare MEN
Absorpční prádlo MoliCare je k dispozici i v pánské variantě boxerek, které respektují mužskou anatomii. Díky technologii quick dry a nepromokavé oblasti rozkroku a švů se muži mohou spolehnout na ochranu před únikem moči až do 10 čajových lžiček (50 ml).
„Stejně jako dámská verze, i pánské boxerky MoliCare MEN umožňují zvýšit savou kapacitu pomocí vložky X-Change zasunutím do skryté kapsy. S vložkou pak pojmou až 27 čajových lžiček tekutiny, tedy přibližně 134 mililitrů, a po dobu 12 hodin spolehlivě neutralizují zápach,“ dodává Jana Hraběová.
Pohodlí a jednoduchost v každodenním životě
Manipulace s inkontinenčními kalhotkami a boxerkami je velmi jednoduchá. Používají se stejně jako běžné prádlo, pouze s tím rozdílem, že po každém nošení se perou na 60 °C. Tím se odstraňují bakterie způsobující zápach a udržují se dlouhodobě funkční a hygienicky čisté. Lze je také sušit v sušičce. Inkontinenční kalhotky i boxerky MoliCare jsou dostupné ve velikostech M a L a ve variantě se skrytou kapsou na vložku, nebo bez.
Při výrobě se dbá nejen na vysokou kvalitu, ale také ekologičnost. Oproti běžným jednorázovým inkontinenčním pomůckám nevytvářejí téměř žádný odpad a spotřebují o 78 % méně plastů. Jsou také certifikované jako zdravotně nezávadné a neobsahují biocidy, které by mohly narušit přirozenou intimní flóru.

O společnosti HARTMANN – RICO
Společnost HARTMANN – RICO a.s. patří mezi nejvýznamnější výrobce a distributory zdravotnických prostředků a hygienických výrobků v České republice. Vznikla v roce 1991 vstupem společnosti PAUL HARTMANN AG do tehdejšího státního podniku Rico ve Veverské Bítýšce. Společnost je součástí mezinárodní skupiny HARTMANN se sídlem v německém Heidenheimu.
Více naleznete na webu hartmann.info.
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