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Rohlik.cz i TCF Capital Tomáše Čupra se stanou partnery karlovarského filmového festivalu

25. 4. 2023 | Online prodejce potravin Rohlik.cz se letos znovu stane partnerem Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary 2023. Spolupráce je součástí dvouletého závazku Rohlíku podporovat MFF KV, který je prestižní událostí nejen v českém, ale i světovém měřítku. Rohlík svoji stage otevře od 30. června do 8. července ve Smetanových sadech. Majitel Rohlik Group, pod kterou Rohlik.cz patří, Tomáš Čupr letos nově rozšíří podporu karlovarského festivalu společně se svojí investiční společností TCF Capital. 

„Mám opravdu radost, že jsme se i letos znovu stali partnerem Mezinárodního filmového festivalu v Karlových Varech. Partnerství nám umožní poskytnout návštěvníkům i  rohlíkovským  zákazníkům nezapomenutelný zážitek. V minulém roce jsme postavili nejmodernější zónu pro všechny hosty festivalu – pro ty nejmenší nebo pro návštěvníky, co jsou tu třeba po třicáté. Nabídli jsme například možnost objednat si nákup z Rohlik.cz nebo dětskou zónu Rohlíček s hlídáním dětí vybavenou vším, co rodiče s dětmi potřebují k tomu, aby si festival v klidu užili,” komentuje zapojení Tomáš Čupr. 

„V Rohlíku máme na prvním místě kvalitu i společenskou odpovědnost, a to je důvod, proč nám spojení s jedním z nejprestižnějších filmových festivalů v Evropě zkrátka sedí. Věřím, že tato spolupráce je dalším důkazem síly českého trhu a ukázkou propojení kreativního podnikání i tradice v tom nejlepším slova smyslu. Jsme hrdí, že jsme součástí tohoto projektu a těšíme se na spolupráci s tak prestižním partnerem,” dodává. 

V Rohlík zóně, která bude v provozu od 30. 6. do 8. 7. ve Smetanových sadech, si návštěvníci budou moci dopřát boží jídlo i trochu relaxu a odpočinku. Rohlik.cz nově rozšíří dětskou sekci Rohlíček, o kterou byl už loni obrovský zájem. V okolí Thermalu plánuje společnost další prostor, ve kterém počítá i se streetfoodem a dalším občerstvením. 
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