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V kostele sv. Šimona a Judy proběhne večer s muzikofiletikou
V kostele sv. Šimona a Judy se ve čtvrtek 24. dubna ve večerních hodinách odehraje netradiční program, který návštěvníci mohou využít k hlubšímu odpočinku, vydechnutí, načerpání sil při poslechu hudby Johanna Sebastiana Bacha, Giovanni Gastoldiho a Adama Michny z Otradovic v provedení Pražských symfoniků. Návštěvníci se též mohou připojit k rozeznění duchovního prostoru lodi kostela. Večerem provází Ondřej Tichý.
„V čase nejistoty a náročných otázek, na které nikdo z nás nezná odpověď, musíme často vynaložit obrovskou energii k tomu, abychom se mohli zastavit, ztišit, vydechnout nebo vnímat hlubší smysl věcí,“ říká Ondřej Tichý.
Ondřej Tichý vystudoval sbormistrovství chrámové hudby a specializaci v pedagogice na Karlově Univerzitě, zabývá komplexní hudební pedagogikou, mezioborovými uměleckými projekty a muzikofiletikou, jejíž principy stojí mezi hudbou a terapií. Je autorem konceptu ‚Hudbou k sobě‘ propojují principy hudby, mezilidské komunikace a duševní rovnováhy a jejich realizace probíhá na mnoha frontách a ve spolupráci s řadou institucí. Při své práci nápaditě využívá akustiku prostoru. V kostele sv. Šimona a Judy kromě meditativních večerů vede edukační setkání pro děti z českých a ukrajinských tříd pražských základních škol pořádaných ve spolupráci Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK, České filharmonie a Dětského fondu OSN UNICEF.
Slovo dramaturga FOK Martina Rudovského
Rychle se měnící svět zvyšuje nejen nároky na nás samotné, ale přináší také nezbytnost, na kterou zapomínáme. Péči o duši. Po úspěchu v minulé sezóně tedy opět zařazujeme večer určený všem, kteří hledají prostor, kde se mohou zastavit, ztišit, obnovit síly i duševní rovnováhu nebo se spolu s hudebníky podílet na rozeznění duchovního prostoru kostela sv. Šimona a Judy. K myšlence večera se kromě hudebníků FOK připojí i hudebníci spřátelení.


Program

Pod znějícími klenbami
24. dubna 2025 od 20:00, kostel sv. Šimona a Judy

Meditační nokturno

Ondřej Tichý | průvodce a spoluautor večera
Členové Pražských symfoniků

Fotogalerie
https://www.uschovna.cz/zasilka/SEFTNFZ9EHA8WJ9I-7JP/ 
Zajímavé odkazy
Vstupenky 
https://www.fok.cz/cs/pod-znejicimi-klenbami-2025
Ondřej Tichý
https://www.ondrejtichy.eu/

Kontakt pro média
Ing. Tereza Axmannová
+420 722 207 943
t.axmannova@fok.cz
www.fok.cz

image1.jpg
Prazsti
symfonikove




