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Popis byl vytvořen automaticky]
Bublinkový Mattoni bus sveze návštěvníky filmového festivalu zdarma do muzea v Kyselce
Karlovy Vary, červen 2025
Již tradičně umožní Mattoni návštěvníkům Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary bezplatnou cestu a vstup do Mattoni Muzea v nedaleké obci Kyselka. Z centra Karlových Varů je zdarma odveze Mattoni bus s novým designem, inspirovaným letošním bublinovým vizuálem Mattoni Life Baru. Po předložení bezplatné jízdenky, kterou cestující obdrží od řidiče autobusu, je pro ně vstup do muzea zdarma.
„Chceme návštěvníkům festivalu nabídnout možnost si na chvíli odpočinout od rušného festivalového dění v centru Karlových Varů, a zároveň poznat historii značky Mattoni i krásné okolí. Mattoni bus vyjíždí z Divadelního náměstí a zájemce zaveze přímo k Mattoni Muzeu, které si na letošní sezónu přichystalo celou řadu atraktivních novinek,“ říká Lutfia Miňovská, tisková mluvčí Mattoni 1873.
„Těší nás, že ve spolupráci s Mattoni 1873 můžeme návštěvníkům i obyvatelům Karlových Varů opět nabídnout pohodlný způsob, jak si zpestřit festivalový program výletem do Kyselky – za historií jedné z nejvýznamnějších místních značek a krásami přírody Karlovarska. Jízdní řád autobusu je navržen tak, aby výlet plynule zapadl do festivalového dne a cestující se včas vrátili zpět na odpolední či večerní program ve Varech,“ dodává Lukáš Siřínek, místopředseda představenstva Dopravního podniku Karlovy Vary.
Časy odjezdu Mattoni busu (5.–12. 7. 2025):
· Karlovy Vary – Divadelní náměstí (u Vřídla): 10:00 a 13:30
· Kyselka – ústí cesty k Mattoni Muzeu: 12:15 a 15:45
Mattoni Muzeum, které sídlí v historickém Löschnerově pavilonu, bude po dobu festivalu otevřeno denně od 9 do 16 hodin. Expozice mapuje bohatou historii značky od jejího založení obchodníkem Heinrichem Mattonim v roce 1873 až po současnost. Návštěvníci zde uvidí řadu historických artefaktů i moderní interaktivní prvky, včetně dobových kostýmů inspirovaných seriálem Já, Mattoni.
V letošní sezóně přináší muzeum i několik atraktivních novinek. Poprvé zde mohou návštěvníci vidět repliku lanovkového pojezdu z roku 1907, který sloužil k přepravě stáčené minerální vody. Přibyla také nová část expozice věnovaná spisovatelům Bohuslavu Machkovi a Marii Dolejší, autorům knihy Dravec Mattoni, kde jsou vystaveny například originální rukopisy či historické fotografie. Velkou novinkou je i připojení muzea k návštěvnickému okruhu Po stopách tradice Karlovarska, který sdružuje přední značky regionu — Mattoni, Becherovku, Moser a Thun 1794. Návštěvníci sbírají razítka do speciální karty a po absolvování všech zastávek získají exkluzivní dárek včetně limitované edice láhve Mattoni.
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