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Nová řada IVECO Way se "zrodila a byla vytvořena pro vás", aby vám poskytla větší pohodlí, výkon a úspory

· Nový vlajkový motor xCursor 13 spolu se zdokonalenou aerodynamikou, hnací soustavou a vylepšenými jízdními vlastnosti za pomoci prediktivního systému GPS přinášejí až 10% úsporu paliva

· Další 4 % úspory díky službám zvyšujícím efektivitu a pokročilému monitorování ze strany Customer Uptime Center (Zákaznické centrum provozuschopnosti) pro výrazné snížení celkových nákladů na pořízení 
a provoz

· Zcela nový interiér s úplně nově navrženým designem včetně nových prvků zaměřených na pohodlí řidiče 
a vylepšenou ergonomií "jako v osobním autě" pro lepší zážitek z jízdy

· Plně digitální kokpit s TFT clusterem, novým informačně-zábavním systémem a bezzrcadlovými zpětnými kamerami

· Nejmodernější asistent řízení až do úrovně 2 (Full 2) pro zvýšení bezpečnosti a komfortu jízdy

· Zavedení inovativní technologie pro bezpečnou jízdu bez zbytečných stresů


Turín, 15. listopadu, 2023

IVECO představilo novou řadu IVECO Way, která navazuje na velmi úspěšný model a přináší další pokročilé funkce, vyšší komfort a výkonný nový motor xCursor 13, vylepšenou aerodynamiku a nejmodernější prediktivní řízení prostřednictvím GPS. Nové funkce a služby byly vyvinuty s cílem umožnit našim zákazníkům produktivnější podnikání a řidičům pohodlnější a bezpečnější jízdu, což z tohoto vozidla dělá dosud nejpropracovanější model řady IVECO Way.

XCursor 13: nejmodernější motor s jedním z nejlepších poměrů výkon/spotřeba ve své třídě

Řada IVECO Way nabízí provozovatelům široký výběr pohonných jednotek, které odpovídají různým požadavkům na jejich různé potřeby. Na vrcholu žebříčku nabídky motorů se nachází nový xCursor 13 vyvinutý společností FPT Industrial, sesterskou značkou IVECO v rámci skupiny Iveco a světovým lídrem specializujícím se na pokročilé technologie pohonných jednotek.
Tato nová dieselová jednotka je vybavena nejmodernějšími technologiemi pohonu, jako je nové TURBO pro snižování rychlosti, vyšší tlak v potrubí (2500 bar), nové lehčí hlavy a bloky válců, inteligentní pomocné systémy 
a snížené tření.

Nejvýkonnější konfigurace dosahuje výkonu až 580 koní a točivého momentu 2 800 Nm, což je ideální pro náročné mise vyžadující maximální výkon, zatímco varianta s výkonem 500 koní a točivým momentem 2 600 Nm je ideální pro maximalizaci efektivity na dálkových trasách. Nové Iveco S-Way přináší až o 10 % nižší spotřebu paliva, zatímco nové pokročilé funkce a profesionální služby mohou snížit spotřebu paliva o další 4 %.

Systém GPS-Predictive (Předvídání pomocí GPS) nyní dokáže rozpoznat i zatáčky a kruhové objezdy a podle toho přizpůsobit rychlost tempomatu. Režim Eco Driving (Ekologická jízda) je optimalizován pomocí strategie řazení, dostupnosti točivého momentu, EcoRoll a bude řízen na dálku pomocí telematiky.

Hmotnost motoru byla snížena o 10 % - nyní je dokonce lehčí než vyřazený model Cursor 11 - přičemž standardní životnost je nyní až 1,6 milionu kilometrů, což je o 33 % více než u jeho předchůdce.
Nová vysoce výkonná motorová brzda je nejlepší na trhu, nyní je ještě o 30 % účinnější a ve většině případů může nahradit retardér. Dalších výhod lze dosáhnout v oblasti nákladů, hmotnosti a spotřeby paliva.

Nový motor je spojen s nápravou Meritor 17xHE s rychlejší redukcí pro ještě plynulejší přenos trakce spolu s citlivou 12stupňovou převodovkou TRAXON Gen2 od výrobce ZF. Tato nová převodovka přináší několik novinek, jako je například asistent řazení, který synchronizuje řazení a brzdění motorem, a asistent zpátečního chodu, který při zastavování uvádí v chod zpátečku.

Více energie pro trvale udržitelné mise

Nové vozy IVECO S-Way a X-Way ve verzi na zemní plyn nabízejí také vyšší efektivitu při spotřebě paliva a také vyšší výkon, neboť dosahují výkonu 500 koní a točivého momentu 2 200 Nm při současném snížení spotřeby paliva až o 11 %. Takto vysoký výkon je navíc spojen s ekologickými výhodami zemního plynu, který může pomoci výrazně snížit emise CO2 vozidla až o 95 % při provozu na biometan a výrazně snížit hlučnost ve srovnání s ekvivalentním vozidlem s dieselovým motorem. Pro provozovatele, kteří se snaží snížit dopad jejich podnikání na životní prostředí, představují vozidla IVECO S-Way a X-Way Natural Gas ideální řešení, které přitom není na úkor výkonu jejich vozů.



Bezpečnost a pohodlí řidiče v centru pozornosti

Silné zaměření společnosti IVECO na řidiče a jeho komfort na palubě vozu se promítá do významných vylepšení AS kabiny IVECO S-Way a X-Way AS. Nové úpravy mají za cíl maximalizovat řidičův komfort a dále vylepšovat také čelní výhled. Nadstandardní pohodlí na palubě řidiči přináší právě nový design interiéru, nová přizpůsobitelná přístrojová deska s výběrem materiálů a barev a také plně digitální kokpit se sdruženými přístroji TFT, informačně zábavním systémem a bezzrcadlovými zpětnými kamerami.

AS kabina vozů IVECO S-Way a X-Way je vysoce ceněna pro svou vynikající polohu sezení, přičemž konstruktéři dále vylepšili její komfort tím, že umožnili "automobilové" sezení za volantem díky inovované ergonomii, méně vertikálnímu umístění a mnohem širším možnostem nastavení volantu. Nový interiér se vyznačuje kontrastními povrchy a dalšími odkládacími prostory, zatímco chytře umístěná řadicí páka pozvedá celkovou ergonomii řidiče na novou úroveň. Elektrická parkovací brzda s automatickou aretací dále maximalizuje vnitřní prostor.

Nový skládací stolek na straně spolujezdce na palubní desce je ideální pro ty úkoly v kabině, které vyžadují rovnou pracovní plochu s praktickou zásuvkou USB pro nabíjení navíc. Vše je na svém místě a po ruce díky dalším přihrádkám k uložení předmětů a dokumentů uvnitř kabiny a pod ní. Na palubní desce jsou standardně k dispozici dvě přípojky USB.

Nová možnost kamer, namísto zpětných zrcátek nabízí řidiči ještě lepší přehled. Navíc tyto aerodynamické kamery namontované nade dveřmi přinášejí ve srovnání se standardními zrcátky úsporu paliva až 1,5 % díky menšímu odporu větru.

Vybavení pro každou misi

IVECO S-Way a X-Way jsou nyní vybaveny novým zesíleným předním vzduchovým odpružením s vysokozdvihovými vzduchovými měchy a zvýšeným GAW 9,0 t. Tato nová plně pneumatická konfigurace je nyní nabízena pro větší počet variant podvozků, včetně podvozků ON+ set-up, 6x4 a 8x4 Tridem.

Soupravy 6x2 mohou nyní využívat novou zesílenou nápravu s označením 9,0 t, která je obzvláště výhodná pro sběr odpadků se zadním nákladem a pro jeřáby se zadním převisem.
Pro těžší nasazení je určena nová náprava s 18násobnou redukcí, s novou rozvodovou skříní a brzdovým systémem, která zvládne až 60 t celkové hmotnosti a poskytuje nejlepší kompromis mezi robustností, výkonem a účinností.

Přizpůsobte si vzhled svého vozidla
Zákazníci si nyní mohou své vozy IVECO S-Way a X-Way ještě více individualizovat a lépe se ztotožnit s rodinou IVECO díky řadě nových možností individuální úpravy. Kromě nového výrazného loga IVECO, které je 
k dispozici v chromové nebo matné barvě gun metal (kovově šedá), si můžete vybrat z osmi variant mřížky chladiče. Mezi ně patří lesklé povrchy, metalické prvky nebo dokonce barvy karoserie, což provozovatelům umožňuje přizpůsobit vozidlo firemní značce nebo zvolit styl, který jejich vůz odliší od ostatních.

Nová technologie přináší uživatelsky přívětivé rozhraní vozidla pro komfortní jízdu bez stresu

Inovativní technologie hrají v kabině nové řady IVECO Way velkou roli. Graficky bohatý 12 nebo 10palcový digitální přístrojový displej poskytuje řidiči informace o vozidle, přičemž obrazovku lze konfigurovat podle jeho individuálních preferencí. Díky pokročilému rozhraní ADAS (Pokročilý asistenční systém pro řidiče) a plné integraci informačně zábavního systému jsou informace prezentovány přehledně, což snižuje psychickou a kognitivní zátěž řidiče.

Zcela nové plně konfigurovatelné 10 nebo 7palcové displeje informačního  systému umožňují ovládání médií a dalších klíčových prvků na dosah ruky řidiče. Na citlivé obrazovce najdete vše od ovládání klimatizace až po plně integrovaný systém Alexa. Bezdrátové systémy Apple CarPlay a Android Auto umožňují přístup ke všem aplikacím v chytrém telefonu řidiče a nový systém také umožňuje současné spárování dvou telefonů přes Bluetooth.

Řada IVECO Way je nyní vybavena pokročilými asistenčními systémy úrovně 2 (Full 2), což je velký krok vpřed jak z hlediska bezpečnosti, tak z hlediska jízdního komfortu.)

Nejvyšší úroveň systému Drive Assist (Jízdní asistent) je schopna pomáhat řidiči na dlouhých trasách. Asistent pro jízdu na dálnici pomáhá řidiči udržovat pozici ve středu jízdního pruhu, přičemž detekuje a koriguje odchylky od trajektorie pomocí kamery, aktivního držení volantu a kapacitní detekce Hands-off.  Adaptivní tempomat Stop&Go zajišťuje udržování stálé rychlosti a bezpečného odstupu od vpředu jedoucího vozidla, a to i v dopravní zácpě, díky automatickému zastavení a opětovnému rozjezdu vozidla.

Nad rámec toho je pro celou řadu vozů Way k dispozici rozsáhlý balíček bezpečnostních prvků, jako jsou informační systémy pro sledování mrtvého úhlu a detekce pohybu, které chrání blízké a zranitelné účastníky silničního provozu, systém detekce ospalosti řidiče, inteligentní asistent rychlosti a protialkoholový blokátor.



Nové digitální funkce a služby určené pro řidiče a správce vozového parku

Kromě nově navržené kabiny se IVECO stará o řidiče také novými a vylepšenými digitálními funkcemi, díky nimž bude jejich práce bezpečnější a produktivnější. Zcela nová služba  Driver’s Health (Zdraví řidiče) monitoruje jeho životní funkce a kombinuje je s údaji generovanými systémem ADAS vozidla, aby zabránila náhlým zdravotním potížím, chránila řidiče a přispěla tak celkově k bezpečnosti silničního provozu. Profesionální bezpečnostní hlášení (Safety Report) bylo modernizováno a využívá nový systém ADAS k poskytování pokročilejších automatických hlášení, která pomáhají řidiči zajistit bezpečnost na silnici. Hlasový společník na cestách IVECO Driver Pal je nyní plně integrován do informačního systému s cílem zajistit bezproblémový provoz a umožnit řidiči ovládat funkce hlasem. Aplikace Easy Way byla vylepšena o funkce, které šetří čas a zvyšují produktivitu, jako je digitální kontrolní seznam, dálkové ovládání a interaktivní uživatelská příručka.

Možnosti propojení vozidla IVECO S-Way také zpřístupnily nové funkce pro správce vozového parku. Zákaznický portál IVECO ON se stal centrem jejich konektivity, kde mohou sledovat a spravovat svá vozidla a zefektivnit tak správu celé firmy. Nová možnost zadávání příkazů na dálku, přístupná přes portál IVECO ON, jim umožňuje dálkově ovládat nastavení vozidla, což zajišťuje, že IVECO S-Way jezdí vždy efektivně a bezpečně. Služba Pokročilé prediktivní diagnostiky (Advanced Predictive Diagnostics) využívá nové algoritmy ke sledování technického stavu vozidla a zbytkové životnosti jeho komponentů, jako je například systém následné úpravy výfukových plynů.

IVECO: kompletní řešení mobility na míru každému zákazníkovi

Řada IVECO Way přichází s uceleným portfoliem služeb vyvinutých s cílem zvýšit produktivitu a ziskovost podnikání zákazníků prostřednictvím maximalizace provozuschopnosti a efektivity vozidel, bezpečnosti řidičů a ochrany životního prostředí. Cílem je poskytnout zákazníkům komplexní řešení mobility, které dokonale splňuje jejich požadavky.

Služby Uptime (Sledování provozuschopnost) jsou navrženy tak, aby minimalizovaly prostoje vozidla tím, že zabrání neplánovaným odstávkám díky monitoringu v reálném čase, vzdálené diagnostiky a plánů údržby. Služby (Productivity & Efficiency) Produktivita a efektivita pomáhají zákazníkům snížit spotřebu paliva, optimalizovat trasy a zlepšit styl jízdy.  Služby Driver Care a Safety & Security (Péče o řidiče a služby v oblasti bezpečnosti) jsou navrženy tak, aby podporovaly bezpečnější styl jízdy, monitorovaly výkon řidičů a zvyšovaly jejich bezpečnost. Služba Parts & Accessories (Náhradní díly a příslušenství) poskytuje rozsáhlou nabídku pro individuální úpravu vozidla. Kromě toho IVECO CAPITAL nabízí zákazníkům komplexní finanční řešení včetně financování, leasingu a pojištění na všech trzích

Modulární přístup společnosti IVECO k nabídce služeb usnadňuje zákazníkům přizpůsobení této nabídky jejich specifickým požadavkům. IVECO také na základě svých zkušeností předpřipravilo některé služby, počínaje balíčkem Start Pack, který je navržen tak, aby zjednodušil správu vozidel zákazníků pomocí zákaznického portálu IVECO ON pro sledování vozidla a optimalizaci efektivity vozového parku, sledování a řízení provozuschopnosti pro maximalizaci provozuschopnosti vozidla IVECO S-Way a nové aplikace Easy Way, která usnadňuje práci řidičům.

Zákazník si může přizpůsobit řešení služeb na míru díky výběru prémiových balíčků. PRODUCTIVITY Basic zahrnuje IVECO ON Plus, ve kterém nabízíme dálkové ovládání Eco Lock a aktualizaci geolokace vozidla, jakož i Professional Fuel Report (Profesionální palivové hlášení) pro identifikaci možného zvýšení efektivity.

Systém PRODUCTIVITY Advanced (Pokročilá produktivita) poskytuje všechny funkce systému PRODUCTIVITY Basic (Základní produktivita) a současně přidává systém ECODRIVING (Ekologická jízda), který pomáhá zákazníkům plnit cíle udržitelnosti prostřednictvím analýz a specializovaných školení. Balíček DRIVER ASSITANT (Asistent řidiče) rozšiřuje služby TomTom Live a Driver Pal na třetí a čtvrtý rok. Bezpečnostní sada nabízí kromě IVECO ON Plus také Professional Safe Report (Profesionální vyhodnocení bezpečnosti) pro vyhodnocení a zlepšení stylu jízdy. Přidáním služby UPTIME Plus získáte balíček IVECO Maintenance and Repair (Údržba a opravy), který vám zajistí klid v duši a stále nízké náklady na údržbu bez neočekávaných překvapení.  Tento balíček zahrnuje také službu IVECO TOP CARE, která zajišťuje ty nejlepší služby pro vozidlo i řidiče a zahrnuje rychlé opravy, hotely, stravování, transfery, parkování a lékařskou péči v případě život neohrožujících situací.


IVECO

IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ karoserie. 
.
Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi poskytla vozidlo, které přesně odpovídá jeho poslání. Její kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO. Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím multienergetického přístupu, který zahrnuje další vývoj technologií na bionaftu, bateriové elektrické pohonné jednotky a palivové články.

IVECO provozuje 6 výrobních závodů a 7 výzkumných a vývojových středisek. Počítá s 3 500 prodejními a servisními místy ve více než 160 zemích, která zaručují technickou podporu všude tam, kde vozidlo IVECO operuje

IVECO je hnací silou transformace dopravního průmyslu a jeho ambicí je být nejspolehlivějším partnerem a plnohodnotným hráčem pro své zákazníky.
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