První krabičková dieta s pitným režimem
Správný pitný režim je nedílnou součástí zdravého a vyváženého jídelníčku. Díky unikátnímu spojení nápojů Mattoni 1873 a krabičkové diety NutritionPro nyní hravě zvládnete obojí. Ať už je vaším cílem zhubnout, zlepšit svou kondici či si ulevit od nákupů a vaření při dodržování zdravého životního stylu, krabičková dieta s balíčky pitného režimu je pro vás ideální volbou.
První krabičkovou dietu s pitným režimem plným minerálů doporučuje i nutriční koučka Kristýna Skalická: „Mattoni 1873 a NutritionPro spojuje snaha o podporu zdravého životního stylu prostřednictvím vyvážené stravy a hydratace. V krabičkových dietách je často kladen důraz na přesně sestavený jídelníček, ale pitný režim bývá opomíjen. Přitom je spojení vyvážené stravy s dostatečným příjmem tekutin klíčové pro správné fungování metabolismu a podporu hubnutí. Produkty Mattoni 1873 jsou ideální pro každodenní pitný režim a skvěle se hodí i při fyzické aktivitě nebo hubnutí, protože nabízejí kvalitní minerální vody, které mohou přispět ke zlepšení celkové vitality.“
Vybrat si můžete ze tří balíčků pitného režimu podle svých požadavků a cílů – Hubnutí, Sport a Deluxe. Každý z nich obsahuje kvalitní nápoje, které pokryjí přibližně 50 % z celkové doporučené denní dávky hydratace, a navíc obsahují potřebné minerály. Vybrané balíčky pitného režimu vám jednoduše doručí kurýr společně s chutným a vyváženým jídlem připraveným na míru přesně podle vašich potřeb.
Krabičkovou dietu s balíčky pitného režimu můžete objednat na webu www.nutritionpro.cz


