HELUZ ELEMENT
Volba, která dává smysl 

Představte si dům, kde se dokonale snoubí všechny základní elementy moderního bydlení – praktická dispozice, kvalitní konstrukce i nadčasová architektura. Dům, kde se vám bude dobře bydlet teď i za desítky let. Přesně takový je HELUZ Element. 

HELUZ Element je dalším typem z nabídky Smysluplných domů společnosti HELUZ, ryze českého výrobce stejnojmenného konstrukčního systému. Rodinný dům Element reaguje na rostoucí zájem o bungalovy, na kterých stavebníci oceňují bezbariérové řešení a přirozené propojení interiéru s exteriérem. HELUZ Element k tomu přidává také velmi efektivní pojetí tvaru a dispozičního řešení. Především ale nabízí významnou výhodu v podobě pevného masivního stropu. Ten za prvé zaručuje daleko větší tepelnou akumulaci a tím pádem lepší tepelně-technické parametry. Za druhé nabízí možnost v budoucnu realizovat přístavbu patra nebo obytného podkroví. 

Vaše potřeby na prvním místě
Srdcem domu je prostorný obývací pokoj s kuchyní a jídelnou, který je díky dvěma velkorysým portálům propojen s terasou, chráněnou elegantní pergolou. Na terasu mají přístup i dva dětské pokoje a ložnice rodičů, propojení se zahradou je tak dokonalé, a především v letních měsících dodává domovu zcela nový rozměr. V Elementu se nacházejí dvě koupelny a další obytná místnost, která může sloužit jako pracovna, pokoj hostů nebo třetí dětský pokoj. 
Promyšlená dispozice domu respektuje každodenní potřeby rodiny – součástí je proto prostorná spíž pro uskladnění potravin, šatna nabízející dostatek úložného prostoru i dostatečně dimenzovaná technická místnost. 

Ušetřete čas i náklady
Dům Element je navržen v energetické třídě A a využívá plné produktové portfolio HELUZ s důrazem na provázanost stavebních prvků a maximální energetickou efektivitu. Balík Smysluplného domu HELUZ Element obsahuje ucelenou projektovou a prováděcí dokumentaci. Je v něm také manuál pro výstavbu, ale dokonce i návrh interiéru a nákupní seznam všech použitých položek. Roky příprav zabalené do jediné objednávky! Pokud se rozhodnete realizovat dům ELEMENT v kompletním systému HELUZ, získáte peníze za projekt zpět. Ve výsledku tak projekt získáváte zcela zdarma. 
U každého projektu Smysluplného domu garantuje HELUZ cenu uceleného systému pro hrubou stavbu, a to nejen obvodové konstrukce, příček, stropů, překladů a komínů, ale rovněž oken a zasklení HELUZ IZOS. Zájemci mohou dále využít u vybraných partnerů výhodné ceny materiálů dalších důležitých prvků stavby, jako jsou například koupelny nebo podlahy.
www.heluzdomy.cz


