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Popis byl vytvořen automaticky]
Mattoni Muzeum v Kyselce zahajuje sezónu s novými exponáty a připojením k návštěvnickému okruhu
Kyselka, 18. března
Mattoni Muzeum v Kyselce zahajuje novou sezónu s několika novinkami. Milovníci historie se mohou těšit na repliku lanovkového pojezdu z roku 1907, novou část věnovanou spisovatelům Bohuslavu Machkovi a Marii Dolejší a zapojení muzea do turistického okruhu Po stopách tradice Karlovarska. Muzeum se otvírá v úterý 1. dubna v 9 hodin a letošního prvního návštěvníka odmění knihou Historica Mattoni.
Löschnerův pavilon, ve kterém Mattoni Muzeum sídlí, začátkem dubna opět otevře své brány veřejnosti. Zahájí tak svoji již jedenáctou sezónu, která přinese hned několik novinek. Jednou z nich je instalace repliky historického lanovkového pojezdu, který v minulosti sloužil k přepravě stáčené minerální vody. Jeho konstrukce v sobě ukrývá časovou kapsli s údaji o muzeu, firmě Mattoni a obci Kyselka.
Nově je v muzeu umístěna replika historické pamětní desky s informacemi o výstavbě Löschnerova pavilonu, která byla po roce 1918 odstraněna. V expozici je nově také část věnovaná dvojici Bohuslav Machek a Marie Dolejší, kteří jsou autory knihy Dravec Mattoni. Návštěvníci si mohou prohlédnout originální rukopisy, psací stroj, první svázaný strojopis i dobové fotografie. „Každý rok se snažíme expozici obohatit a návštěvníkům přiblížit další kousek historie značky Mattoni i bohatou minulost regionu,“ říká ředitel muzea Ladislav Sýkora. První letošní návštěvník nepůjde domů s prázdnou – jako památku na svou návštěvu si odnese knihu Historica Mattoni, která přibližuje příběh Heinricha Mattoniho a historii lázní Kyselka.
V exteriérové části muzea budou letos instalovány dřevěné pochozí chodníky v prostoru otevřeného koridoru a bývalé stáčírny. Díky nim bude venkovní část expozice návštěvníkům lépe přístupná po celou sezónu. V prostoru u altánu bude k dispozici přenosné ohniště, které návštěvníci využijí například během muzejních nocí.
Mattoni Muzeum se od letošního roku připojuje k návštěvnickému okruhu Po stopách tradice Karlovarska, který sdružuje muzea značek Becherovka, Moser, Thun 1794 a Mattoni 1873. Návštěvníci mohou v jednotlivých muzeích získat razítka do sběratelské karty, za kterou po absolvování všech zastávek obdrží speciální dárkový balíček obsahující sběratelské předměty z každé značky, včetně limitované edice lahve Mattoni Muzeum.
Do Löschnerova pavilonu, ve kterém se muzeum nachází, se mohou návštěvníci vydat napřímo z centra Kyselky nebo zvolit delší trasu Mattoniho stezkou Po stopách skřítků. 
	MATTONI MUZEUM – OTEVÍRACÍ DOBA

od 1. 4. do 31. 10. 2025
denně od 9–16 hodin, pondělí zavřeno.

ADRESA:
Kyselka č. p. 64, 
Löschner, 362 72 Kyselka
GPS: 50.2626633N, 13.0045736E

TELEFON: +420 737 830 472
E-MAIL: muzeum@mattonimuzeum.cz 
WEB: www.mattonimuzeum.cz 




	CENY VSTUPNÉHO

Základní vstupné (1 osoba starší 15 let): 80 Kč  
Rodinná vstupenka (2 dospělí, 1-3 děti): 200 Kč  
Skupinová vstupenka (10 a více osob bez rozdílu věku): 50 Kč/osobu  
Zvýhodněné vstupné (osoby nad 65 let a děti do 15 let): 60 Kč/osobu  
Školní skupiny: 40 Kč/osobu  
Děti do 6 let zdarma  




O Mattoni 1873
Mattoni 1873, skupina kolem mateřské společnosti Mattoni 1873 a. s., je největším distributorem nealkoholických nápojů ve střední Evropě. Ambicí skupiny je přinášet díky skvělým značkám a úspěšné tradici lidem do života osvěžení, nyní i v budoucnu.
Kořeny skupiny sahají do roku 1873, ke karlovarskému rodákovi Heinrichu Mattonimu. Novodobé kapitoly se začaly psát v 90. letech díky výrazným investicím nových majitelů, italské rodiny Pasquale.
V ČR vyrábí skupina vedle tradiční minerální vody Mattoni také pramenitou vodu Aquila a minerální vody Magnesia, Poděbradka, Dobrá voda a Hanácká Kyselka; dále značky nealkoholických nápojů Pepsi, Mirinda, 7UP, Schweppes, Gatorade, Mountain Dew, a další. Distribuuje také snacky značky Lay’s.
Své produkty v současné době Mattoni 1873 vyváží do téměř 20 zemí světa a jako mateřská společnost vlastní zahraniční značky minerálních vod v Rakousku, Maďarsku a Srbsku. V Rakousku, Bulharsku, Slovensku a Maďarsku je Mattoni 1873 výhradním výrobcem a distributorem nealkoholických nápojů značek firmy PepsiCo. Ve všech zemích, kde skupina operuje, zaměstnává na 3 200 zaměstnanců.
Mattoni 1873 se významně podílí na kulturním, sportovním a společenském životě. Podporuje také projekty spojené s ochranou přírody a otázkou ekologie. Mattoni 1873 je zakladatelem iniciativy Zálohujme.cz, která usiluje o dlouhodobou udržitelnost nápojového odvětví prostřednictvím lokální recyklace PET lahví a plechovek. Další zajímavé informace naleznete na Twitteru @Mattoni1873, Facebooku @Mattoni1873 a LInkedIn.

Kontakt pro média
Lutfia Miňovská, PR manažerka
Mattoni 1873
E-mail: Lutfia.Minovska@mattoni.cz
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