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Packeta spouští spolupráci s Allegro, nejoblíbenější e-commerce platformou v Polsku

Tisková zpráva (14. února 2023)

Skupina Packeta, která vlastní přední českou logisticko-technologickou firmu Zásilkovna, zahájila spolupráci se společností Allegro, nejoblíbenější polskou e-commerce platformou. Partnerství se společností Packeta je prvním krokem společnosti Allegro v plánované expanzi na evropské trhy. První zemí, kde bude spolupráce obou společností probíhat, je Česká republika. Speciálně pro české zákazníky tak byla vytvořena česká jazyková verze na adrese www.allegro.com. Zákazníci si zde mohou vybírat z více než 250 milionů nabídek produktů a následně si své objednávky vyzvednout na více než 9 000 výdejních místech a Z-BOXech Zásilkovny v České republice.

„Mám velkou radost z toho, že naše služby bude využívat další společnost evropského významu. Allegro si Packetu vybralo, protože nabízíme kvalitní služby, máme skvělé produkty, na českém trhu jsme lídrem trhu a disponujeme nejširší sítí výdejních míst a automatických výdejních Z-BOXů. Věřím, že partnerství v České republice bude pokračovat i na dalších evropských trzích, kde Packeta působí,” říká Simona Kijonková, zakladatelka Zásilkovny a CEO skupiny Packeta. 

Za navázání a rozvoj partnerství se společností Allegro je zodpovědná Packeta Polsko, patřící do skupiny Packeta. „Pozice Packety na polském trhu každým rokem sílí. Partnerství se společností Allegro, nejoblíbenější e-commerce platformou na polském trhu, je pro nás obrovským úspěchem. Je to další důležitý krok k tomu, abychom se v Polsku stali lídrem trhu, podobně jako Zásilkovna v České republice,“ doplňuje Justyna Andreas, Managing Director Packeta Poland & Baltics & Scandinavia.

Allegro je největší polská platforma pro elektronické obchodování. Službu každý měsíc navštíví 22 milionů zákazníků, což představuje téměř 80 % všech uživatelů internetu v Polsku.

„Allegro je nejoblíbenější platformou na trhu v Polsku a za důvěru našich zákazníků vděčíme především širokému výběru produktů, konkurenceschopným cenám a rychlému dodání. V každé fázi nákupního procesu klademe velký důraz na pohodlí, bezpečnost a nejvyšší kvalitu zákaznického servisu. Jsme rádi, že díky spolupráci se Zásilkovnou budou mít zákazníci v České republice přístup k produktům nabízeným na naší platformě s rychlým a cenově atraktivním doručením do výdejních míst, včetně oblíbených Z-BOXů,“ říká Jakub Kłoczewiak, Director of Operations Allegro.
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Packeta / Zásilkovna
Zásilkovna je ryze český franšízový logisticko-technologický projekt zakladatelky Simony Kijonkové, který vznikl v roce 2010. Od té doby se vypracoval mezi nejúspěšnější společnosti v Česku, které poskytují komplexní logisticko-technologické služby pro internetové obchody. Zásilkovna je dnes součástí 14 společností holdingu Packeta, který působí v 8 zemích, do 34 zemí doručuje. Holding Packeta řídí Simona Kijonková. Zásilkovna provozuje také úspěšnou službu Mezi námi pro doručování zásilek mezi fyzickými osobami. V roce 2020 spustila Packeta Z-BOXy, ekologické automatické výdejní boxy. Jejich počet překonal hranici 6 000 instalací, kromě České republiky fungují také na Slovensku a v Maďarsku. Packeta má aktuálně více než 15 000 vlastních výdejních míst (v ČR je to více než 9 000 VM), více než 140 000 partnerských výdejních míst a spolupracuje s více než 46 000 e-shopy. Obrat skupiny v roce 2022 byl 6,1 miliardy korun, počet přepravených zásilek 90 milionů kusů. Více na www.zasilkovna.cz / www.packeta.com.     
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