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Popis byl vytvořen automaticky]
Tisková zpráva: Představení revoluční kloubní výživy Movisan Kolagen II

Klíčové body, které chceme předat:
1. Novinka na trhu: Movisan Kolagen II využívá jako hlavní surovinu CalGo® – komplex přírodního, nedegradovaného kolagenu typu II, vápníku a zinku.
2. Přednášející: Dr. Crawford Currie z Hofseth BioCare, vedoucí výzkumu a vývoje, představí klíčové vlastnosti CalGo®.
3. Vědecký podklad: CalGo® je šestkrát lépe vstřebatelné než běžně používané typy vápníku, což podporuje zdraví kostí a kloubů.
4. Udržitelnost: Hofseth BioCare zpracovává vedlejší produkty z lososa bez odpadu, což podporuje udržitelnou produkci.
5. Rychleji a efektivněji: CalGo® v Movisanu poskytuje vyšší vstřebatelnost účinných látek. To je pro zákazníky skutečně revoluční.

Hlavní sdělení:
Společnost NaturaMed Pharmaceuticals představuje inovativní doplněk stravy Movisan Kolagen II, který obsahuje specifickou surovinu CalGo® od Hofseth BioCare. Nabízí tak revoluční, 250× účinnější kolagen pro pohybový aparát obohacený o vápník a zinek a v tom se odlišuje od běžných doplňků stravy. 
Tuto surovinu má NaturaMed jako jediný v Čechách a na Slovensku. CalGo® je vyrobené z čerstvých vedlejších produktů lososa a díky inovativním metodám je chráněné před degradací. 

Proč je CalGo® jiné a měli bychom mu věnovat pozornost?
Dr. Crawford Currie z Hofseth BioCare vysvětluje význam a účinky CalGo®, unikátního komplexu přírodního, nedegradovaného typu  kolagenu II, vápenatého fosfátu a zinku. „CalGo® je revoluční díky své schopnosti podporovat zdraví kostí a kloubů, zvyšuje pevnost kostí a zlepšuje celkovou kvalitu kloubní chrupavky,“ uvádí Dr. Currie. Podpoří úplně celý pohybový aparát a není zaměřené pouze jednostranně, např. jen na klouby.
Dále zdůrazňuje, že CalGo® je šestkrát lépe vstřebatelné než vápník, který se obvykle v doplňcích stravy používá, což umožňuje tělu využívat ho efektivněji. „Tento přírodní zdroj kolagenu a vápníku je klíčový pro podporu regenerace kloubních tkání,“ dodává.




1 kapsle denně znamená pro mnoho lidí výhodu
Díky unikátnímu složení CalGo® se všechny potřebné látky vejdou do jedné kapsle. Toto zjednodušuje denní dávkování a zvyšuje komfort v užívání. Zjistili jsme, že pro spoustu zákazníků je častější dávkování problém – zapomínají produkty užívat, nebo je berou nárazově, což výrazně snižuje jejich účinnost. Dr. Crawford Currie zdůrazňuje: „Inovativní složení umožňuje maximální efektivitu v minimálním množství, což je trendem této doby a zákazníci to vyžadují.“
Jak je možné, že je Movisan Kolagen II 250× účinnější?
Změnili jsme přístup a místo známého hydrolyzovaného kolagenu jsme použili tzv. nativní kolagen. Obecně se ví, že pro podporu budování chrupavky je potřeba přijmout zhruba 10 000 mg hydrolyzovaného kolagenu denně. Ale u nativního je to jen 40 mg. K tomu se musí vzít v potaz fakt, že konkrétně kolagen v CalGo® pochází z ryb, což znamená, že je velice snadno vstřebatelný. A proto lze užívat náš kolagen v mnohem menší dávce, která si však uchová výbornou účinnost.
Movisan není jen další doplněk na trhu; je to přelom v péči o klouby. Výzkumy potvrzují, že CalGo®, klíčová složka v Movisanu, nabízí výrazně vyšší bioaktivitu a absorpci ve srovnání s tradičními kolagenovými produkty. Tento rozdíl znamená rychlejší a efektivnější způsob, jak se vrátit k aktivnímu životnímu stylu. Zákazníci dnes potřebují něco jiného než před 10 lety a tomu je potřeba naslouchat. Už nechtějí žvýkat nepříliš chutné želatinové kostičky a nechtějí mít plný dávkovač na tablety. Potřebují si vzít malé balení doplňku stravy kamkoli s sebou, jednou denně jej zapít vodou a dále nic neřešit. 
„Zkrátka jsme museli vzít v potaz fakt, že lidem vyhovují jednoduché věci. A tak jsme díky CalGo® vměstnali to nejlepší pro pohybový aparát do jediné kapsle. Společně s rozumným aktivním pohybem je to to nejchytřejší, co můžeme všichni pro fungující pohybový aparát udělat,“dodává Martin Kozelský, ředitel NaturaMed Pharmaceuticals.
CalGo® je udržitelné!
Způsobů, jak získat kolagen do výživových doplňků, je několik. Společnosti NaturaMed není jedno, jak svou surovinu získá. Nativní kolagen v Movisanu je z mořských zdrojů – vyrábí se z kostí ryb, které by jinak byly vedlejším produktem bez využití. Nelze stále produkovat něco nového – udržitelná cesta znamená chytré využití toho, co už máme. Jak se ukázalo, v případě CalGo to byla dokonce ta nejefektivnější možnost.
Má to i druhou výhodu – rybí kolagen je v lidském organismu kvalitně využitý a má vysokou vstřebatelnost. Právě to, do jaké míry dovede naše tělo konkrétní látku vstřebat, hraje hlavní roli v tom, zda jsme s výsledky produktu spokojeni. 


Společnost NaturaMed Pharmaceuticals
Je jednou z největších společností působících na českém a slovenském trhu v oblasti potravinových doplňků již 16. rokem. V prodeji produktů s omega-3 kyselinami je dokonce absolutním lídrem. NaturaMed má ve svém portfoliu 18 produktů a v letošním roce uvede na trh další. Jejím dlouhodobým cílem je pracovat na tom, aby měli zákazníci přístup k nejkvalitnějším výživovým doplňkům, které budou zároveň vznikat udržitelnou cestou. 








Pro doplňující informace prosím kontaktujte:
Jan Řepa
PR Manager
Tel.: +420 775 869 139
E-mail: honza@naturamed.cz

Fotografie k tématu			
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