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FOK nabídne hudebně dramatický pořad pro děti O skřítkovi Bambulínovi
[bookmark: _Hlk185409854]Pro velký zájem o pořady pro rodiče s dětmi se Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK rozhodl zařadit do probíhající sezóny představení O skřítkovi Bambulínovi. Uskuteční se v pátek 14. března od 17:00 v kostele sv. Šimona a Judy. Účinkují v něm děti a učitelé ze ZUŠ Veselá škola.
Bambulín je malý skřítek. Své jméno dostal podle čepice s obrovskou bambulí, kterou někde našel a s oblibou nosil. Žije v krápníkové jeskyni, kde se dějí prazvláštní věci. V průběhu představení zažívá různá dobrodružství se svými kamarády. Nechybí mlhové strašidlo ani kouzelná jeskynní víla. Příběh končí narozeninovou oslavou Bambulína a jeho kouzelnými dárky. V příběhu jsou obsažena témata jako pomoc druhému, budování vztahů a přátelství, objevování hodnot, tvořivost a umění na různých úrovních. Spolupráce učitelů s dětmi je výborným příkladem toho, že umění se dá tvořit aktivně, s láskou a pokorou ve všech věkových kategoriích.
Představení je vhodné pro děti ve věku prvního stupně základní školy.
Veselá škola je církevní základní škola a základní umělecká škola, zřízená roku 1996 Arcibiskupstvím pražským. V rámci své ZUŠ poskytuje vzdělání v hudebním, literárně-dramatickém a výtvarném oboru. Vytváří podmínky pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, mimořádně nadané žáky a podporuje rovný přístup ke vzdělávání.


Program

O skřítkovi Bambulínovi
14. března od 17:00, kostel sv. Šimona a Judy

Tomáš Pálka | hudba
Michaela Pálka Plachká | texty
Ivana Vondra Skokanová | scénář
Kateřina Kotěšovcová | režie
Naděžda Svobodová, Iveta Jelinková | scéna a kostýmy
Kateřina Málková | hudební nastudování
Učitelé a žáci ZUŠ Veselá škola | hrají a zpívají
sbor Kantilénka
Martina Spiritová | sbormistryně

Foto

https://www.uschovna.cz/zasilka/RMSRNMP4ZN2I72RT-LJY/ 

Zajímavé odkazy

Vstupenky
https://www.fok.cz/cs/o-skritkovi-bambulinovi 

Kontakt pro média
Ing. Tereza Axmannová
+420 722 207 943
t.axmannova@fok.cz
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