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Mattoni Muzeum v Kyselce zahajuje sezónu s novými exponáty
Kyselka, 25. března 2024
Mattoni Muzeum v Kyselce zahajuje novou sezónu. V expozici se nově nachází originály historických lahví a kolekce hliněných džbánků Mattoni, které byly využívány do roku 1864. Muzeum se otvírá v úterý 2. dubna v 9 hodin.
Löschnerův pavilon, ve kterém Mattoni Muzeum sídlí, se začátkem dubna opět otevře veřejnosti. Tím zahájí svoji již desátou sezónu, která se pojí s několika novinkami v expozici. V muzeu je nově vystavena expozice originálních lahví a soubor původních hliněných džbánků na Mattoniho minerální vody. Vystaveny jsou taktéž první skleněné lahve, které zakladatel značky Heinrich Mattoni vyráběl ve své vlastní sklárně, v Leopoldových Hamrech na Sokolovsku.  Dalším unikátem je soubor návrhů etiket, které neobsahují známého orla, ale jiné prvky, např. létajícího koně Pegase, holubici, páva nebo sovu.  „Mám radost, když se návštěvníkům Muzeum Mattoni líbí, a hlavně když odcházejí s tím, že se něco nového dozvěděli,“ říká ředitel muzea Ladislav Sýkora.
Nově budou v muzeu vystaveny “vodní“ šaty od návrháře Lukáše Macháčka, které na Karlovarském filmovém festivalu v roce 2023 oblékla topmodelka Pavlína Němcová. Šaty vznikly k příležitosti 150. výročí od založení firmy Mattoni 1873. Na charitativní aukci po skončení festivalu je společnost vydražila a podpořila tak Klub cystické fibrózy. Šaty byly od podzimu 2023 vystavené v Národním Muzeu v Praze, nyní si je mohou prohlédnout návštěvníci Mattoni Muzea.
Od letošního roku je také navýšena kapacita muzejní kavárny Café Löschner. V ní si mohou návštěvnici vychutnat kávu, která je servírována v porcelánovém servisu, jehož design je inspirovaný původním porcelánem používaným v lázních a ve firmě Heinricha Mattoniho.
Do Löschnerova pavilonu, ve kterém se muzeum nachází, se mohou návštěvníci vydat napřímo z centra Kyselky nebo zvolit delší trasu Mattoniho stezkou Po stopách skřítků. Tří a půl kilometrová procházka vede po původních promenádních místech a seznámí je s historií obce Kyselka i informacemi o lázních a jejich obnově. Od Mattoni Muzea vede také turistická trasa k rozhledně Bučina. 

 MATTONI MUZEUM – OTEVÍRACÍ DOBA
	od 2. 4. do 31. 10. 2024
denně od 9–17 hodin, pondělí zavřeno.
poslední prohlídka do 16 h

ADRESA:
Kyselka č. p. 64, 
Löschner, 362 72 Kyselka
GPS: 50.2626633N, 13.0045736E

TELEFON: +420 737 830 472
E-MAIL: muzeum@mattonimuzeum.cz 
WEB: www.mattonimuzeum.cz 



	CENY VSTUPNÉHO
Základní vstupné (1 osoba starší 15 let): 80 Kč  
Rodinná vstupenka (2 dospělí, 1-3 děti): 200 Kč  
Skupinová vstupenka (10 a více osob bez rozdílu věku): 50 Kč/osobu  
Zvýhodněné vstupné (osoby nad 65 let a děti do 15 let): 60 Kč/osobu  
Školní skupiny: 40 Kč/osobu  
Děti do 6 let zdarma  



O Mattoni 1873
Mattoni 1873, skupina kolem mateřské společnosti Mattoni 1873 a. s., je největším distributorem nealkoholických nápojů ve střední Evropě. Ambicí skupiny je přinášet díky skvělým značkám a úspěšné tradici lidem do života osvěžení, nyní i v budoucnu.
Kořeny skupiny sahají do roku 1873, ke karlovarskému rodákovi Heinrichu Mattonimu. Novodobé kapitoly se začaly psát v 90. letech díky výrazným investicím nových majitelů, italské rodiny Pasquale.
V ČR vyrábí skupina vedle tradiční minerální vody Mattoni také pramenitou vodu Aquila a minerální vody Magnesia, Poděbradka, Dobrá voda a Hanácká Kyselka; dále značky nealkoholických nápojů Pepsi, Mirinda, 7UP, Schweppes, Gatorade, Mountain Dew, a další. Distribuuje také snacky značky Lay’s.
Své produkty v současné době Mattoni 1873 vyváží do téměř 20 zemí světa a jako mateřská společnost vlastní zahraniční značky minerálních vod v Rakousku, Maďarsku a Srbsku. V Rakousku, Bulharsku, Slovensku a Maďarsku je Mattoni 1873 výhradním výrobcem a distributorem nealkoholických nápojů značek firmy PepsiCo. Ve všech zemích, kde skupina operuje, zaměstnává na 3 200 zaměstnanců.
Mattoni 1873 se významně podílí na kulturním, sportovním a společenském životě. Podporuje také projekty spojené s ochranou přírody a otázkou ekologie. Mattoni 1873 je zakladatelem iniciativy Zálohujme.cz, která usiluje o dlouhodobou udržitelnost nápojového odvětví prostřednictvím lokální recyklace PET lahví a plechovek. Další zajímavé informace naleznete na Twitteru @Mattoni1873, Facebooku @Mattoni1873 a LInkedIn.














Kontakt pro média
Lutfia Volfová, PR manažerka
Mattoni 1873
E-mail: lutfia.volfova@mattoni.cz 
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SOURCES AND TASTES OF EUROPE




