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Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK oslaví Den vzniku samostatného československého státu 28. října 2024 tradičním uvedením Mé vlasti Bedřicha Smetany ve Smetanově síni Obecního domu. Koncert pro republiku začíná v 18 hodin a řídit ho bude šéfdirigent FOK Tomáš Brauner.
„Každá doba je neklidná, každá tedy potřebuje své konejšivé rituály. Tak to bylo v říjnu 1918, kdy v bouřlivě kvasící době vznikala naše republika. Tak je to i dnes. A tehdy i dnes je to hudba, která hojí. Znějící mýtus Mé vlasti nám ukazuje coby maják naše místo v kymácivém moři. Bedřich Smetana jako génius české hudby je ustavičná přítomnost,“ říká dramaturg FOK Martin Rudovský.
Pražští symfonikové uvádějí Mou vlast na Koncertě pro republiku každý rok 28. října. Mimo to ji letos zahráli před šestitisícovým publikem ve Vyšehradských sadech na open air koncertu k 90. výročí svého vzniku, spojeným s výročím 200 let Bedřicha Smetany a Rokem české hudby. Má vlast patří také mezi základní repertoár zahraničních zájezdů, kterými reprezentují Prahu a Českou republiku po celém světě. Právě s tímto dílem například zahajovali rok 2024 v Japonsku.
Prostory Obecního domu se staly dějištěm změn roku 1918. Ve zdejším Grégrově sále byl 13. července 1918 obnoven Národní výbor jako řídící orgán české národně emancipační politiky. Představitelé Národního výboru – „muži 28. října“ – zde slavnostně přijali Zákon ze dne 28. října 1918 o zřízení samostatného státu československého a vydáním Manifestu k národu vyhlásili československou samostatnost.

Slovo k programu
V síni, která nese jeho jméno, shlíží Bedřich Smetana z reliéfu na varhanách a čeká na slavnostní příležitost. Na příležitost hodnou uvedení jeho vrcholného díla, které sám neměl šanci slyšet. Shora však jako by slyšel každé provedení. Jako by se bronzový reliéf pousmál, když se rozezní harfy Vyšehradu, a při slavnostním uvedení 28. října jako by se uzarděl. Vždyť v dnešní době se víc než kdy dříve ukazuje, jak důležité je připomínat a oslavovat hodnoty, pro které vznikla První republika. Jakožto orchestr sídlící v Obecním domě, odkud byla v roce 1918 vyhlášena, nemůžeme tento svátek nikdy opomíjet. Stejně jako nemůžeme opomíjet význam díla Bedřicha Smetany.



Program

Má vlast
Koncert pro republiku
28. října 2024 od 18:00, Obecní dům, Smetanova síň
 
Bedřich Smetana
Má vlast

Pražští symfonikové
Tomáš Brauner | dirigent

Fotogalerie
https://we.tl/t-qBZBNpmK7P

Zajímavé odkazy
Vstupenky
https://www.fok.cz/cs/Mavlast

Kontakt pro média
Ing. Tereza Axmannová
+420 722 207 943
t.axmannova@fok.cz
www.fok.cz
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