Uspořádejte si zvěřinové hody s Rohlik.cz!

Držte si myslivecké klobouky, protože tohle... Tohle bude opravdová divočina! K Česku zvěřina ​neodmyslitelně ​patří, proto vám Rohlik.cz přináší prémiové farmářské kousky ​zvěřiny od moravské značky Windsor, které pochází jen z českých luhů a hájů. Tak si užijte ​nefalšovanou ​podzimní ​hostinu bez pobíhání po lese a pověste kamizolu zase pěkně na hřebík. Rohlík vám vše přiveze až ke dveřím dřív, než byste vylezli na posed. Tedy už za 60 minut! A když nebude něco podle vašich představ, bez řečí vám vrátí peníze. Čestné myslivecké!

Na tý louce zelený, pasou se tam jeleni... Alespoň tak je to v případě excelentního jeleního od značky Windsor. To se pyšní nejen tou nejlepší kvalitou, ale i charakteristicky výraznou chutí a nízkým obsahem tuku.
Dančí maso od Windsoru je lokální a BIO! Daňci žijí v lesích v okolí Znojma a nejsou stresováni žádnou přepravou. K tomu zdravé a dietní. Maso zraje až 14 dní a je tak křehké, šťavnaté s jemným aroma.
Nebo je libo maso ze srnců, co nezažili obory? Jasně! Srnčí maso je velmi křehké, jemné a voní po volné přírodě. Obsahuje málo tuku, ale prospěšných látek má opravdu na rozdávání.
Lákají vás spíše divocí čuníci? Kančí maso je opravdu lahodné, šťavnaté a má výraznou vůni i chuť. Navíc tihle divočáci obsahují nízké procento cholesterolu, takže si na nich můžete pochutnat, i když zrovna ladíte figuru na další léto.
A že vám ta zvěřina ještě pořád nestačí? Tak si pochutnejte na lahůdkách, co pro vás ve Windsor připravili. Ať už klobásy, salám nebo paštika, všechny tyhle dobroty jsou z té nejlepší zvěřiny a vysoce návykové!
Nejen na jídlo, ale i na víno, jdeme od lesa! Tak to bílé nechte v případě zvěřiny pěkně v chládku a odšpuntujte raději červené. To ke zvěřině pasuje jako parohy k jelenovi.

Na Rohlíku najdete také spoustu receptů, jak zvěřinu nejlépe připravit. Vyzkoušejte například skvělý jelení guláš, na kterém si pochutná celá rodina! Tak hurá na zvěřinové hody na Rohlík!

