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IVECO se zasazuje o udržitelnost v mistrovství Evropy závodních tahačů 2023 se dvěma tahači poháněnými nízkoemisními palivy

IVECO se zúčastní FIA ETRC 2023 jako technický sponzor "Die Bullen von IVECO" - partnerství mezi týmy Schwabentruck a Hahn. 

Jako oficiální partner ETRC 2023 podpoří IVECO cíle ETRA v oblasti dekarbonizace svým nákladním vozem IVECO S-Way LNG Pace Truck a poprvé také vozem IVECO eTruck, který bude plnit funkci Show Truck.

Turín, 19. května 2023

Společnost IVECO, věrná své základní hodnotě udržitelnosti, přináší do FIA European Truck Racing Championship 2023 svůj závazek k dekarbonizaci prostřednictvím svých vozidel s nízkými emisemi a alternativními pohony. 

IVECO se sezóny 2023 zúčastní jako technický sponzor týmu "Die Bullen von IVECO", který je partnerem týmu Schwabentruck a týmu Hahn Racing a bude závodit na palubě závodních kamionů IVECO S-WAY-R, které byly dále modernizovány, aby dosahovaly vynikajících výkonů.

Šestinásobný mistr Evropy Jochen Hahn povede tým Hahn Racing, jehož členem je i jeho syn Lukas Hahn, a bude usilovat o znovuzískání titulu mistra, který získal dva roky po sobě v letech 2018 a 2019. Německá jezdkyně Steffi Halmová povede již pátou sezonu tým Schwabentruck.

Nákladní vozy IVECO S-Way-R týmů budou ve všech závodech šampionátu jezdit na hydrogenovaný rostlinný olej (HVO), který zajišťuje charakteristickou vysokou úroveň výkonu a zároveň snižuje emise.

Jako oficiální partner FIA European Truck Racing Championship pro sezónu 2023 bude IVECO také třetí rok v řadě podporovat Evropskou asociaci závodů tahačů (ETRA) na její cestě k cíli čisté nuly do roku 2038 se svým IVECO S-Way LNG, prvním tahačem Pace s alternativním pohonem ve FIA-ETRC. 

IVECO S-Way LNG, nesporný lídr v oblasti plynu pro udržitelnou dálkovou přepravu, který byl zkonstruován tak, aby dosáhl výrazného snížení spotřeby paliva a znečištění, doplní na tratích jedinečný Show Truck: IVECO eTruck v závodní verzi: prototyp závodního kamionu vyvinutý týmem Hahn Racing s technickou podporou inženýrů IVECO a s klíčovým přispěním IVECO Design Centre na design kabiny. 
Vozidlo bude představeno ve statické expozici na první letošní Velké ceně tahačů 20.-21. května v italském Misanu a v dynamické expozici se ukáže 15.-16. července na německém Nürburgringu.

IVECO eTruck je elektrické těžké nákladní vozidlo IVECO S-Way vybavené zadní eAxle FPT Industrial – sesterské značky IVECO v rámci skupiny Iveco a globálního lídra specializujícího se na pokročilé technologie pohonu – s maximálním výkonem 840 kW. Systém eTruck s nabíjecím výkonem 522 kW umožňuje absolvovat celou závodní vzdálenost (tj. předchozí závody FIA ETRC).
Vozidlo je vybaveno 4 bateriemi s celkovým úložištěm energie 252 kWh. 

IVECO S-Way LNG Pace Truck je poháněn bio-LNG uloženým ve dvou 540litrových nádržích, které pojmou nejméně 390 kg kapalného bio-LNG, což poskytuje autonomii až 1 600 kilometrů bez doplňování paliva. V porovnání se svými dieselovými ekvivalenty produkuje výrazně nižší emise oxidů dusíku a pevných částic a při použití biometanu snižuje emise CO2 až o 95 %.
Vozidlo bude mít speciálně navržený vzhled a bude mít k dispozici speciální prvky, jako jsou dva žluté otočné majáky, světelná lišta s LED světlomety, osvětlená třídílná hrazda a LED blikače požadované technickými předpisy FIA-ETA. 


IVECO

IVECO je společnost ze skupiny Iveco Group N.V. (MI:IVG). Společnost IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých užitkových vozidel, stavebních vozidel a speciálních terénních vozidel.

Její úplná nabídka produktů zahrnuje Daily, vozidlo pokrývající hmotností segment 3,3–7,2 tuny, Eurocargo v segmentu od 6 do 19 tun a v těžkém segmentu řadu IVECO WAY přesahující 16 tun; tato poslední řada zahrnuje silniční model IVECO S-WAY, terénní model IVECO T-WAY a IVECO X-WAY pro lehké úkoly v terénu. Její portfolio dále zahrnuje produkty značky IVECO Astra, která se zaměřuje na speciální vozidla, pevné sklápěcí vozy a kloubové sklápěče.

V současnosti společnost IVECO zaměstnává po celém světě více než 21 000 zaměstnanců a má zastoupení v 7 zemích. Vedle Evropy se moderní technologie společnosti Iveco používají v Asii, Africe, Oceánii a Latinské Americe. Více než 4200 servisních a prodejních míst ve více než 160 zemích zajišťuje všudypřítomnou dostupnost technické podpory při používání vozidel IVECO.

Další informace o společnosti IVECO: www.iveco.com
Více informací o skupině Iveco najdete na adrese: www.ivecogroup.com

Kontakt pro média Tereza Deméňová| Marketing Manager CZ&SK
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