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O recitál v Rudolfinu se podělí čtveřice mladých klavíristů
V rámci cyklu Světová klavírní tvorba se 7. prosince koná speciální recitál s názvem České mládí – Klavírní gala, ve kterém se představí mladá generace českých klavíristů. Nora Lubbadová, Denis Stefanov, Jan Čmejla a Matyáš Novák se v rámci jednoho večera vystřídají na pódiu Dvořákovy síně Rudolfina s repertoárem, který je jim blízký.
„7. prosince nás čeká ve Dvořákově síni vskutku mimořádný večer. Nejen co se týká repertoáru – od Smetany ke Kapustinovi, od Bacha ke Skoumalovi, od Scarlattiho k Ligetimu – ale především půjde o unikátní sestavu interpretů. Od nejmladší Nory Lubbadové, které je 15 let, přes Jana Čmejlu až po šestadvacetiletého Matyáše Nováka; velmi zajímavou postavou (i svým programem) je také Denis Stefanov, v Praze narozený Ukrajinec. Každý klavírista bude mít zhruba dvacet minut, aby ze sebe vydal to nejlepší. Přitom ale nejde o žádný souboj! Spíše o čtyřbarevný ohňostroj!“ říká dramaturg FOK Martin Rudovský.
V sedmi letech, kdy Nora Lubbadová poprvé vystoupila s orchestrem, byla tak okouzlena hudbou, že chtěla na pódiu zůstat. Pódium Dvořákovy síně Rudolfina již zná, letos v září na něm hrála ve finále soutěže Concertino Praga. Získala již mnoho ocenění za interpretaci díla Fryderyka Chopina, kterého předvede i tentokrát. Dále provede Bacha a Furiant Bedřicha Smetany.
Sedmnáctiletý Denis Stefanov původně počítal s tím, že tento večer prožije jako divák, ale nakonec pohotově zaskočí za nemocného Jana Schulmeistera. Český klavírista s ukrajinskými kořeny si stejně jako jeho kolegové vybral Chopina, ale kromě jeho díla zahraje také sonáty Domenica Scarlattiho a Alexandra Skrjabina a program završí méně známým, však o to pozoruhodnějším autorem Nikolajem Kapustinem.
Uměleckým vzorem jednadvacetiletého Jana Čmejly je čínský klavírista Lang Lang, s nímž se osobně poznal ve Vídni jako účastník programu Allianz Junior Music Camp 2015, který je každoročně určen desítce vybraných talentů z celého světa. Pro recitál v Rudolfinu zvolil Chopinovu Barkarolu Fis dur, Etudu Čarodějův učeň György Ligetiho a skladbu Kejklíř Adama Skoumala.
Matyáš Novák již má za sebou debut v Carnegie Hall. Pro svá koncertní vystoupení aranžoval dílo Bedřicha Smetany, a na vlastních úpravách tak předvede osobní technické i výrazové schopnosti, stejně jako ty aranžérské. Matyáš Novák již v letošním Roce české hudby úspěšně představil svou transkripci Smetanovy symfonické básně Vltava v Oslu, Sofii či Washingtonu.

Slovo dramaturga Martina Rudovského
Rok české hudby svádí k mimořádným projektům. Například k tomu si slavnostně připomenout, že Bedřich Smetana snil o dráze koncertního klavíristy. To je sen lákavý, ale cesta je trnitá a výsledek ve hvězdách. Své o tom jistě ví mladá česká generace, do které náleží Nora Lubbadová, Denis Stefanov, Jan Čmejla a Matyáš Novák. Všechny poprvé vítáme v naší řadě Světová klavírní tvorba a věříme, že to jistě není naposledy. Abychom ulehčili jejich ještě mladým bedrům, každý se ujme čtvrtiny večera, které však spojí právě česká hudba. Ale nejen Smetanou je živa, stejně do ní náleží i Adam Skoumal. 
Program

České mládí – Klavírní gala
7. prosince od 19:30, Dvořákova síň, Rudolfinum

Johann Sebastian Bach Preludium a fuga b moll BWV 867
Bedřich Smetana České tance – Furiant
Fryderyk Chopin Balada č. 1 g moll op. 23

Nora Lubbadová | klavír
*

Domenico Scarlatti Sonáta d moll K 9, Sonáta d moll K 141
Alexandr Skrjabin Sonáta č. 4 Fis dur op. 30
Fryderyk Chopin Nokturno Des dur op. 27 č. 2
Nikolaj Kapustin 8 koncertních etud op. 40

Denis Stefanov | klavír
*

Fryderyk Chopin Barkarola Fis dur op. 60
György Ligeti Etuda č. 10 „Čarodějův učeň“
Adam Skoumal Kejklíř

Jan Čmejla | klavír
*

Bedřich Smetana Z českých luhů a hájů (arr. J. Kàan z Albestu)
Bedřich Smetana Vltava (arr. Matyáš Novák)

Matyáš Novák | klavír


Foto
https://we.tl/t-hlLilDXwan

Zajímavé odkazy
Vstupenky
https://www.fok.cz/cs/ceske-mladi

Kontakt pro média
Ing. Tereza Axmannová
+420 722 207 943
t.axmannova@fok.cz
www.fok.cz
image1.jpg
Symfonicky
orchestr
hl. m. Prahy




