To nejlepší z korejské kosmetiky na Rohlik.cz 

Korejská kosmetika zažívá v posledních letech obrovský boom. V čem se však skrývá její tajemství? Odpověď je jednoduchá: díky vysoké kvalitě, neustálému vývoji, inovacím a hlavně dostupným cenám! Nyní však tyto produkty nemusíte složitě hledat ve specializovaných prodejnách. Stačí je přihodit k nákupu na Rohlik.cz. Zaplňte koupelnové poličky účinnými produkty populárních korejských značek, jako jsou Beauty of Joseon, Cosrx nebo Holika Holika, které takto pohromadě jinde než na Rohlíku neseženete. Rozmazlujte se tím nejlepším, co korejská péče o pokožku nabízí. Jednoduše na pár kliknutí na Rohlik.cz -  u Vašich dveří už za 60 minut.


Tradiční Beauty of Joseon
Beauty of Joseon využívá tradiční korejské složení v moderním provedení. Zaměřuje se na šetrné, ale účinné produkty s výtažky z léčivých bylin, které mají své kořeny v královských kosmetických rituálech dynastie Joseon. Značka se snaží minimalizovat chemii co to jde a dává důraz na používání přírodních ingrediencí. Vyzkoušejte například jejich čisticí olej , rozjasňující sérum nebo ochranný opalovací krém s probiotiky.

Hravá Holika Holika
Holika Holika je známá svou barevnou a hravou kosmetikou. Soustředí se především na mladistvé, kteří hledají zábavné, ale efektivní řešení svých každodenních beauty potřeb. Nabízí široký sortiment produktů od pleťové péče po dekorativní kosmetiku, kde vynikají masky na obličej a pečující produkty na celé tělo. Hydratační tělový gel s aloe vera nemá jen nepřehlédnutelné balení, ale i prokazatelné zklidňující účinky.

Inovativní Cosrx
Značka Cosrx je považována za lídra v oblasti inovativní korejské kosmetiky. Zaměřuje se na minimalistické složení a efektivní výsledky, obzvláště pro problematickou a citlivou pleť. Výrobky Cosrx často obsahují kyselinu salicylovou, niacinamid a kvasinkové extrakty, které pomáhají řešit akné, zároveň zklidňují pokožku a podporují její jasnost. Cosrx je ideální pro ty, kteří hledají cílené řešení svých kožních problémů. Například pleťová esence s obsahem 96,3% filtrátu hlemýždího sekretu pokožku hydratuje a pomáhá eliminovat výskyt tmavých skvrn.

Revitalizující Skin79
Skin79 je průkopníkem v oblasti multifunkční péče o pleť. Je známá především pro své produkty, které nejen zlepšují vzhled pleti, ale také ji chrání, hydratují a revitalizují. Skin79 se v obchodním světě těší výjimečnému úspěchu a opakovaně také získala ocenění "Produkt roku" v rámci hlasování pořádaného organizací Women's Health. Je ideální pro ty, kteří hledají komplexní řešení pro svou pleť s okamžitými výsledky.
