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Varšava a Praha, 13.03.2025

Tisková zpráva


Developerská společnost 7R posiluje své působení 
v České republice

Štefan Bohoš nastoupil jako Leasing Manager pražského týmu 7R, developerské společnosti skladových prostor vysoké kvality. Jde o další krok v expanzi 7R na českém realitním trhu. 

Díky rozsáhlé expertíze v oblasti komerčních nemovitostí, pronájmů a rozvoje obchodu Štefan úspěšně uzavřel řadu nájemních transakcí napříč českým trhem a podporoval klienty z průmyslu, logistiky a e-commerce. Před nástupem do 7R působil jako Commercial Manager v Panattoni a jako konzultant industriálních nemovitostí v JLL.  

„V souladu s našimi strategickými cíli chceme zintenzivnit přípravu a realizaci našich developerských projektů v České republice. Posílení našeho týmu o místní odborníky, jako je Štefan Bohoš, je proto zcela zásadní. Jeho rozsáhlá znalost českého trhu nám umožní poskytovat řešení, která budou přesně odpovídat potřebám našich klientů,“ uvádí Chris Zeuner, co-CEO developerské společnosti 7R.   
  
Od začátku roku 2024 připravuje 7R v České republice dva developerské projekty: 
· 7R Park Lavičky D1 Highway, který ve strategické lokalitě u dálnice D1 nabízí 25 000 m2 pronajímatelné plochy. Investice přesahuje 30 mil EUR. 
· Druhý projekt o velikosti 56 000 m2 vzniká v pražské metropolitní oblasti u obce Lužec ve spolupráci se společností EQT. 
Oba tyto projekty s platným stavebním povolením podtrhují závazek společnosti 7R rozšiřovat svou působnost v regionu prostřednictvím moderních, energeticky účinných a na míru navržených logistických a výrobních nemovitostí. 

O společnosti 7R
7R je etablovaným developerem komerčních nemovitostí v Polsku a České republice, který se specializuje na vysoce kvalitní a flexibilní skladové prostory určené k pronájmu. 7R poskytuje služby řadě průmyslových odvětví a své rozsáhlé odborné znalosti využívá k tomu, aby nabízela kvalitní skladové a průmyslové prostory, včetně projektů stavěných na míru (built-to-suit, BTS). Portfolio společnosti, která byla založena v Polsku, zahrnuje rozsáhlé logistické parky, malé obchodní jednotky (SBUs) a městské sklady 7R City Flex. S plochou více než 1,8 milionu metrů čtverečních v dokončených projektech a s dalšími 2,5 miliony metry čtverečních v přípravě v Polsku a Česku je 7R důvěryhodným a finančně silným obchodním partnerem. Zásadní význam mají pro 7R iniciativy v oblasti ESG. Společnost připravuje své nemovitosti ve standardu 7R Green Saver, kdy zvyšuje jejich energetickou efektivitu a podporuje nájemce v dosahování cílů v oblasti udržitelnosti. 7R se zapojuje do komunitních aktivit a zavázala se k dodržování nejvyšších standardů správy a řízení firmy. Více informací najdete na www.7Rsa.pl. 
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7R International BV, a company incorporated under the law of the Kingdom of the Netherlands, with registered office in Amsterdam, address: Herikerbergweg 88,
1101CM Amsterdam, Kingdom of the Netherlands, entered in the register kept by the Dutch Chamber of Commerce (Kamer van Koophandel) under KvkK
number: 82471274.




