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Poděbradka, minerální pramen, který proměnil Poděbrady, přináší více chuti do života už 120 let 
Poděbrady, 6. května 2025
Poděbradka slaví 120 let od chvíle, kdy byl na nádvoří poděbradského zámku objeven tento unikátní minerální pramen. Proměnil tak Poděbrady v největší lázeňské centrum Středních Čech a dal vzniknout tradiční české značce minerální vody Poděbradka. Oslavy výročí odstartují v květnu při zahájení lázeňské sezóny a vyvrcholí v srpnu bohatým kulturním programem a dnem otevřených dveří přímo ve výrobním závodě.
Rok 1905, kdy známý německý proutkař von Bülow objevil v Poděbradech minerální pramen, byl pro město vskutku zlomový. Díky skvělým vlastnostem a rostoucí oblibě nově nalezené minerální vody zde byla už o tři roky později zahájena první lázeňská sezona a Poděbrady se začaly rychle měnit na oblíbené lázeňské město. “Dokladem toho je i unikátní architektura a zvučná jména architektů jako Josef Fanta, František Janda,  místní rodák Vojtěch Kerhart, Antonín Engel a další. Lázně také přilákaly zajímavé osobnosti z kulturní oblasti, ale i z oblasti lékařské. Vznikl lázeňský park, koncertní pavilonky, dekorativně se pojednaly prameny a pítka. Dodnes si Poděbrady odkazu svých předků váží a lázeňskou sezonu zde letos oslavíme již po 117té,” říká PhDr, Ladislav Langr, místostarosta města Poděbrady. 
Z Poděbrad s chutí (nejen) do celé republiky
Poděbradka je přírodní minerální voda ceněná pro své unikátní složení bohaté na minerály a charakteristickou chuť. Díky tomu si rychle našla oblibu nejen v českých zemích, ale i v zahraničí. Původní plnírna lahví se tak ze zámeckých sklepů musela brzy přesunout do samostatné budovy poblíž lázeňské kolonády. Dále rostoucí poptávka si ale nakonec vyžádala vybudování moderní velkokapacitní stáčírny v městské části Velké Zboží, která spustila provoz pod hlavičkou Poděbradka s.r.o. v roce 1994. 
Dnes tento závod, ve kterém pracuje 54 zaměstnanců patří do rodiny společnosti Mattoni 1873, největšího výrobce nealkoholických nápojů ve střední Evropě. „Poděbradka je pro nás nejen ikonickou značkou s bohatou historií a tradicí, ale i symbolem české originality, který má v našem portfoliu nezaměnitelné místo. Byla jedním z průkopníků ochucených minerálních vod na trhu a zákazníci mají její jedinečné chutě stále ve velké oblibě. Poděbradka aktuálně nabízí širokou paletu bohatých ovocných příchutí a řadu Prolinie, jedinou ochucenou sladkou vodu na českém trhu bez cukru a kalorií. Přesto jsou tradiční citron a pomeranč nepřekonanými favority, čímž nám každý den připomínají sílu historického odkazu značky Poděbradka,“ říká Ondřej Postránský, generální ředitel Mattoni 1873. 
Poděbradka navíc pro letošní rok převléká své logo - to nyní vyobrazuje ikonickou siluetu krále Jiřího z Poděbrad na koni, zakomponovanou do výročního čísla 120.
Pramen, který léčí 
Přírodní minerály, obsažené v Poděbradce, napomáhají správné hydrataci, činnosti svalů a nervů, podporují zdraví kostí a přispívají k udržení optimálního pH v těle. Vedle přímé konzumace se zdejší minerální voda od roku 1908 využívá také v poděbradských lázních. Lázně Poděbrady patří mezi přední česká lázeňská zařízení specializující se na léčbu srdce a cév. Minerální voda z místního pramene tvoří základ unikátní léčebné metody, která pomáhá pacientům z celé republiky i ze zahraničí zlepšovat kvalitu života už více než století. Lázeňské procedury zde spojují přírodní zdroje s moderní medicínou a dlouholetou tradicí odborné péče. „Poděbradské lázně jsou místem, kde se historie snoubí s léčivou silou přírody. Naše minerální voda pomáhá léčit srdce už více než sto let, a i dnes zůstává klíčovou součástí moderní lázeňské péče. Jsme hrdí, že můžeme být součástí tohoto mimořádného odkazu,“ dodává Ing. Petr Valenta, generální ředitel Lázní Poděbrady, a.s.
Historie, která si zaslouží oslavu
Poděbradka je nejen symbolem tradičního osvěžení, ale i zdraví a lázeňské péče pro celé generace. Proto starosta města Poděbrady Mgr. Roman Schulz společně s hlavními partnery Mattoni 1873 a.s., výrobcem minerální vody Poděbradka, a Lázněmi Poděbrady a.s. pod záštitou hejtmanky Středočeského kraje Mgr. Petry Peckové připravil velkolepé oslavy 120 let od objevení pramene minerální vody Poděbradka s bohatým doprovodným programem pro veřejnost. Ty proběhnou ve dvou víkendových termínech:
· 9.-11. května 2025 – Zahájení lázeňské sezóny
· 1.-3. srpna 2025 – 120 let objevení pramene minerální vody 
V rámci doprovodného programu se obyvatelé i návštěvníci Poděbrad mohou těšit nejen na zajímavé hudební zážitky (např. koncerty Laura a její tygři, J.A.R., Prague cello quartet či Prague Filharmonie), ale i na tradiční žehnání pramenům a další kulturní a zábavné aktivity. Kompletní rozvrh naleznete v kalendáři akcí na webu mesto-podebrady.cz.
A ti, kdo chtějí nahlédnout „pod pokličku“ stáčení minerálních vod, budou mít jedinečnou možnost 13. září, kdy oslavy zakončí den otevřených dveří ve stáčírně Poděbradky ve Velkém Zboží.
Odpovědně k budoucnosti
Společnost Mattoni 1873 dnes klade důraz nejen na kvalitu a tradici, ale také na ochranu přírody v okolí svých pramenů. Prostřednictvím projektu Louky Rudiho Mattoni dlouhodobě podporuje obnovu biodiverzity v místech, odkud pochází Poděbradka i další minerální vody z jejího portfolia. „To, že dokážeme pečovat o přírodu v okolí našich pramenů a tím přinášet zákazníkům produkty v nejvyšší kvalitě, považujeme za jeden ze základních pilířů naší odpovědnosti i dalšího rozvoje,“ uvádí Ondřej Postránský, generální ředitel Mattoni 1873. 
A o přírodu se pečlivě stará i samotné město Poděbrady. “Naším rodinným stříbrem je centrální lázeňský park, který nyní prochází regenerační obnovou. Vše probíhá dle vegetativní sezóny kácení, ale i sázení. Budeme řešit i zkvalitnění povrchu parku, kde probíhají kulturní akce a je tam zvýšená zátěž. Zároveň plánujeme zachovat tak důležitou klidovou zónu parku, kam si návštěvníci lázní i místní obyvatele rádi chodí odpočinout,” dodává Mgr. Roman Schulz, starosta města Poděbrady.

Kontakt pro média: 
Lutfia Miňovská 
Tisková mluvčí  
Mattoni 1873 
Tel.: +420 607 602 328 
E-mail: lutfia.minovska@mattoni.cz
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