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Roman Patočka a Itamar Golan zahrají houslové sonáty
[bookmark: _Hlk185409854]Koncertní mistr Pražských symfoniků Roman Patočka vystoupí v úterý 14. ledna v kostele sv. Šimona a Judy na recitálu s vynikajícím klavíristou Itamarem Golanem. Na programu jsou houslové sonáty od Leoše Janáčka, Franze Schuberta a Johannesa Brahmse.
„S Itamarem se znám již mnoho let díky jeho účinkování s Talichovým kvartetem, jehož jsem od roku 2011 členem. Při naší předposlední spolupráci jsem ho oslovil, zda by se mnou vystoupil na společném recitálu v Praze a on souhlasil,“ říká Roman Patočka.
Roman Patočka patří mezi výjimečné osobnosti současné generace houslových sólistů. Je vítězem a laureátem na soutěži Pražského jara, Leopolda Mozarta v Augsburku, Pablo de Sarasate v Pamploně, Václava Humla v Záhřebu, Flame v Paříži, Maxe Rostala v Berlíně a dalších. Od sezóny 2020/2021 zastává post koncertního mistra Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK. Jako sólista vystupuje s renomovanými orchestry v České republice i v zahraničí a je také vyhlášeným komorním hráčem; je členem klavírního Eben tria a smyčcového Talichova kvarteta.
Itamar Golan, klavírista s litevskými kořeny, žijící v Izraeli, je mnoho let oceňován pro svou vášeň a výjimečné hudební nadání, které jej přivedlo na nejprestižnější pódia po celém světě. Mezi jeho pravidelné hudební partnery patří Janine Jansen, Vadim Repin, Mischa Maisky, Julian Rachlin, Shlomo Mintz, Maxim Vengerov, Charlie Siem nebo David Grimal. Je též profesorem komorní hudby na pařížské konzervatoři. Jako sólista vystoupil s Izraelskou i Berlínskou filharmonií se Zubinem Mehtou, s Vídeňskou filharmonií a Orchestra Filarmonica della Scala pod vedením Riccarda Mutiho a dalšími.
Slovo dramaturga Martina Rudovského
Koncertní mistr FOK Roman Patočka je nejen prvním hráčem celého orchestru, ale je také skvělým sólistou a komorním hráčem. Připomeňme namátkou „naše“ koncerty – Mendelssohnův houslový koncert ve Smetanově síni nebo Eben Trio u Šimona a Judy. Tentokrát Roman spojí své umění s izraelským klavíristou Itamarem Golanem, který v našem kostele také nebude hrát poprvé – v roce 1998 zde doprovázel Shlomo Mintze. Je to tím, že Itamara od počátků hvězdné kariéry neopouští vášeň pro komorní hudbu. Tu měli i všichni skladatelé tohoto programu, mistři symfonické i intimní komorní tvorby.


Program

Roman Patočka & Itamar Golan
14. ledna 2025 od 19:30, kostel sv. Šimona a Judy

Leoš Janáček
Sonáta pro housle a klavír
Franz Schubert
Sonáta pro housle a klavír č. 4 A dur „Grand Duo“
Johannes Brahms
Sonáta pro housle a klavír č. 1 G dur „Sonáta deště“

Roman Patočka | housle
Itamar Golan | klavír

Foto

https://www.uschovna.cz/zasilka/RC2HCFAY7URR826F-XKR/ 

Zajímavé odkazy
Vstupenky
https://www.fok.cz/cs/Patocka-Golan
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