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Skupina Packeta, mateřská firma Zásilkovny, mění majitelskou strukturu. Novým majitelem se během příštího roku stane konsorcium investorů.
Tisková zpráva 22. prosince 2023
Společníci skupiny Packeta, mateřské společnosti české technologicko-logistické firmy Zásilkovna, uzavřeli smlouvu o prodeji 100% podílu společnosti Packeta s.r.o. konsorciu CVC Capital Partners a Emma Capital; s kapitálovou podporou R2G. Transakce podléhá souhlasu příslušných regulačních orgánů a její uzavření se očekává v první polovině roku 2024. Podmínky transakce jsou důvěrné. Skupina Packeta je dlouhodobě zisková a v letošním roce dosáhne obratu 7,25 miliardy korun.
„Nejprve bych ráda poděkovala více než 2 000 kolegům za jejich přínos k vybudování skupiny Packeta, která je dnes jednou z předních evropských platforem pro doručování zásilek v oblasti e-commerce. Bez jejich úsilí a schopností by Packeta nebyla tam, kde dnes je a za to všem upřímně děkuji. Dále patří můj dík našim klientům a e-shopům, které nám svěřily své zásilky. Společně jsme se v posledním desetiletí významně zasloužili o výrazný růst moderního odvětví e-commerce ve střední Evropě. Věřím, že noví investoři, kteří nám prokázali znalosti a zkušenosti v odvětví doručování na poslední míli, pomohou skupině Packeta ještě více růst a zvyšovat úroveň služeb pro naše zákazníky a klienty, stejně jako pracovní spokojenost našich skvělých zaměstnanců. Ráda bych také poděkovala našim poradcům a manažerskému týmu za významnou pomoc a asistenci v tomto velmi náročném, mezinárodním a různorodém projektu. V neposlední řadě děkuji také všem společníkům, kteří mi po mnoho let pomáhali firmu řídit a byli mi oporou zejména v posledních náročných letech,“ komentuje Simona Kijonková, zakladatelka Zásilkovny, CEO skupiny Packeta a zástupkyně majitele největšího podílu v Packeta Group, JSK Investments. 

Proces hledání investorů byl zahájen letos na jaře a vedli jej finanční poradci CORPIN (zastupující JSK Investments) a IMAP REDBAENK (zastupující ostatní společníky). Právními poradci byli Havel Partners (zastupující JSK Investments), HLADKY.LEGAL a AXIALIS LEGAL (zastupující ostatní společníky). Služby Vendor Due Diligence poskytovaly společnosti CMS Cameron McKenna Nabaro Olswang, Ernst&Young a Boston Consulting Group. Výsledkem hledání vhodného investora pro skupinu Packeta, které probíhalo po většinu roku 2023, bylo značné množství investičních nabídek od různých finančních a strategických investorů, převážně významných mezinárodních skupin.

Zásilkovna, dceřiná společnost skupiny Packeta, byla založena v roce 2010 Simonou Kijonkovou. Od té doby se společnost rozrostla do sedmi států v Evropě a zaměstnává přes 2 000 lidí. Skupina Packeta disponuje sítí více než 15 000 vlastními výdejními místy, z toho 6 000 jsou Z-BOXy, automatická výdejní místa. Od svého založení dosáhla společnost několika důležitých milníků a vyhrála řadu prestižních ocenění. 
· V únoru 2018 vznikl holding Packeta.
· V květnu 2019 se otevřelo první robotické výdejní míst Z-BOT a spustila se služba Mezi námi.
· V listopadu 2019 vyhrála Zásilkovna první místo v Křišťálové lupě v kategorii E-commerce inspirace.
· V prosinci 2019 koupila skupina kurýrní službu Zavezu.cz.
· V lednu 2020 dosáhla aplikace Zásilkovna 1 000 000 stažení, dnes je to přes 8 000 000.
· V květnu 2020 získala Zásilkovna cenu ZONKY INNOVATION AWARD.
· V červnu 2020 získala Zásilkovna ocenění BEST MANAGED COMPANIES.
· V říjnu 2020 se Zásilkovna zařadila mezi TOP 10 nejlepších zaměstnavatelů v Česku.
· V listopadu 2020 vyhrála Zásilkovna první místo v kategorii Internetové obchodování v anketě Křišťálová lupa.
· V září 2020 zahájila skupina provoz Z-BOXů.
· V únoru 2021 získala Zásilkovna ocenění Czech Superbrands 2021.
· V říjnu 2021 představila Packeta automatické třídičky roboty PackMan.
· V listopadu 2021 získala Zásilkovna Křišťálovou Lupu za Internetové obchodování.
· V únoru 2022 vyhrála Zásilkovna 1. místo v ocenění TOP Zaměstnavatelé v kategorii Doprava a logistika.
· V březnu 2022 došlo k zahájení činnosti Nadačního fondu Simony Kijonkové.
· V červnu 2022 spustila Packeta minutové doručení na Slovensku.
· V říjnu 2022 byla spuštěna nová služba Podání přes Z-BOXy.
· V listopadu 2022 vyhrála Zásilkovna Křišťálovou lupu 2022 za Internetové obchodování.
· V březnu 2023 se Zásilkovna zařadila mezi tři nejoblíbenější české značky.
· V listopadu 2023 vyhrála Zásilkovna podruhé ocenění Nejdůvěryhodnější značka. 
· 18. prosince 2023 dosáhla skupina rekordního objemu přepravených zásilek za jediný den a to 880 000 zásilek.
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Skupina Packeta vznikla pod názvem Zásilkovna jako český franšízový logisticko-technologický projekt, který založila v roce 2010 podnikatelka Simona Kijonková. Od té doby se společnost vypracovala mezi nejúspěšnější společnosti v Česku, které poskytují komplexní logisticko-technologické služby pro internetové obchody. Skupina Packeta očekává, že v roce 2023 doručí více než 100 milionů zásilek, dosáhne obratu ve výši 7,25 miliardy Kč a výrazně zvýší svou ziskovost.  Skupina Packeta disponuje sítí 15 000 výdejních míst a Z-BOXů ve čtyřech zemích střední a východní Evropy a také služby doručování zásilek na adresu v České republice a na Slovensku. Packeta spolupracuje s více než 49 000 e-shopy, převážně se jedná o hráče v oblasti e-commerce. Její aplikace, kterou si stáhlo přes 8 milionů uživatelů, je široce využívána k provozování doručovacích služeb Packety, včetně služby Mezi námi. V letech 2018 až 2023 společnost Packeta zvýšila své tržby složenou roční mírou růstu o 64 %. Více na www.packeta.com 
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