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OmegaMarine Premium: Nový prémiový prípravok s dvojitou dávkou lososového oleja pre zdravé srdce a bystrú myseľ

· NaturaMed predstavuje nový prémiový produkt OmegaMarine Premium s dvojitou dávkou lososového oleja v jednej kapsule, poskytujúci maximálny prínos pre zdravie srdca a pamäte.
· Dvojitá dávka lososového oleja v OmegaMarine Premium podporuje zdravie srdca.
· Omega-3 mastné kyseliny v lososovom oleji sú kľúčové pre optimálne kognitívne funkcie a pamäť.
· Želatínové kapsuly s dvojitou dávkou lososového oleja sú ľahko prehĺtateľné a ponúkajú jednoduchú konzumáciu omega-3 mastných kyselín.
· Nová inovácia od NaturaMed poskytuje užívateľom jedinečnú možnosť získať dvakrát toľko lososového oleja v jednej kapsule.

NaturaMed, popredná spoločnosť na českom trhu s omega-3 produktami, prichádza s inováciou pre zdravie srdca. Nový prémiový produkt s názvom OmegaMarine Premium ponúka jedinečnú kombináciu v podobe zdvojenej dávky lososového oleja v jednej kapsule.
Lososový olej je známy ako bohatý zdroj omega-3 mastných kyselín, ktoré sú kľúčové pre optimálne zdravie srdca a podporu pamäti. NaturaMed prináša túto cennú látku vo svojom najnovšom produkte
v dvojnásobnej dávke, čím ponúka spotrebiteľom ešte väčší prínos a pohodlie.
Martin Kozelský, riaditeľ spoločnosti NaturaMed, povedal: „Máme radosť, že môžeme predstaviť OmegaMarine Premium s dvojitou dávkou lososového oleja. Naším cieľom je poskytnúť našim zákazníkom jedny z najkvalitnejších omega-3 prípravkov na trhu, ktoré maximalizujú prínos pre ich zdravie. Táto inovácia nám umožňuje dosiahnuť tento cieľ a ponúknuť užívateľom jedinečnú možnosť získať dvakrát toľko lososového oleja v jednej, na prehĺtanie pohodlnej kapsule. S OmegMarine Premium, s touto vylepšenou receptúrou nahradzuje svoj pôvodný bestseller OmegaMarine Forte+ “
Dvojitá dávka lososového oleja v OmegaMarine Premium prináša výhody nielen z hľadiska zdravia srdca, ale tiež pre celkovú pohodu a výkon organizmu. Omega-3 mastné kyseliny sú kľúčové na udržanie optimálneho stavu srdca, podporu zdravého krvného tlaku a zníženie zápalových procesov v tele. Navyše prispievajú k zlepšeniu kognitívnych funkcií a pamäti.
Vďaka zdvojenej dávke lososového oleja v jednej kapsule sa užívatelia OmegaMarine Premium môžu tešiť na výhody omega-3 mastných kyselín s minimálnym úsilím. Želatínové kapsuly sú ľahko prehĺtateľné a poskytujú potrebnú dennú dávku omega-3 mastných kyselín.








Spoločnosť NaturaMed 
je jednou z najväčších spoločností pôsobiacich na českom a slovenskom trhu v oblasti potravinových doplnkov. Na trhu podniká 16. rokom. V predaji omega-3 je na českom a slovenskom trhu lídrom. Spoločnosť NaturaMed má vo svojom portfóliu 12 produktov a v budúcom roku uvedie na trh ďalšie tri. 







Pre doplňujúce informácie prosím kontaktujte:
Alexandra Melicherová
PR Specialist
Tel.: +420 778 528 869
E-mail: alexandra@naturamed.cz
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