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Rohlík společně s Libeřskými lahůdkami odkrývá tajemství skvělých chlebíčků

Listopad, 2022 - Rohlík, internetový prodejce potravin, je připravený na nadcházející slavnostní sezónu a nabízí zákazníkům vše potřebné pro přípravu chlebíčků. Zákazníci si mohou vybrat veškeré potřebné suroviny napříč širokým sortimentem, ve kterém se mimo jiné nachází i privátní značky Miil a Dacello, u kterých dochází k denní kontrole cen. Pro zákazníky, kteří nechtějí připravovat chlebíčky sami, má Rohlík  stálou nabídku chlebíčků, kterých se měsíčně prodá více než 10 000 ks. Exkluzivně pak zákazníkům nabízí vyhlášené chlebíčky od Libeřských lahůdek. To vše pak Rohlík přiveze zákazníkovi už do 60 minut.

Historie chlebíčků
Historie chlebíčků sahá k počátkům 20. století, kdy Jan Paukert se svou ženou Štěpánkou založili první pražské lahůdkářství. Chlebíček se tak stal nedílnou součástí české kultury a obdivovali ho i takové osobnosti jako Ema Destinová, Lída Baarová, Jan Werich či samotný T.G. Masaryk. A od té doby se na oblíbenosti nic nezměnilo. Milujeme je všichni a neobejde se bez nich žádná významná událost. Nejvyhlášenější chlebíčky jsou pak ty z Libeřských lahůdek. Ty patří již 30 let mezi stálice pražské gastronomické scény. Vyrábí jich více jak 30 druhů od tradičních po fitness varianty. Kouzlo oblíbenosti Libeřských lahůdek tkví dle slov zakladatelky Jindřišky Šindelářové v poctivosti: “Chlebíčky připravujeme tak, jako bychom je chystali pro svou rodinu nebo kamarády. Musí být vždy absolutně perfektní z kvalitních surovin”. 

Chlebíčky na Rohlíku
Za tradiční pravý chlebíček je považován ten složený z dušené šunky, osminky vajíčka, bramborového salátu s domácí majonézou, ementálu, rajčete a uherského salámu. Postupem času se však množily variace tohoto českého unikátu, až si v dnes může každý udělat svůj chlebíček dle chuti. Lutfia Volfová, tisková mluvčí Rohlik.cz dodává: “Na Rohlíku najdou naši zákazníci veškeré suroviny pro výrobu tradičních chlebíčků i těch netradičních například s guacamole, hummusem nebo roastbeefem. Zvláště pak mohou ocenit suroviny od privátních značek, u kterých dochází k denní kontrole cen a jsou tam cenově nejvýhodnější.” Pro zákazníky, kteří nemají čas sami si  chlebíčky připravit, nebo si zkrátka chtějí dopřát něco extra, Rohlík exkluzivně nabízí vyhlášené pochoutky z Libeřských lahůdek a doveze je už do 60 minut.

Chlebíčková sezóna 
V průběhu let se z chlebíčku stala neodmyslitelná součást veškerých oslav. Rohlík si je této tradice vědom a proto nabízí zákazníkům veškeré suroviny, které jsou pro výrobu chlebíčků potřeba. O tom, jak populární chlebíčky skutečně jsou, svědčí i prodeje na Rohlík.cz, kde si každý měsíc si zákazníci nakoupí více než 10 000 ks balení chlebíčků a kanapek. 
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