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Tisková zpráva

[bookmark: _Hlk514418104]eFleet Day 2024: IVECO bylo součástí největší odborné konference o elektromobilitě ve firmách na Slovensku

Třetí ročník odborné konference zaměřené na elektromobilitu ve firmách eFleet Day se v roce 2024 vrátil v lepší formě než kdykoli předtím. Akce proběhla 10. dubna v komplexu X-Bionic Sphere ve slovenském Šamoríně. Prodloužil se program, zvětšil se prostor pro vystavovatele i kapacita pro účastníky, kterých dorazilo celkem 450. Jedním z hlavních partnerů konference bylo IVECO Slovakia. 

Na eFleet Day se setkávají odborníci na elektromobilitu, zástupci klíčových institucí a prodejci elektromobilů 
s firmami, které mají zájem o rozvoj ekologické dopravy. Nabídku IVECO představila v rámci panelové diskuse 
o budování ekologické flotily naše Business Line Sales Managerka, Mgr. Zuzana Bartoš. 

Součástí akce byly také testovací jízdy více než 40 modelů elektromobilů. Během nich si mohli návštěvníci vyzkoušet jednotlivé vozy v běžném provozu. IVECO nabídlo zkušební jízdy se svým všestranným elektrickým užitkovým vozem eDaily 4,2 t. eDaily má stejně působivé vlastnosti jako její nová naftová verze – akorát                        s nulovými emisemi. Více informací o nové eDaily: zde.


IVECO eDaily přichází s uceleným portfoliem služeb vyvinutých s cílem zvýšit produktivitu a ziskovost podnikání zákazníků maximalizací provozuschopnosti a efektivity vozidel, bezpečnosti řidičů a ochrany životního prostředí. Cílem je poskytnout zákazníkům kompletní řešení mobility, které dokonale splňuje jejich požadavky. Více informací o nové modelové řadě: zde.



IVECO

IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ karoserie. 

Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi poskytla vozidlo, které přesně odpovídá jeho poslání. Její kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO. Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím diverzifikovaného přístupu k palivům, který zahrnuje další vývoj technologií na bionaftu, bateriové elektrické pohonné jednotky a palivové články.
IVECO provozuje 6 výrobních závodů a 7 výzkumných a vývojových středisek. Počítá s 3 500 prodejními a servisními místy ve více než 160 zemích, která zaručují technickou podporu všude tam, kde vozidlo IVECO operuje

IVECO je hnací silou transformace dopravního průmyslu a jeho ambicí je být nejspolehlivějším partnerem a plnohodnotným hráčem pro své zákazníky.



Další informace získáte na adrese:

	IVECO Press Office – EMEA Region 
ivecopressoffice@ivecogroup.com
IVECO Press Room HomePage
	LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/
Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/ 
YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly
Instagram: https://www.instagram.com/iveco/ 





Kontakt pro média:

Renáta Michlová - renata.michlova@ivecogroup.com; +420 730 830 253
Tiskové zprávy s fotografiemi jsou k dispozici na https.//ivecotruck.mediaboard.site
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