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Nákupy na Rohlíku i na státní svátek

Praha, 26. října 2023 – V sobotu 28. října, kdy si Česká republika připomíná vznik samostatného československého státu, budou mít velké supermarkety a hobbymarkety nad 200 metrů čtverečních povinnost zůstat zavřeny. Toto opatření vychází ze zákona o prodejní době v maloobchodě, který byl zaveden v roce 2016. I přes uzákoněné uzavření kamenných obchodů se očekává zvýšená poptávka po potravinách. Zejména ve čtvrtek, kdy začínají podzimní prázdniny.

Zákazníci se však nemusejí obávat výpadku, protože on-line supermarket Rohlik.cz nabídne standardní rozvoz potravin i během svátečního dne. Kurýři této online služby budou nákupy doručovat jako vždy mezi 06:00 a 23:00 hodinou. 
Zájem o nákupy online většinou ve sváteční dny vzroste o čtvrtinu oproti běžným dnům, na což je Rohlík připraven. 
V současné chvíli také na Rohlik.cz probíhají Halloweenské dny a v exkluzivní nabídce jsou produkty jako tematické sladkosti a několik druhů dýní od tuzemských dodavatelů. Zakoupit můžete také dekorace, svíčky nebo podzimní květiny.

Zákon o prodejní době v maloobchodě zakazuje prodej v prodejnách nad 200 metrů čtverečních nejen 28. října, ale také na Štědrý den, první i druhý svátek vánoční, Nový rok, Velikonoční pondělí, 8. května a 28. září. Česká obchodní inspekce během těchto dnů pečlivě sleduje dodržování tohoto zákona. Odbory vyjádřily dlouhodobý zájem o rozšíření zákazu prodeje na všechny státní svátky.
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