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„Zavolejte svým prarodičům,” říká čerstvá držitelka Ceny Magnesia za nejlepší studentský komiks
Osmnáctý ročník komiksových cen Muriel přinesl ocenění v kategorii Cena Magnesia za nejlepší studentský komiks Kateřině Illnerové. Mladá ilustrátorka a komiksová autorka si cenu odnesla za svůj diplomový projekt S láskou V. Společnost Mattoni 1873 tak letos znovu podpořila tvorbu mladých komiksových autorů. Slavnostní vyhlášení proběhlo 26. února v pražském kině Atlas, večerem provázel moderátor a komiksový kreslíř Tomáš Chlud a byl ke zhlédnutí na webovém kanálu ČT/Art.
 4. března 2025, Praha  
Vítězný komiks S láskou V. se pohybuje na pomezí ilustrace a vyprávění v obrazech. Hlavním motivem je příběh babičky, která skrze pohlednice, které jí posílá její vnučka, „cestuje“ do míst, kam by se už sama nepodívala. Komiks citlivě pracuje s tématem mezigeneračních vztahů a paměti. „Vzpomeňte si na své prarodiče a zavolejte jim. To je to nejdůležitější,“ vzkazuje autorka Kateřina Illnerová čtenářům hlavní poselství svého díla. 
Odbornou porotu, tvořenou scenáristou Džianem Babanem, komiksovým historikem a teoretikem Michalem Jarešem, kreslířem Karlem Jeriem, překladatelkou Michalou Markovou a ředitelkou komiksového festivalu Frame Klárou Vörösovou, zaujala nejen silná emoční rovina příběhu, ale také elegantní propojení komiksového a ilustrátorského přístupu.
Mladá autorka ocenění vnímá jako povzbuzení do další tvorby: „Komiks je skvělé medium, ale je to hodně práce, hlavně v našem českém zázemí. Toto je už moje druhá Cena Muriel. Je to pro mě vlastně nakopnutí, že má smysl v tom pokračovat. Je moc fajn, že se tak člověk postupně dostává do širšího povědomí," říká k ocenění.
Od studentských projektů k prestižním oceněním
Kateřina Illnerová není v českém komiksu nováčkem. Tato absolventka Fakulty designu a umění Ladislava Sutnara ZČU v Plzni už loni získala Cenu Muriel v kategorii Nejlepší krátký komiks za adaptaci povídky Schovanec, která vznikla v rámci Česko-německého komiksového sympozia. Její talent byl oceněn i v zahraničí – v roce 2022 jako první Češka vyhrála hlavní cenu za ilustraci v prestižní italské soutěži Silent Book Contest.
Sama se ke své tvorbě staví jasně: „Jsem v první řadě ilustrátorka, která ráda koketuje s komiksem. Zabývám se hlavně ilustrací pro dětského čtenáře.“ Její práce se vyznačuje citlivostí k tématům rodiny a vzpomínek, což se odráží i v jejím vítězném komiksu S láskou V.
Podpora mladých umělců
Cenu vítězce předala Karolína Šimonová, brand manažerka značky Magnesia, která je dlouholetým partnerem Cen Muriel a podporuje mladé talenty nejen v oblasti komiksu, ale i v hudbě, literatuře, filmu a sportu. „Podpora mladých tvůrců je pro nás v Mattoni 1873 dlouhodobou prioritou. Experimentování, nové formy vyjádření a odvážné nápady často vznikají právě mezi studenty a začínajícími umělci. Je skvělé vidět, jak se díky naší podpoře dostávají do širšího povědomí a mohou tak rozvíjet a realizovat své tvůrčí vize,“ vysvětluje důvody spolupráce Šimonová.
Příběhy, které přesahují hranice 
Letošní nominace v kategorii studentského komiksu byly v jednom ohledu výjimečné – mezi finalisty se dostaly i dvě ukrajinské autorky, které po vypuknutí války ve své vlasti našly útočiště na Akademii výtvarných umění v Praze. Julie Čujenko v komiksu Vidlička minimalistickou kresbou ztvárňuje dětskou fantazii a dospělou realitu v rozpadajícím se světě. Anna Kaigorodova zase ve svém díle Hlavně nepanikařit! zachytila epizody z charkovské umělecké koleje po ruské invazi – banalitu všedního dne uprostřed válečného chaosu. Oba komiksy vyšly ve sborníku Když to začalo, který mapuje tvorbu ukrajinských studentů AVU a je dostupný i v běžné knihkupecké síti.
Ceny Muriel vyhlašuje Česká akademie komiksu, která byla založena v červnu roku 2018, aktuálně má 77 členů a jejím předsedou je literární a komiksový historik Pavel Kořínek. Ceny Muriel se udílejí pod tímto názvem od roku 2007, letošní ročník vzniká za podpory Ministerstva kultury, hlavního města Prahy, společnosti Mattoni 1873 a Českého literárního centra. 
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