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Packeta získala na svůj další rozvoj úvěr od konsorcia tří bank v hodnotě jedné miliardy korun
Tisková zpráva (6. dubna 2023)
Skupina Packeta, která vlastní přední českou technologicko-logistickou firmu Zásilkovna, získala klubové financování od konsorcia tří bank v hodnotě jedné miliardy korun. Skupinu financujících bank tvoří Citibank, Česká spořitelna a UniCredit Bank. Finanční prostředky plánuje skupina Packeta využít na posílení své pozice na stávajících trzích, do budování infrastruktury a na zvyšování kvality a zákaznické spokojenosti. 

„Získání financování od tří velkých bank vnímáme jako potvrzení důvěry v naše podnikání, naši vizi a další rozvoj skupiny Packeta. Packeta za poslední roky výrazně narostla a klubové financování nám zajistí dostatečnou provozní a investiční kapacitu pro další expanzi. Investice plánujeme využít především v oblasti budování infrastruktury, do rozvoje sítě Z-boxů v Čechách, na Slovensku a v Maďarsku a do zvyšování kvality našich produktů a služeb a zákaznické spokojenosti,“ říká Simona Kijonková, zakladatelka Zásilkovny a CEO skupiny Packeta.

Skupina Packeta navýšila v roce 2022 obrat na 6,1 miliardy korun a dlouhodobě dosahuje provozního i čistého zisku.  Ve srovnání s rokem 2021 šlo o 23% nárůst. Počet přepravených zásilek dosáhl téměř 90 milionu. Na konci roku 2022 měla skupina Packeta více než 15 000 výdejních míst ve 4 zemích, více než 140 000 partnerských míst ve většině zemí Evropy a spolupracovala se 46 000 internetovými obchody. V roce 2022 byl celkový objem investic Packety 1,2 miliardy korun. Výrazně navýšila počet Z-BOXů, a to na 6 200, v ČR (3 650) a na Slovensku je lídrem trhu (1 700), Z-BOXy má také v Maďarsku (800). Na podzim spustila druhé robotické depo v Rudné, každá druhá zásilka v rámci skupiny je nyní tříděna roboticky. Denně dokáže Packeta zpracovat až 1 500 000 zásilek. Mobilní aplikaci si ke konci roku 2022 stáhlo celkově více než 5 000 000 lidí.


Kontakt pro média 
Kamil Chalupa    
kamil.chalupa@packeta.com    
602 865 834      

Packeta 
Skupina Packeta vznikla pod názvem Zásilkovna jako český franšízový logisticko-technologický projekt zakladatelky Simony Kijonkové v roce 2010. Od té doby se vypracovala mezi nejúspěšnější společnosti v Česku, které poskytují komplexní logisticko-technologické služby pro internetové obchody. Zásilkovna je dnes součástí 14 společností holdingu Packeta, který působí v 8 zemích, do 34 zemí doručuje. Holding Packeta řídí Simona Kijonková. Zásilkovna provozuje také úspěšnou službu Mezi námi pro doručování zásilek mezi fyzickými osobami. V roce 2020 spustila Packeta Z-BOXy, ekologické automatické výdejní boxy. Jejich počet překonal hranici 6 000 instalací, kromě České republiky fungují také na Slovensku a v Maďarsku. Packeta má aktuálně více než 15 000 vlastních výdejních míst (v ČR je to více než 9 000 VM), více než 140 000 partnerských výdejních míst a spolupracuje s více než 46 000 e-shopy. Obrat skupiny v roce 2022 byl 6,1 miliardy korun, počet přepravených zásilek 90 milionů kusů. Více na www.zasilkovna.cz / www.packeta.com.     
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