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Cenu Magnesia za přínos knižní kultuře získali zakladatelé festivalu Svět knihy. Knihou roku je román Letnice.

Praha, 24. dubna 2025
Letošní čtyřiadvacátý ročník knižních cen Magnesia Litera ocenil řadu významných literárních počinů. Značka Magnesia, která je hlavním partnerem cen už od počátku, letos potřetí udělila čestnou Cenu Magnesia za přínos knižní kultuře – tu si odnesli zakladatelé Mezinárodního knižního veletrhu a literárního festivalu Svět knihy Dana Kalinová, Jan Kanzelsberger a Ivo Železný. Hlavní cenu Kniha roku a finanční odměnu 200 000 Kč získal Miroslav Hlaučo za román Letnice.
Slavnostní udílení výročních knižních cen proběhlo ve čtvrtek 24. dubna již tradičně na Nové scéně Národního divadla. Vítězem hlavní kategorie Kniha roku se stal Miroslav Hlaučo s mysteriózním románem Letnice. Dílo s nápaditě využitými prvky magického realismu odkazuje na velká vyprávění minulosti – od Odyssey přes Dona Quijota po Tristrama Shandyho.

O hlavní ceně Kniha roku rozhodl třísetčlenný sbor odborníků z knižní branže – tvořili ho knihkupci, knihovníci, redaktoři, literární kritici, pedagogové i autoři. Kromě prestižního titulu je s oceněním spojena také finanční odměna ve výši 200 000 Kč, kterou tradičně poskytuje partner cen Magnesia, značka společnosti Mattoni 1873.

Za Magnesii poblahopřála Senior brand managerka Vladimíra Procházková: „Je skvělé, že česká literatura stále přichází s originálními a silnými příběhy, které oslovují jak čtenáře, tak odbornou porotu. Jako dlouholetý partner Magnesia Litera si vážíme toho, že můžeme ocenit výjimečné knižní počiny nejen symbolicky, ale i konkrétní finanční podporou.”
Čestná Cena za přínos knižní kultuře
Uznání za dlouholetou práci a mimořádný přínos české literární scéně, zejména za založení a rozvoj prestižního mezinárodního veletrhu Svět knihy získali Dana Kalinová, Jan Kanzelsberger a Ivo Železný. Cena za přínos knižní kultuře oceňuje aktivity vedoucí k podpoře a popularizaci literatury. O udělení ceny rozhodují přímo členové pořádajícího spolku Litera. 
„Letos uplyne třicet let od prvního pražského veletrhu a literárního festivalu Svět knihy. U jeho založení stáli knihkupec Jan Kanzelsberger, který myšlenku veletrhu prosadil, a nakladatel Ivo Železný, který vymyslel jeho název. A jeho první a pak dlouholetou ředitelkou byla Dana Kalinová. Proto se spolek Litera rozhodl společně ocenit všechny tři,” uvedl Pavel Mandys za pořádající spolek Litera.
„Už 24 let jsme hrdým partnerem cen Magnesia Litera, které vyzdvihují to nejlepší z českého literárního světa. Těší nás, že ocenění letos získali ti, kteří pomohli české literatuře stát se viditelnou, živou a mezinárodní. Svět knihy je toho nejlepším důkazem – je to prostor, kde se literatura stává sdíleným zážitkem,“ doplnila Vladimíra Procházková.
V loňském roce Cenu za přínos knižní kultuře obdržel Tomáš T. Kůs, který se jako organizátor a producent dlouhodobě zasazuje o rozvoj české slam poetry – soutěžního performativního formátu na pomezí poezie a divadla.
Tři dekády Světa knihy
Dana Kalinová stála v čele festivalu Svět knihy přes dvacet let a významně přispěla k jeho mezinárodnímu uznání. Za přínos literatuře získala v roce 2017 od španělského krále Řád Isabely Katolické. Jan Kanzelsberger je nejen spoluzakladatelem festivalu, ale také významnou postavou českého knižního trhu – vybudoval největší síť knihkupectví v zemi a aktivně se podílel i na vzniku literární ceny Magnesia Litera. Ivo Železný jako překladatel, nakladatel a propagátor science fiction zásadně ovlivnil rozvoj tohoto žánru v Česku. 
Kalinová, Kanzelsberger a Železný stáli v roce 1995 u zrodu dnes nejvýznamnějšího literárního veletrhu v České republice, který letos slaví jubilejní 30. ročník. Svět knihy dlouhodobě patří k největším literárním akcím ve střední Evropě a každoročně přivádí na pražské Výstaviště desítky tisíc návštěvníků. Kromě hlavního programu v metropoli se postupně rozšířil i do dalších měst a stal se klíčovou platformou pro setkávání autorů, nakladatelů a čtenářů.
Kompletní výsledky 24. ročníku Magnesia Litera naleznete na www.magnesia-litera.cz.

Cena Magnesia za přínos knižní kultuře  
Ocenění získává fyzická či právnická osoba za významnou aktivitu směřující k podpoře a popularizaci literatury a kultivaci čtenářství. Cena nemá porotu ani nominace, o jejím vítězi rozhodují svým hlasováním členové spolku Litera. Kandidáty na toto ocenění navrhují členové spolku Litera.  
 
O minerální vodě Magnesia  
Magnesia je přírodní středně mineralizovaná voda se značným obsahem hořčíku a nízkým obsahem sodíku. Pramení ve Slavkovském lese a čerpá se z přírodního zdroje z hloubky 100 metrů. Je vhodná na pravidelnou konzumaci bez omezení. K dostání je v přírodní neperlivé, jemně perlivé i perlivé variantě. Oblíbené jsou i ochucené varianty řady Magnesia RED s vitaminy B. Více na www.magnesia.cz.    
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Monika Matulová  
E-mail: monika.matulova@amic.cz  
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