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SETKÁNÍ/ENCOUNTER feat. FVLCRVM, Berlin Manson nebo From Another Mother
Mezinárodnímu festivalu divadelních škol SETKÁNÍ/ENCOUNTER nevládne jen divadlo. Každoročně se s ním pojí i nabitý OFF program, který kromě workshopů, diskuzí a dalších představení nabízí i hudební doprovodnou linku. 
Poprvé se uvidíme už v úterý 28. března. Odpolední Zahajovací ceremoniál na Moravském náměstí v Brně vyústí v otvírací koncert tří interpretů, který spustí šňůru každovečerních party napříč brněnskými bary a kluby. Headlinerem ENC: OPEN AIR X-PLOSION bude FVLCRVM, jeden ze současných nejvyhledávanějších producentů na české a slovenské hudební scéně. Během večera dále vystoupí kapely Purplefox Town a Island Mint, přičemž vstup na celý úterní program je zdarma.
29. března ovládne ArtBar Druhý Pád elektro, punk a trap v podání Berlin Manson, Laokoon a Blue Uandi. Další večer pak vystřídá tematická 90’s roller party v Prvním patře při setu DJ N_DREWa. Předposlední festivalový den doprovodí punk a hardcore – o to se v ArtBaru s grácií postarají From Another Mother a Vole. V sobotu, 1. dubna, hudební linku spolu s celým festivalem uzavřou Django jet, swing a Gypsy jazz, a DJ Gervais. Vstup na všechny uvedené koncerty bude možný díky festivalové OFF pásce.
„Festivalová OFF páska umožní vstup nejen na všechny čtyři symbolicky zpoplatněné party, ale díky ní bude možné uplatnit slevu ve spřátelených festivalových podnicích. Mezi ně letos patří například 4pokoje, Rebio nebo Kofi-Kofi,“ vysvětluje Kristína Valachová, produkční vedoucí OFF programu. OFF pásku bude možno zakoupit online prostřednictvím portálu GoOut, na festivalovém Infocentru nebo přímo na místě před party v konkrétním klubu.
Kromě hudební linky je připraveno i několik workshopů. V nabídce je open class Tvořivé zdroje performera pod vedením lektorů Andreje Kalinky a Milana Kozánka, Cirkus Kus: Nový cirkus a párová akrobacie, Stínodílna Divadla Líšeň nebo Hlasový workshop s Lucií Matyášovou.
Kompletní informace o celém OFF programu, který je stejně jako hlavní program otevřen široké veřejnosti, najdete na sociálních sítích festivalu nebo na www.encounter.cz.
Projekt je spolufinancován vládami České republiky, Maďarska, Polska a Slovenska prostřednictvím visegrádských grantů z Mezinárodního visegrádského fondu. Posláním tohoto fondu je prosazovat myšlenky udržitelné regionální spolupráce ve střední Evropě. Dále tento festival vzniká za finanční podpory Statutárního města Brna, městské části Brno-střed, Ministerstva kultury ČR a Státního fondu kultury ČR; pod záštitou primátorky města Brna, UNESCO, hejtmana Jihomoravského kraje, ministra kultury ČR, ministra školství, mládeže a tělovýchovy ČR a záštitou ENCATC. Hlavním mediálním partnerem je Česká televize. Všem partnerům děkujeme za podporu.
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