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Soubor Tiburtina představí středověký advent
Loď kostela sv. Šimona a Judy v úterý 17. prosince rozezní Gregoriánský chorál a raný vícehlas. V podání souboru Tiburtina zazní předvánoční a vánoční zpěvy ze středověkého Pražského hradu a pražských klášterů. 
„Praha byla vždy považována za jedno z nejkrásnějších měst světa. Pojmenování ‚Srdce Evropy – Cor Europae‘ pochází pravděpodobně z dávné historie – ze 13. století, kdy se České království rozkládalo od Baltského až po Středozemní moře. Vánoční obřad pražské katedrály ve 14. století byl jedním z nejkrásnějších a nejvelkolepějších okamžiků liturgického roku,“ říká Barbora Kabátková, umělecká vedoucí souboru.
Ženský vokální soubor Tiburtina Ensemble vznikl v roce 2008 v Praze. Věnuje se interpretaci gregoriánského chorálu, středověkého vícehlasu a soudobé hudby. Za svoji existenci si soubor vydobyl pevnou pozici na poli interpretace staré hudby a řadí se mezi špičky ve svém oboru. Je oceňován zejména pro svou jedinečnou barvu zvuku, vřelost projevu a dramaturgickou nápaditost. Na koncertech souboru můžete slyšet repertoár zcela vokální, vycházející z liturgických pramenů středověku, ale i repertoár vokálně instrumentální uvádějící středověkou hudbu duchovní i světskou.

Slovo dramaturga Martina Rudovského
Interpretace gregoriánského chorálu, počátky středověkého vícehlasu a jejich pevné sepětí s chrámovými prostorami a křesťanskou liturgií. Ženský vokální soubor Tiburtina Ensemble oslavil v minulém roce 15 let své umělecké existence a v rámci oslav připravil také nový unikátní projekt unášející posluchače až do samého srdce Evropy, do srdce „starého kontinentu“. České země se v období středověku jistě nepovažovaly za kolébku moderní hudby a hudební invence. Tato určitá opožděnost v kulturním vývoji se ale kupodivu z dnešního pohledu jeví nejen pro uměnovědce, ale i pro běžného posluchače mimořádně zajímavou. Pozdní středověká tvorba tzv. akvitánské polyfonie přinese v době adventu a nadcházejících Vánoc doslova povznášející zážitek.



Program

Tiburtina Ensemble & Středověký advent
17. prosince 2024, od 19:30, kostel sv. Šimona a Judy

Gregoriánský chorál a raný vícehlas ve středověké Praze

Tiburtina Ensemble
Barbora Kabátková | umělecká vedoucí
Ivana Bilej Brouková, Hana Blažíková, Tereza Böhmová, Barbora Kabátková | soprán
Daniela Čermáková, Anna Chadimová Havlíková | alt 
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