Více prostoru pro život – HELUZ SPACE
Prostor pro vaše představy – vítejte v HELUZ SPACE
HELUZ SPACE – prostor, pro vaše představy 
HELUZ SPACE – komfort i pro velkou rodinu 
Místo, kde se žije naplno – HELUZ SPACE

Představte si domov, kde se snoubí velkorysý prostor, chytré dispoziční řešení a kvalitní konstrukce. Dům, který poskytne dostatek soukromí pro každého člena rodiny a zároveň nabídne velkorysý prostor pro společné chvíle. Přesně takový je HELUZ SPACE.

SPACE je jedním ze Smysluplných domů od ryze českého výrobce stavebního systému HELUZ. Tento dvoupodlažní rodinný dům je navržen pro čtyřčlennou až šestičlennou rodinu, která ocení nejen soukromí, ale i funkční propojení jednotlivých částí domu. Dispozice domu je promyšlená do posledního detailu. HELUZ SPACE nabízí užitnou plochu přes 180 m², což z něj činí ideální volbu pro rodiny, které ocení velkorysý, ale rozumně řešený vnitřní prostor. 

Komfort i pro velkou rodinu 
Centrem domu je vzdušný obytný prostor s jídelnou a kuchyní, který je propojený velkými prosklenými plochami s okolím. V přízemí nechybí technická místnost, spíž nebo dvě šatny, které pomáhají udržet domácnost přehlednou a organizovanou. Nesmírně praktický je rovněž samostatný pokoj, který může sloužit jako pracovna, pokoj hostů nebo například zázemí pro prarodiče. Podkroví je řešené jako klidová zóna s ložnicí rodičů, dvěma dětskými pokoji, a i zde najdeme další flexibilně využitelnou místnost. Potřebujete pracovnu nebo další dětský pokoj? Pro Smysluplný dům SPACE žádný problém… O maximální uživatelský komfort se postarají dvě koupelny s WC. 
HELUZ SPACE zaujme na první pohled svým nadčasovým a elegantním designem, který se skvěle hodí jak do příměstských lokalit, tak do městského prostředí i na venkov. Čisté linie, kompaktní tvar a střecha bez přesahů dodávají domu moderní charakter a zároveň zajišťují funkčnost bez kompromisů. Výrazným architektonickým prvkem je elegantní přístřešek, který chrání vstupní část a poskytuje kryté stání pro auto. 

Řešení, které dává smysl 
Dům SPACE je navržen v energetické třídě A a využívá plné produktové portfolio HELUZ s důrazem na provázanost stavebních prvků a maximální energetickou efektivitu. Balík Smysluplného domu HELUZ SPACE obsahuje ucelenou projektovou a prováděcí dokumentaci. Je v něm také manuál pro výstavbu, ale dokonce i návrh interiéru a nákupní seznam všech použitých položek. Roky příprav zabalené do jediné objednávky! Pokud se rozhodnete realizovat dům SPACE v kompletním systému HELUZ, získáte peníze za projekt zpět. Ve výsledku tak projekt získáváte zcela zdarma. 
U každého projektu Smysluplného domu garantuje HELUZ cenu uceleného systému pro hrubou stavbu, a to nejen obvodové konstrukce, příček, stropů, překladů a komínů, ale rovněž oken a zasklení HELUZ IZOS. Zájemci mohou dále využít u vybraných partnerů výhodné ceny materiálů dalších důležitých prvků stavby, jako jsou například koupelny nebo podlahy.
www.heluzdomy.cz



