
Rohlik.cz Vám doručí čerstvé potraviny na chaty, chalupy nebo i do kempů
S nadcházející letní sezónou přichází čas, kdy se mnoho Čechů těší na odpočinek na svých chatách, chalupách nebo v oblíbených kempech. Ať už vyrazíte kamkoliv, s nákupem potravin nemusíte mít starosti, protože Rohlik.cz, který díky nestálému rozšiřování své služby může poskytnou své služby už na 90 % republiky. Zákazníci si proto jeho služby velmi oblíbili, což dokazuje fakt, že poptávka v regionech v létě stoupá o 30 %.  Veškeré potraviny jsou doručeny čerstvé a v té nejvyšší kvalitě, aby vaše dovolená byla skutečně bez starostí. 
Kde všude Rohlík rozváží?
Rohlik.cz zaváží do mnoha oblíbených chatových oblastí a kempů po celé České republice, přičemž služby Rohlíku v současné době pokrývají již 90 % republiky. Mezi nejpopulárnější destinace, ve kterých zákazníci Rohlík využívají patří například Slapy, Sázava, Orlická přehrada, Kokořínsko, Máchovo jezero, Český ráj, Křivoklátsko, Blansko, Dalešice či Vranov nad Dyjí. Pro ty, kteří tráví léto ve Špindlerově Mlýně nebo Lipně nad Vltavou, má Rohlík  speciální výdejní místo s názvem Rohlík point, díky kterému si mohou zákazníci objednat nákup a pohodlně jej vyzvednout. 
[bookmark: _sgdahzxu8bmw]Jak to funguje?
Objednávka na Rohlík.cz je jednoduchá a rychlá. A v regionech tomu není jinak. Stačí si na webových stránkách Rohlik.cz vyplnit adresu ubytování, kempu nebo nejbližší orientační číslo. Dále si vybrat požadované produkty a zvolit čas, který vám nejlépe vyhovuje. Do poznámky pak napište barvu stanu nebo poznávací znamená chalupy. A je hotovo! Kurýr vám vše doručí v chlazených vozech, aby potraviny zůstaly čerstvé a v nejlepší kvalitě. Ať už plánujete grilování, piknik nebo jen potřebujete zásoby na celý týden, Rohlík.cz je tu pro vás.
Pohodlí a čerstvost bez kompromisů
Není nic lepšího než relaxovat na chalupě nebo v kempu obklopeni přírodou, a přitom mít po ruce všechny potřebné suroviny pro přípravu chutných jídel. S Rohlík.cz si můžete objednat čerstvé ovoce, zeleninu, maso, pečivo a mnoho dalších produktů, které vám doručí až na místo vašeho letního pobytu. Tato služba vám umožní vyhnout se stresu z nakupování a věnovat více času rodině a přátelům. 
V letních měsících zákazníci nejčastěji nakupují osvěžující nápoje, jako jsou limonády, piva, vína, cidery a ready-to-drink koktejly, o které v létě roste poptávka i o 60 %. K oblíbeným položkám patří také zmrzliny, které si zákazníci mohou dopřát ve formě nanuků, kelímků nebo vaniček. Milovníci grilování ocení široký výběr masa, zeleniny, pečivo a všech dalších grilovacích nezbytností. 
Spokojenost zákazníků na prvním místě
V Rohlik.cz je spokojenost zákazníků na prvním místě. Jeho  prozákaznický přístup znamená, že vždy naslouchá potřebám a přáním svých klientů. Na základě jejich zpětné vazby se neustále rozšiřuje do nových oblastí, o které si zákazníci píšou. Zároveň také neustále zefektivňuje své logistické procesy, aby svůj nákup mohli mít zákazníci i v regionech co nejrychleji.
Rohlik.cz však není pouze o skvělé službě, ale také prvotřídních potravinách. Proto se stále soustředí na rozšiřování své nabídky, aby zde zákazníci našli vše, co potřebují. Pokud by se však náhodou stalo, že zákazník nebude spokojený s dodaným zbožím, může ho pohodlně vyreklamovat přímo v aplikaci. Tím je zajištěno, že každý nákup s Rohlik.cz je snadný, rychlý a bez starostí.




· V průběhu léta roste zájem o rozvoz potravin v regionech, a to o 30 %
· Rohlik.cz pokrývá již 90 % republiky
· Zvýšená poptávka po službách Rohlíku v chatových oblastech - zejména Sázava, Slapy, Křivoklátsko a Orlická přehrada
· Velký zájem o chlazené nápoje a namíchané koktejly - poptávka v letních měsících roste o 60 %
· Roste také zájem o nealkoholické varianty letních nápojů o necelých 70 %
· Zvýšený zájem o čerstvé potraviny - zejména maso a ovoce (maso - více než 40 %)
· Vyšší využívanost Rohlik pointů - zejména na letišti po návratu z dovolených

Letní trendy na Rohlik.cz: doručení na chalupy v létě dramaticky roste

S nástupem letní sezóny se mění spotřebitelské chování Čechů. Stále více lidí tráví léto na svých chatách a chalupách, kam si stále častěji nechávají potraviny doručit. Tento nárůst v regionech se pohube kolem 30 %.  Rohlik.cz se stává lídrem tohoto trendu, díky svému rozšíření služeb, které nyní pokrývají 90 % České republiky. 

Změna Spotřebitelského Chování  

Zákazníci díky rozšíření služby Rohlik.cz do regionů a zlepšování propozice mimo velká města stále častěji využívají služby Rohlíku. Zároveň také výrazně roste poptávka po čerstvém sortimentu, zejména pak masu, které roste přes 40 %, a ovoci,jehož nárůst se také pohybuje na desítkách %.


Oblíbené chatové a kempové oblasti

Rohlik.cz doručuje do mnoha populárních rekreačních oblastí. Služby Rohlik.cz využívají nejvíce návštěvníci Slap, Sázavy, Orlické přehrady, Kokořínska, Máchova jezera a Křivoklátska. Kromě těchto lokalit jsou populární také oblasti Českého ráje, Křivoklátska, Blanska, Dalešic a Vranova nad Dyjí.
Speciální výdejní místa „Rohlík point“ ve Špindlerově Mlýně a Lipně nad Vltavou umožňují zákazníkům vyzvednout si objednávky pohodlně i v těchto lokalitách. V letních měsících popularita RP roste, neboť zákazníkům zajišťuje větší míru flexibility. Díky strategickému umístění, jako například RP na Letišti Václava Havla, tento způsob využívá mnoho zákazníků, kteří se vrací z letních dovolených.

Rohlik rozváží i do velkého množství kempů, například Autocamp Sedmihorky, Camping Rožnov (Zlínský kraj) Kemp Keramika (Plzeňský kraj), Safari Kemp (Královéhradecký kraj) Camp Dolce (Královéhradecký kraj).


Praktické a rychlé objednávání

Stačí si na webových stránkách Rohlik.cz vyplnit adresu ubytování, kempu nebo nejbližší orientační číslo. Dále si vybrat požadované produkty a zvolit čas, který vám nejlépe vyhovuje. Do poznámky pak napsat barvu stanu nebo poznávací znamená chalupy. Kurýr vám následně vše doručí v chlazených vozech, aby potraviny zůstaly čerstvé a v nejlepší kvalitě.

Populární produkty během letní sezóny

Během letní sezóny se mění nákupní zvyklosti zákazníků, což se odráží ve zvýšené poptávce po určitých produktech. Mezi nejoblíbenější letní produkty patří zmrzliny, které jsou ideálním osvěžením v horkých dnech.
Dalším hitem jsou ready-to-drink nápoje, jejichž poptávka v letních měsících roste o 60 %. Tento nárůst vychází z preferencí zákazníků, kteří vyhledávají jednoduché a chutnénápoje , které jsou již připravené k pití. V této kategorii se také výrazně zvyšuje zájem o nealkoholické varianty letních nápojů, jejichž poptávka roste o 70 %.
Sezónní ovoce, jako jsou melouny, jahody a další čerstvé plody, zaznamenává v létě vvýrazný nárůst. Zároveň také stoupá optávka po mase a grilovacích produktech, která roste roste o více než 40 %. To souvisí s oblibou grilování a venkovních oslav. Maso na gril, klobásy a další grilovací speciality jsou v létě neodmyslitelnou součástí mnoha rodinných a přátelských setkání.

Prozákaznický přístup a spokojenost:

Rohlik.cz klade důraz na spokojenost zákazníků a neustále rozšiřuje své služby na základě jejich zpětné vazby.
Možnost reklamace přímo v aplikaci zajišťuje, že zákazníci mohou nakupovat bez obav o kvalitu doručených potravin.


