Skupina Packeta, mateřská společnost Zásilkovny, otevřela tři nová strategická depa. Na nových depech roztřídí přes 160 zaměstnanců téměř 3,5 milionů zásilek měsíčně. 

Tisková zpráva (5. prosince 2023)

Skupina Packeta, majitel české technologicko-logistické firmy Zásilkovna, otevřela na podzim tři nová depa, která mají společně rozlohu 10 422 m2. Na nových depech v Polsku a na Slovensku zpracuje Packeta až 170 000 zásilek denně. Celkově má skupina Packeta 47 dep v Evropě o rozloze 112 00 m2. Nová depa zefektivní svozy a celkově pomohou zvýšit rychlost přepravy zejména v sezóně, která je pro Packetu opět rekordní. Za jediný den přepravila společnost přes 820 000 zásilek.

„Packeta neustále rozšiřuje svou síť dep tak, aby byl zajištěn špičkový servis a maximální rychlost pro průchod zásilek. Právě rychlost a spolehlivost jsou totiž klíčové faktory jak pro e-shopy, tak i pro koncové zákazníky. Otevření dvou nových moderních dep na Slovensku a jednoho v Polsku bylo logickým krokem, protože se jedná o významné trhy a moderní depa v těchto oblastech jsou nutností,“ komentuje otevření dep Daniel Tinz, COO skupiny Packeta. „Letošní sezóna je pro Zásilkovnu, ale i celý holding Packeta opět rekordní. Již v listopadu jsme překonali náš dosavadní rekord v počtu roztřízených zásilek,“ dodává Tinz.        
 
Slovenská depa budou obsluhovat regiony středního Slovenska a Nitranského kraje. Polské depo se nachází v Bielsko-Biała. Při budování nových dep hledí Packeta nejen na funkčnost a efektivitu, ale také na udržitelnou složku. Depo ve Zvolene má střechu obrostlou břečťanem, který pomáhá izolovat budovu a celkově zvyšuje kvalitu vzduchu v okolí. Depo získalo 2. nejvyšší stupeň udržitelnosti pro budovy hodnocení BREEAM Excellent. V okolí depa budou postaveny hmyzí hotely, aby byla podpořena přirozená biodiverzita. V nitranském depu je už nyní vše připraveno na elektromobilitu, s kterou do budoucna Packeta počítá. 

Na sezónu, která je pro Packetu opět rekordní, najala společnost více než 1 000 brigádníků na pozice skladníků nebo řidičů. V letošním roce doručí odhadem 110 milionů zásilek, 97 % z nich doručuje do druhého dne. Ke zvládnutí předvánočních nákupů Zásilkovně výrazně pomáhá hustá síť klasických kamenných výdejních míst. Celkem má skupina Packeta téměř 15 000 výdejních míst (v ČR 5 400) a z toho téměř 6 000 jsou Z-BOXy. Z-BOXy Fungují nonstop a dárky pro své blízké je tak možné vyzvednout i o Štědrém dnu.

Rozhodným dnem pro doručení zásilky do Vánoc při podáním na výdejním místě je 19. prosince, při podání na depech dokonce 20. prosince.

Kontakt pro média:       
Zásilkovna     
press@packeta.com


Zásilkovna je ryze český franšízový logisticko-technologický projekt zakladatelky Simony Kijonkové, který vznikl v roce 2010. Od té doby se vypracoval mezi nejúspěšnější společnosti v Česku, které poskytují komplexní logisticko-technologické služby pro internetové obchody. Zásilkovna je dnes součástí 14 společností holdingu Packeta, který působí v 8 zemích, do 34 zemí doručuje. Holding Packeta řídí Simona Kijonková. Zásilkovna provozuje také úspěšnou službu Mezi námi pro doručování zásilek mezi fyzickými osobami. V roce 2020 spustila Packeta Z-BOXy, ekologické automatické výdejní boxy. Jejich počet překročil 5 000 instalací, kromě České republiky fungují také na Slovensku a v Maďarsku. Packeta má aktuálně více než 13 000 vlastních výdejních míst (v ČR je to více než 8 100 VM), více než 130 000 partnerských výdejních míst a spolupracuje s více než 46 000 e-shopy. Obrat skupiny v roce 2021 byl 4,9 miliardy korun, počet přepravených zásilek 73,2 milionů kusů. Více na www.zasilkovna.cz / www.packeta.com.     

