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IVECO dodává dvě vozidla IVECO S-Way pro Scuderii Ferrari
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Jako oficiální partner Scuderia Ferrari a oficiální sponzor Ferrari Challenge Europe dodala společnost IVECO dva nákladní vozy IVECO S-Way na slavnostním ceremoniálu, který se dnes konal na ikonické trati Ferrari ve Fioranu za přítomnosti Luca Sra, prezidenta divize nákladních vozů skupiny Iveco, a Laurenta Mekiese, ředitele závodů Scuderia Ferrari – vedoucího oblasti tratí.

Luca Sra, prezident divize nákladních automobilů skupiny Iveco, k tomu uvedl: "Jsme velmi hrdí na to, že je naše značka spojena s takovou světovou sportovní legendou. Již 20 let spolupracujeme s Ferrari, které svěřilo našim vysoce výkonným a spolehlivým vozidlům logistiku a manipulaci se svým nejdůležitějším majetkem. Sdílíme podobné hodnoty a ambice, vášeň a soutěživého ducha, které jsou nezbytné pro výkony na nejvyšší úrovni. Stejně jako Scuderii Ferrari nás pohání bojová vášeň usilovat o dokonalost, neustále posouváme hranice možného, abychom den za dnem zvyšovali laťku naší výkonnosti a vždy směřovali k vrcholu."

Dvě nákladní vozidla IVECO S-Way ve speciální barvě v exkluzivním odstínu typickém pro vozidla týmů Formule 1 rozšiřují flotilu vozidel IVECO dodávaných společnosti Scuderia Ferrari a budou sloužit k přepravě vozů a vybavení Formule 1 na tratě světového šampionátu.

IVECO S-Way je těžký nákladní automobil vyvinutý s cílem poskytnout kompletní balíček funkcí a služeb zaměřených na řidiče, udržitelnost a pokročilou úroveň nových služeb na míru s možností připojení. Jedná se o dopravní řešení navržené tak, aby zlepšilo život řidiče na palubě. IVECO S-Way posouvá palivovou účinnost na novou úroveň díky nové řadě motorů, pokročilým technologiím, vynikajícím aerodynamickým vlastnostem a inovativním službám na míru. Jedná se o 100% propojené nákladní vozidlo, které otevírá novou éru v oblasti správy vozového parku a života na palubě a podporuje logistické operátory a správce vozových parků optimalizací provozuschopnosti vozidla a úspory paliva.





Nákladní vozy IVECO S-Way dodávané společnosti Scuderia Ferrari jsou nízké tahače, které se dokonale hodí k motorestu maranellského týmu. Jsou vybaveny motorem Cursor 13 o výkonu 570 koní, 12stupňovou automatizovanou převodovkou HI-TRONIX a plně automatickým odpružením. Jsou vybaveny pokročilým systémem Infotainment se satelitní navigací, systémem IVECO Driver Pal a boxem pro připojení 4G.
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IVECO je společnost ze skupiny Iveco Group N.V. (MI:IVG). Společnost IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých užitkových vozidel, stavebních vozidel a speciálních terénních vozidel.

Její úplná nabídka produktů zahrnuje Daily, vozidlo pokrývající hmotností segment 3,3–7,2 tuny, Eurocargo v segmentu od 6 do 19 tun a v těžkém segmentu řadu IVECO WAY přesahující 16 tun; tato poslední řada zahrnuje silniční model IVECO S-WAY, terénní model IVECO T-WAY a IVECO X-WAY pro lehké úkoly v terénu. Její portfolio dále zahrnuje produkty značky IVECO Astra, která se zaměřuje na speciální vozidla, pevné sklápěcí vozy a kloubové sklápěče.

V současnosti společnost IVECO zaměstnává po celém světě více než 21 000 zaměstnanců a má zastoupení v 7 zemích. Vedle Evropy se moderní technologie společnosti Iveco používají v Asii, Africe, Oceánii a Latinské Americe. Více než 4200 servisních a prodejních míst ve více než 160 zemích zajišťuje všudypřítomnou dostupnost technické podpory při používání vozidel IVECO.

Další informace o společnosti IVECO: www.iveco.com
Více informací o skupině Iveco najdete na adrese: www.ivecogroup.com
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