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Pražští symfonikové zahájí 91. sezónu inaugurací Tomáše Netopila a Titánem Gustava Mahlera

Nový šéfdirigent a hudební ředitel Symfonického orchestru hl. m. Prahy FOK Tomáš Netopil bude inaugurován na zahajovacím koncertě 91. sezóny, který se uskuteční 17. a 18. září ve Smetanově síni Obecního domu. Zazní velkolepá První symfonie Gustava Mahlera zvaná „Titán“ a suita z baletu Sůl nad zlato Jana Hanuše.
„S Pražskými symfoniky bych rád publiku představoval hudbu, která orchestru nejvíce ‚sluší‘, což jsou velká symfonická díla – opusy světových skladatelů, jako je právě Mahlerova první symfonie ‚Titán‘. Ta je hudebně-architektonickým průsečíkem jak orchestru, tak i Obecního domu samého, který je k této hudbě bytostně předurčen a bude tak hlavním a důstojným pilířem mého inauguračního večera. Chci se intenzivně věnovat a dlouhodobě rozšiřovat také povědomí o českých skladatelích 20. a 21. století, proto jsem hned při první možné příležitosti zařadil dílo Jana Hanuše, ke kterému mám velmi hluboký vztah již od svých studijních let a který si naši pozornost plně zaslouží. Je mou uměleckou povinností a radostí, dlouhodobě vytvářet co nejbohatší a nejkvalitnější programovou mozaiku, která bude nejenom v hlubokém zájmu orchestru, ale hlavně nevšedním zážitkem pro naše věrné posluchače,“ uvedl Tomáš Netopil.
Tomáš Netopil působil v letech 2013–2023 jako generální hudební ředitel Aalto Musiktheater und Philharmonie Essen. V letech 2018–2024 byl hlavním hostujícím dirigentem České filharmonie. V období 2009–2012 zastával pozici šéfdirigenta Opery Národního divadla.  Působí též jako umělecký ředitel Letní hudební akademie Kroměříž. Vedle dirigování se věnuje hře na barokní housle v ansámblu Collegium Colloredo.
V roli šéfdirigenta Pražských symfoniků se Tomáš Netopil bude systematicky zasazovat o uvádění děl českých skladatelů 20. a 21. století i v dalších sezónách. Jan Hanuš, který by letos oslavil 110 let, složil sedm symfonií, pět oper, dva balety, početné sborové a komorní dílo včetně skladeb pro děti. Hudební invence Jana Hanuše čerpala hojně z českých lidových písní a tanců a jejich rytmických vzorců. Balet Sůl nad zlato byl zkomponován na skladatelovo vlastní libreto podle slavné pohádky Boženy Němcové. Tuto suitu uvede FOK poprvé. Před sedmdesáti lety, 20. prosince 1955, zazněla druhá suita op. 28b na abonentním koncertě Symfonického orchestru FOK za řízení Václava Smetáčka.
Pražská premiéra Symfonie č. 1 „Titán“ Gustava Mahlera se konala v roce 1898 pod taktovkou samotného skladatele s orchestrem Nového německého divadla. „Symfonie č. 1, která byla provedena s neobvyklou péčí a láskyplnou pozorností k detailu, je hudební dílo obdařené silným tvůrčím duchem, který si najde cestu všude, kde je opravdové umělecké cítění a radost z krásných zvukových efektů,“ psali pražští kritici, kteří chválili Mahlerovo umělecké umění a originalitu instrumentace, mistrovství v tematické výstavbě a jedinečnost myšlenek.

Slovo dramaturga Martina Rudovského
Občas se dějiny orchestrů protnou s dějinami obecnými, ale vesměs si jdou svou nezávislou cestou. Milníky však nejsou vynálezy či prezidenti, ale období šéfdirigentská. Proto je pro Pražské symfoniky klíčovou událostí polovina září 2025, kdy na stolec FOK zasedá Tomáš Netopil. Po Václavu Smetáčkovi, Jiřím Bělohlávkovi, Serge Baudovi, Jiřím Koutovi či Tomáši Braunerovi. Úvodní program je pak emblematický: půvabná baletní suita Sůl nad zlato Jana Hanuše, o jehož odkaz bude Tomáš Netopil v prvních letech pečovat systematicky, a Mahlerova První, řečená Titán, která obejme Smetanovu síň pro celou 91. sezónu.
Program

Gustav Mahler – Titán
Inaugurační koncert nového šéfdirigenta a zahajovací koncert 91. sezóny
17. září 2025 od 20:00
18. září 2025 od 19:30
Smetanova síň, Obecní dům

Začátek koncertu ve středu 17. 9. 2025 je posunut na 20:00 z důvodu přímého rozhlasového a televizního přenosu.

Jan Hanuš 
Sůl nad zlato, suita z baletu op. 28a 
Gustav Mahler 
Symfonie č. 1 D dur „Titán“ 
– 
Pražští symfonikové
Tomáš Netopil | dirigent

Foto
https://www.uschovna.cz/zasilka/TNB3ARX9SYMW3IB8-VJ7/ 
Zajímavé odkazy

Anglická anotace ke koncertu 
https://www.fok.cz/en/gustav-mahler-titan
Tomáš Netopil
https://www.fok.cz/tomas-netopil 

Kontakt pro média
Ing. Tereza Axmannová, +420 722 207 943, t.axmannova@fok.cz, www.fok.cz
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