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Pražští symfonikové se v Novoročním koncertu vracejí k tradici Slovanských tanců Antonína Dvořáka
Symfonický orchestr hl. m. Prahy FOK s šéfdirigentem Tomášem Braunerem uvede 1. ledna ve Smetanově síni Obecního domu svůj tradiční novoroční program, Slovanské tance Antonína Dvořáka. 
„Slavné Slovanské tance Antonína Dvořáka, dílo inspirované lidovou hudbou a rytmy slovanských národů, jsou pro mne vždy velkou událostí. Dvořákova hudba vás vtáhne svou energií, melodičností a nádhernými barvami,“ říká Tomáš Brauner.
S výjimkou loňského roku, kdy Pražští symfonikové odjížděli na japonské turné a pozvali na Novoroční koncert do Smetanovy síně Filharmonii Hradec Králové s programem jí vlastním, se FOK drží tradice a uvádí na Nový rok Dvořákovy Slovanské tance. Cyklus, který dnes patří mezi Dvořákova nejznámější díla, původně komponovaný pro čtyřruční klavír, se brzy po vydání dočkal mistrovské orchestrální verze a stal se symbolem Dvořákovy schopnosti kombinovat lidové motivy s vysokým uměleckým standardem jeho symfonické hudby. Není náhodou, že právě toto dílo, jehož záměrem bylo ukázat charakteristické rytmy, melodie a temperament slovanských národů ve vší jejich různorodosti, přineslo Dvořákovi mezinárodní věhlas.
Slovo dramaturga Martina Rudovského
Přelom roku je obdobím odhodlanosti k novým, lepším začátkům. Říká se: „Jak na Nový rok, tak po celý rok.“ Někdo lpí na novoroční čočce, Pražští symfonikové tradičně vstupují do nového roku v rytmu furiantu a sousedské s přesvědčením, že zemitá energie, kterou Slovanské tance oplývají, tolik pomáhá. Kdo by také nechtěl čile protančit celý nadcházející rok? Pro život Antonína Dvořáka znamenaly Slovanské tance velký zlom: mohl začít žít jako uznávaný skladatel. Optimismus v jeho hudbě nám pomůže naplnit předsevzetí, že v tomto novém roce i my dokážeme změnit svůj život k lepšímu.

Program

Novoroční koncert
1. ledna 2025 od 19:30, Smetanova síň, Obecní dům

Antonín Dvořák
Slovanské tance op. 46 a 72 

Pražští symfonikové
Tomáš Brauner | dirigent

Foto
https://we.tl/t-TZnzZhOfUx

Zajímavé odkazy
Vstupenky
https://www.fok.cz/cs/Novorocni

Kontakt pro média
Ing. Tereza Axmannová
+420 722 207 943
t.axmannova@fok.cz
www.fok.cz
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