
V1: Kvalita, široký výběr a skvělé ceny pro každého na Rohlik.cz
V2: Rohlik.cz: ideální volba pro všechny, dokonce i váš rozpočet

Věděli jste, že na Rohlíku je pro každého něco, bez ohledu na jeho potřeby a rozpočet? S více než 24 000 produkty pod jednou střechou, od cenově výhodných až po ty špičkové exkluzivní, o vás bude vždy postaráno. Objevte Rohlíkovské privátní značky s více než 300 výrobky skvělé kvality za diskontní ceny. Značky, které každý zná, za stejné ceny jako v supermarketu. Farmářské dobroty výjimečné kvality za stejné ceny jako ve specializovaných obchodech nebo exkluzivní výrobky, které nikde jinde nenajdete, navíc bez žádné přirážky. Ano, na Rohlíku najdete opravdu všechno. 

Mléčné výrobky a uzeniny

Objevte Miil a Dacello, Rohlíkovské privátní značky, která si díky své skvělé kvalitě za diskontní ceny získaly srdce mnoha zákazníků. Chcete raději zůstat u osvědčených produktů? Žádný problém! V širokém sortimentu najdete všechny vaše oblíbené klasické značky za ceny odpovídající těm v supermarketech. A pokud toužíte po maximální čerstvosti a skutečné autentické chuti, zamilujete si nabídku čerstvých mléčných výrobků z farem a uzenin od lokálních řezníků, které jsou k dostání za stejné ceny, jaké byste zaplatili přímo na farmě nebo na trhu!

Maso
Vlastní značky MASO! a Sutcha vám přinášejí maso té nejvyšší kvality za ceny, které nezatíží Váš rodinný rozpočet. Pro milovníky mořských plodů je tu značka FJORU, která zaručuje, že ryby se dostanou na váš stůl už za pouhých 48 hodin po ulovení. Prémiovou kvalitu nabízejí produkty místních farmářů, jako je například Qualivo, a také špičkový výběr exkluzivních produktů, které jinde nenajdete.
Od klasických kusů až po méně obvyklé speciality – v nabídce Rohlíku si každý najde svého favorita. Ať už toužíte po šťavnatém steaku tomahawk nebo čerstvých mušlích, na Rohlik.cz si přijdete na své. Rohlík vám doručí to nejkvalitnější maso a ryby přímo na stůl, dokonale čerstvé a chlazené.

Čerstvě sklizeno

Aby byla zajištěna vždy ta nejlepší a nejčerstvější úroda, kterou farmáři vypěstují, věnují v Rohlíku velkou péči výběru konkrétních farmářů. Podpořte spolu s ním místní zemědělce, kteří do svých produktů vkládají lásku a dodávají je do Rohlíku jen několik hodin po sklizni.  Veškeré potraviny navíc prochází přísnou kontrolou kvality, tudíž má zákazník jistotu, že se k němu dostanou jen ty nejkvalitnější a nejčerstvější potraviny.  Pokud by i přesto doručené zboží neodpovídalo požadované kvalitě, mohou si ho zákazníci pohodlně sami vyreklamovat.


Pečivo
Na Rohlíku.cz mají zákazníci možnost vybírat z široké škály různých kategorií pečiva, které splňují různorodé preference a potřeby. Díky Rohlíku si tedy každý najde to, co hledá, ať už jsou to rohlíky od Rohlíkovy pekárny pečených dle receptur vyhlášených pekařů, známé řemeslné pekárny či bezlepkové produkty, které uspokojí i ty nejnáročnější chuťové požadavky. Díky záruce nejnižší ceny mají zákazníci také jistotu, že vždy najdou tu nejvýhodnější nabídku u základních pekárenských produktů. S touto pestrou nabídkou a kvalitními produkty je Rohlik.cz ideálním místem pro všechny milovníky dobrého pečiva.

Speciální diety
V Rohlíku chápou, jak náročné může být zvládnout speciální dietní požadavky. Možnosti v obchodech jsou často omezené, liší se místo od místa a mohou být poměrně drahé. Proto na Rohlíku nabízí nejlepší výběr bezlepkových, bezlaktózových a dia produktů, a to za nejlepší ceny. V rámci zastropovaných cen najdete 20 základních položek, jejichž ceny jsou napárované na ceny běžných variant nebo snížené o 50 % oproti ceně na trhu.

