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Tisková zpráva

[bookmark: _Hlk514418104]Britský supermarket Tesco rozšiřuje flotilu elektrických vozidel pro rozvoz do domácností o 151 vozidel IVECO eDaily

· První ze 151 podvozků eDaily byl dodán společnosti Tesco a zbývající jednotky se připojí k jejímu elektrickému vozovému parku IVECO později v průběhu roku.

· Společnost IVECO podporuje supermarket na jeho cestě k dekarbonizaci svými vozidly eDaily v konfiguraci se dvěma bateriemi určenými k optimalizaci užitečného zatížení a dojezdu.


Turín, 6. března 2024 


Společnost IVECO dodala první eDaily společnosti Tesco, přednímu britskému supermarketu, který pokračuje ve své cestě k dekarbonizaci. Toto vozidlo se dvěma bateriemi, které se připojuje k vozovému parku společnosti Tesco pro rozvoz do domácností, bylo specifikováno tak, aby optimalizovalo užitečné zatížení a dojezd. Dalších 150 dvoubateriových modelů eDaily se připojí k rozšiřující se flotile elektromobilů Tesco do konce roku 2024.

Toto první nové eDaily (42S14E) umožňuje díky inovativnímu modulárnímu uspořádání baterií dodávky zákazníkům s nulovými emisemi. Jeho elektromotor účinně zajišťuje vysoký výkon 140 kW a točivý moment 400 Nm. Díky schopnosti rychlého nabíjení při 80kW lze dosáhnout dojezdu až 100 km za pouhých 30 minut, zatímco 22kW palubní nabíječka umožňuje společnosti Tesco maximalizovat nabíjení z nabíječek se střídavým proudem v místních obchodech. Chladírenská nástavba může plně využívat 15kW e-PTO k chlazení zboží podléhajícího rychlé zkáze během rozvážek. Druhý 12V e-PTO poskytuje nízkonapěťovou energii pro další chlazení, čímž vzniká zcela soběstačné vozidlo s nulovými emisemi. Společnost Tesco rovněž využívá pokročilé funkce konektivity vozidla eDaily, které mohou ovládat jízdní režimy vozidla a na dálku vybírat ty nejlepší pro optimalizaci výkonu a efektivity.

Daily je v celonárodní dodávkové flotile Tesca známé od roku 2010.  Má nejlepší poloměr otáčení ve své třídě, který usnadňuje manévrování, a je velkou výhodou pro řidiče, kteří se často pohybují v městském provozu. 



IVECO

IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel vhodných pro jakýkoli typ karoserie. 

Neustále inovuje a rozšiřuje své produktové portfolio, aby každému zákazníkovi poskytla vozidlo, které přesně odpovídá jeho poslání. Její kompletní nabídka je koncipována s ohledem na potřeby řidiče, aby mu poskytla špičkový zážitek s důrazem na bezpečnost a pohodlí. Široká škála pokročilých digitálních služeb s podporou konektivity vyvinutých s cílem pomoci majitelům vozových parků efektivně řídit jejich vozový park rozšiřuje kompletní dopravní řešení IVECO. Společnost pokračuje ve své strategii dekarbonizace prostřednictvím multienergetického přístupu, který zahrnuje další vývoj technologií na bionaftu, bateriové elektrické pohonné jednotky a palivové články.

IVECO provozuje 6 výrobních závodů a 7 výzkumných a vývojových středisek. Počítá s 3 500 prodejními a servisními místy ve více než 160 zemích, která zaručují technickou podporu všude tam, kde vozidlo IVECO operuje

IVECO je hnací silou transformace dopravního průmyslu a jeho ambicí je být nejspolehlivějším partnerem a plnohodnotným hráčem pro své zákazníky.



Další informace získáte na adrese:

	IVECO Press Office – EMEA Region 
ivecopressoffice@ivecogroup.com
IVECO Press Room HomePage
	LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/
Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/ 
YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly
Instagram: https://www.instagram.com/iveco/ 





Kontakt pro média:

Renáta Michlová - renata.michlova@ivecogroup.com; +420 730 830 253
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