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Zásilkovna od září navyšuje hmotnostní limit pro přepravu zásilek na 15 kilogramů 
Tisková zpráva (4. září 2023)
Zásilkovna, přední česká technologicko-logistická společnost, zvyšuje maximální hmotnostní limit u přepravy zásilek z 10 kilogramů na 15 kilogramů. Od září tak mohou zákazníci posílat těžší zásilky i přes mobilní aplikaci Zásilkovna, změna limitu platí také pro všechny internetové obchody. Pokud si zákazník bude objednávat zboží na e-shopu, může pro zásilky do 15 kilogramů nově využít dopravu přes Zásilkovnu. Pro odeslání zásilky mezi fyzickými osobami potřebuje uživatel pouze mobilní aplikaci Zásilkovna, kterou si stáhlo již více než 7 500 000 uživatelů. Využít může jakékoliv podací místo Zásilkovny v České republice. 
„Navýšením maximálního limitu zásilek na 15 kilogramů jdeme vstříc časté zpětné vazbě od našich partnerů z řad internetových obchodů a zákazníků z řad fyzických osob, kteří chtějí přes Zásilkovnu posílat i těžší zásilky. Od letošního září proto zvedáme hranici váhy nadrozměrných zásilek o 5 kilogramů. Věříme, že novou službu ocení nejen e-shopy, ale také zákazníci z řad fyzických osob, a to především v blížící se vánoční sezóně, na kterou se jako vždy připravujeme již od ledna,“ říká Simona Kijonková, zakladatelka Zásilkovny a CEO skupiny Packeta.
Cena pro e-shopy za odeslání zásilky od 5 kilogramů do 15 kg je 110 Kč (bez DPH) na výdejní místo a do Z-BOXu a 120 Kč (bez DPH) na adresu. V rámci C2C je cena doručení zásilek od 5 kg výše na výdejní místo a do Z-BOXu 139 Kč, na adresu pak 159 Kč. Cena do 5 kg se nemění. 
Zásilka do 15 kg má dále parametry: nejdelší stranu max. 120 cm, přičemž součet tří stran nesmí překročit 150 cm. Zásilkovna nabízí doručení zásilek do 15 kg do celé sítě výdejních míst a Z-BOXů ve všech svých infrastrukturních zemích (ČR, Slovensko, Maďarsko a Rumunsko).  

Kontakt pro média:      
Kamil Chalupa      
kamil.chalupa@packeta.com      
602 865 834     

Zásilkovna je ryze český franšízový logisticko-technologický projekt zakladatelky Simony Kijonkové, který vznikl v roce 2010. Od té doby se vypracoval mezi nejúspěšnější společnosti v Česku, které poskytují komplexní logisticko-technologické služby pro internetové obchody. Zásilkovna je dnes součástí 14 společností holdingu Packeta, který působí v 8 zemích, do 34 zemí doručuje. Holding Packeta řídí Simona Kijonková. Zásilkovna provozuje také úspěšnou službu Mezi námi pro doručování zásilek mezi fyzickými osobami. V roce 2020 spustila Packeta Z-BOXy, ekologické automatické výdejní boxy. Jejich počet dosáhl téměř 6 000 instalací, kromě České republiky fungují také na Slovensku a v Maďarsku. Packeta má aktuálně téměř 15 000 vlastních výdejních míst (v ČR je to téměř 9 000 VM), více než 130 000 partnerských výdejních míst a spolupracuje s více než 46 000 e-shopy. Obrat skupiny v roce 2022 byl 6,1 miliardy korun, počet přepravených zásilek 90 milionů kusů. Více na www.zasilkovna.cz / www.packeta.com.     
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