85% masa pro přirozenou odolnost a vitalitu.
Brit Premium by Nature: Masové filety v omáčce
Prémiová krmiva Brit Premium by Nature poskytují vyváženou výživu pro domácí mazlíčky. K suchým krmivům, salámům, pamlskům a konzervám se tentokrát jejich rodina rozrůstá o masové kapsičky pro psy.
Kapsičky obsahují 85 % skutečných masových filet a kvalitní tuzemskou zeleninu. Vysoký podíl masa v každé kapsičce zajišťuje, že váš pes dostane jen to nejlepší. Přidaná zelenina není jen estetickým doplňkem, ale důležitou součástí vyvážené stravy, která podporuje celkové zdraví a vitalitu.
Nutriční výhody 
Kapsičky obsahují nezbytné vitamíny a minerály pro zdraví a dlouhověkost vašeho psa. Vyvážené složení podporuje fyzickou kondici a energetickou vitalitu. Produkty neobsahují sóju, geneticky modifikované organismy, chemikálie ani cukry.
Dobré pro trávení a hydrataci 
Kapsičky Brit Premium by Nature podporují zdravé trávení díky přírodním surovinám. Vlhký obsah masové omáčky napomáhá správné hydrataci psa, což je klíčové pro jeho zdraví.
Novinka od Brita obsahuje řadu výživových benefitů jednotlivých surovin. Kuřecí maso je lehce stravitelné a vhodné i pro psy s citlivým zažíváním. Obsahuje esenciální aminokyseliny, podporující svalový růst a regeneraci.
Hrášek zase disponuje nízkým obsahem rychle stravitelných sacharidů, které pozitivně ovlivňují tělesnou kondici psa. Vysoký obsah rozpustné vlákniny podporuje zdraví trávicího traktu a imunitního systému.
Esenciální aminokyseliny: Lysin, Treonin, Tryptofan 
Psi, podobně jako lidé, nemohou tyto aminokyseliny syntetizovat sami, musí je získávat ze své stravy. V kapsičkách obsažený lysin je esenciální aminokyselina, klíčová pro růst a udržování svalové hmoty. Treonin je zase důležitý pro správnou funkci nervového systému a celkové neurologické zdraví. A tryptofan hraje klíčovou roli v produkci serotoninu, ovlivňujícího náladu, spánek a celkovou pohodu.

Brit Premium by Nature for Dogs: Fillets in Gravy Chicken with Green Peas | 15 Kč
Brit Premium by Nature for Dogs: Fillets in Gravy with Lamb & Green Peas | 15 Kč
Brit Premium by Nature for Dogs: Fillets in Gravy with Beef & Carrot | 15 Kč
Brit Premium by Nature for Dogs: Fillets in Gravy with Turkey & Carrot for Puppy & Junior | 15 Kč
Nové masové kapsičky od oblíbené značky Brit obsahující 85 % masových filet a zeleninu pro dospělé psy všech plemen. Jedna varianta je také připravena pro štěňata a psí juniory všech plemen.
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