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Tisková zpráva

[bookmark: _Hlk514418104]Olof Persson nahradí od července 2024 ve funkci generálního ředitele skupiny Iveco, Gerrita Marxe 
Turín, 21. dubna, 2024. Představenstvo společnosti Iveco Group N.V. (EXM: IVG) (dále jen "Skupina") oznamuje,              že Olof Persson nahradí Gerrita Marxe ve funkci generálního ředitele Skupiny, až G. Marx 1. července 2024 opustí Skupinu a nastoupí na pozici generálního ředitele společnosti CNH Industrial N.V. (NYSE: CNHI).
Pan Persson, který je v současné době nezávislým ředitelem představenstva skupiny Iveco, se ujme funkce generálního ředitele, neboť se úzce podílel na přípravě plánů skupiny, které byly představeny na našem nedávném Dni kapitálových trhů.

Suzanne Heywoodová, předsedkyně skupiny Iveco, uvedla: "Jménem všech ve skupině Iveco bych ráda poděkovala Gerritovi za jeho energické a úspěšné vedení v uplynulých dvou a půl letech a popřála mu mnoho úspěchů v jeho nové funkci. Máme skutečně štěstí, že Olof se svými bohatými zkušenostmi z příslušného oboru nastoupí na pozici generálního ředitele                      a poskytne záruku kontinuity při realizaci plánů, které jsme představili v březnu."

Olof Persson řekl: "Celý tým Iveco Group na mě, jako na člena představenstva, udělal velký dojem, protože otevřel společnost možnostem digitální éry a přechodu na alternativní technologie pohonu. Velmi mě těší, že mám příležitost vstoupit do role generálního ředitele a zajistit, abychom se i nadále zaměřovali na služby všem zúčastněným stranám a uplatňovali to nejlepší z našich četných a neustále rostoucích schopností."

Gerrit Marx řekl: "Olof je nejen ceněným členem našeho představenstva, ale také blízkým rádcem mně i celému týmu Iveco Group. Jeho rozsáhlé zkušenosti s výkonným řízením, hluboké znalosti v oboru a porozumění naší skupině zajistí plynulé pokračování v rozjezdu plánů, které jsme nedávno představili. Jsem velice hrdý na úspěchy svých kolegů ze skupiny Iveco během těchto důležitých a turbulentních let od našeho vstupu na burzu a nepochybuji o tom, že pod Olofovým vedením bude naše skvělá společnost i nadále růst." 

Během své kariéry zastával pan Persson různé pozice ve společnosti ABB a v roce 2004 byl jmenován prezidentem divize Bombardier Transportation. V roce 2006 nastoupil do společnosti Volvo Group jako prezident divize Volvo Aero a následně  v roce 2008 jako prezident divize Volvo Construction Equipment. V roce 2011 se stal prezidentem a generálním ředitelem skupiny AB Volvo. V roce 2016 byl Olof Persson jmenován seniorním provozním ředitelem společnosti Cerberus Operations and Advisory Company. V roce 2022 se stal členem představenstva skupiny Iveco jako nezávislý ředitel, když skupina vstoupila na burzu Euronext v Miláně.
Finanční výsledky skupiny Iveco za první čtvrtletí představí pan Marx podle plánu 10. května 2024.

IVECO

Iveco Group N.V. (EXM: IVG ) je domovem jedinečných lidí a značek, které podporují vaše podnikání a poslání podporovat udržitelnější společnost. Každá z osmi značek je významnou silou ve svém specifickém oboru podnikání: IVECO, průkopnická značka užitkových vozidel, která navrhuje, vyrábí a prodává těžká, střední a lehká nákladní vozidla; FPT Industrial, světový lídr v široké škále pokročilých technologií pohonných jednotek v zemědělství, stavebnictví, námořnictví, výrobě energie a užitkových vozidlech; IVECO BUS a HEULIEZ, značky pro hromadnou dopravu a prémiové autobusy         a autokary; IDV, pro vysoce specializovanou obrannou techniku a techniku civilní ochrany; ASTRA, lídr v oblasti velkých těžkých vozidel pro lomy a stavebnictví; MAGIRUS, uznávaný výrobce hasičských vozidel a vybavení; a IVECO CAPITAL, finanční odnož, která je všechny podporuje. Skupina Iveco zaměstnává více než 36 000 lidí po celém světě a má               20 průmyslových závodů a 29 výzkumných a vývojových středisek. Další informace jsou k dispozici na internetových stránkách společnosti www.ivecogroup.com.

Další informace získáte na adrese:

	IVECO Press Office – EMEA Region 
ivecopressoffice@ivecogroup.com
IVECO Press Room HomePage
	LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/iveco/
Facebook:  https://www.facebook.com/IVECO/ 
YouTube: https://www.youtube.com/user/ivecoitaly
Instagram: https://www.instagram.com/iveco/ 





Kontakt pro média:

Renáta Michlová - renata.michlova@ivecogroup.com; +420 730 830 253
Tiskové zprávy s fotografiemi jsou k dispozici na https.//ivecotruck.mediaboard.site
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