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IVECO je zpět jako oficiální dodavatel nákladních vozidel pro MotoGP™

IVECO obnovuje své partnerství s MotoGP na základě 4leté smlouvy s pořadatelem šampionátu, společností Dorna Sports.

Jako dodavatel nákladních vozidel MotoGP dodá 14 vozidel IVECO pro přepravu závodního materiálu na okruhy.

IVECO také obnovuje sponzorství týmu  Repsol Honda a týmu Mooney VR46 Racing Team. 


Turín, březen 27, 2023

IVECO oznámilo obnovení svého partnerství  s MotoGP, největším mistrovstvím světa silničních motocyklů, na základě 4leté smlouvy s Dorna Sports, držitelem komerčních práv a organizátorem FIM Grand Prix World Championship (MotoGP)™ od roku 1991. 

Téměř deset let po svém posledním sponzorství bude IVECO opět potvrzovat své silné vazby se světem motoristického sportu a bude působit jako  dodavatel nákladních vozidel MotoGP a  dodá 14 vozidel IVECO pro zajištění přepravy pohostinských materiálů Dorna Sports  na závody MotoGP™ v letech 2023 až 2026.

Luca Sra, prezident obchodní jednotky pro nákladní vozidla skupiny Iveco, řekl: "Jsme hrdí na to, že můžeme podpořit tak výjimečnou soutěž, kde se špičkové technologie snoubí s bezkonkurenční statečností a odvahou jít za hranice svých možností. Toto sponzorství odráží stejnou energii, která je základem závazku společnosti IVECO vytvářet nejlepší řešení pro potřeby našich zákazníků a bojovou vášeň, která nás vede k tomu, abychom každý den usilovali o dokonalost. "

Nová sezóna začala v neděli 26. března na Autodromo Internacional do Algarve v portugalském Portimau a skončí v listopadu na okruhu Ricardo Tormo ve španělské Valencii, kde se pojede celkem 21 Grand Prix  v 18 různých zemích.

IVECO bude během této sezóny MotoGP poskytovat podporu  13 nákladními vozidly IVECO S-Way – vlajkovou lodí v nabídce značky – a ikonickým lehkým užitkovým vozem 1 Daily. Spolehlivé, bezpečné a robustní nákladní vozy IVECO budou zodpovědné za přepravu závodního materiálu a vybavení na trasách spojujících okruhy a přispějí k vytvoření zázemí pro hosty a fanoušky.

Vozy budou upraveny logy MotoGP a IVECO a speciálním bílým nátěrem navrženým tak, aby odrážel silný závodní styl typický pro motoristický sport.

IVECO je také oficiálním sponzorem  týmu Repsol Honda a  oficiálním dodavatelem tahačů Mooney VR46 Racing Team a podporuje logistiku týmů pro přepravu vybavení jezdců na závody MotoGP konané v Evropě se svými nákladními vozidly IVECO S-Way.

IVECO

IVECO je značka společnosti Iveco Group N.V. (MI: IVG). IVECO navrhuje, vyrábí a prodává širokou škálu lehkých, středních a těžkých užitkových vozidel, terénních nákladních vozidel a vozidel pro aplikace, jako jsou terénní mise.

Široká škála produktů značky zahrnuje Daily, vozidlo, které pokrývá segment vozidel s hmotností 3,3 – 7,2 tuny, Eurocargo od 6 do 19 tun a v těžkém segmentu nad 16 tun řadu IVECO W ay s terénními vozidly IVECO S-Way, terénní IVECO T-W ay a IVECO X-Way pro lehké terénní mise.  

IVECO zaměstnává téměř 21 000 lidí po celém světě. Spravuje výrobní závody v 7 zemích Evropy, Asie, Afriky, Oceánie a Latinské Ameriky, kde vyrábí vozidla s nejnovějšími pokročilými technologiemi. 4 200 prodejních a servisních míst ve více než 160 zemích zaručuje technickou podporu všude tam, kde je vozidlo IVECO v provozu.
Další informace o IVECO: www.iveco.com
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