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Mattoni 1873 vrací výrobu Pepsi do Maďarska: Investice 40 milionů eur, provedené v poslední dekádě, oživují lokální produkci, v plánu jsou další rozšíření a modernizace

Szentkirály, Maďarsko – 5. června 2025
Česká společnost Mattoni 1873 oznámila, že v červnu letošního roku, po více než deseti letech od přerušení společností PepsiCo, obnoví výrobu nápojů Pepsi v Maďarsku. Produkce pro maďarský trh se přesune do modernizovaného závodu v Szentkirály, který v posledních letech prochází rozsáhlými investicemi v rámci rozvojového plánu. Projekt si klade za cíl posílit místní výrobu, omezit závislost na dovozu a významně přispět k ekologicky odpovědnému podnikání. Ročně se tak díky přesunu výroby ušetří asi 1,5 milionu kilometrů kamionové dopravy.
Pro Mattoni 1873, jako největšího distributora nealkoholických nápojů ve střední Evropě, bylo spojení s jedněmi z nejvýznamnějších maďarských potravinářských podniků Szentkirályi Magyarország a Kékkúti nejen strategickou příležitostí. „Od počátku nás spojovala snaha o odpovědný přístup k přírodním zdrojům, důraz na regionální rozvoj a důvěra ve společnou vizi. Spojení se Szentkirályi a Kékkúti tak bylo přirozeným a logickým krokem. Dnes se tyto hodnoty promítají do konkrétních výsledků,“ říká Alessandro Pasquale, výkonný prezident Mattoni 1873.
Lokální výroba šetří přírodu
Obnovení výroby Pepsi v Maďarsku přináší výrazné ekologické i ekonomické přínosy. Díky přesunu stáčení do závodu v Szentkirály se výrazně sníží uhlíková stopa – nahradí se totiž dosavadní dovoz nápojů ze zahraničí, který každoročně představoval kamionovou přepravu v rozsahu přibližně 1,5 milionu kilometrů. Nové uspořádání tak nejen šetří životní prostředí, ale zároveň posiluje lokální výrobu. 
Nová výrobní kapacita zahrnuje nejmodernější zařízení na přípravu sirupů a stáčecí linky odpovídající přísným standardům kvality požadovaných společností PepsiCo. Součástí jsou ale i pokročilé systémy na čištění vody, které zajistí provoz v souladu s nejvyššími ekologickými standardy.
Investice v hodnotě 40 milionů eur
Instalace linky na výrobu sycených nealkoholických nápojů, například Pepsi, Mirinda či 7up, je součástí dlouhodobější investiční strategie pro rozšíření výrobní kapacity a modernizaci závodu v Szentkirály.  V roce 2023 zde byla uvedena do provozu nová vysokokapacitní linka na stáčení do PET lahví, včetně těch s podílem recyklovaného plastu (rPET). Nyní naváže další a poslední etapa plánu – v příštích měsících a letech se počítá s instalací dalších moderních stáčecích linek.  Od roku 2015, kdy společnost vstoupila na maďarský trh, vložila Mattoni 1873 do rozvoje a modernizace lokální výroby nealkoholických nápojů celkem asi 40 milionů eur.
Szentkirályi Magyarország dnes patří mezi nejvýznamnější potravinářské podniky v Maďarsku. Její portfolio zahrnuje minerální vody, ochucené nápoje, sycené limonády nebo slané pochutiny – od oblíbených domácích značek Szentkirályi, Theodora, Emese až po distribuované světové značky jako Pepsi, Mirinda, 7UP, Gatorade, Schweppes, Lipton Nestle Aquarel či Lay’s a Cheetos.  Společnost je součástí skupiny Mattoni 1873, největšího středoevropského výrobce a distributora minerálních vod a nealkoholických nápojů. 
O Mattoni 1873
Mattoni 1873, skupina kolem mateřské společnosti Mattoni 1873 a. s., je největším distributorem nealkoholických nápojů ve střední Evropě.  Mattoni 1873 je dlouhodobě úspěšná a respektovaná rodinná firma, která staví na skvělých značkách s dlouhou tradicí, a i přes svou velikost je stále věrná hodnotám, ze kterých vzešla. Posláním naší společnosti je přinášet lidem do života osvěžení.
Kořeny skupiny sahají do roku 1873, ke karlovarskému rodákovi Heinrichu Mattonimu. Novodobé kapitoly se začaly psát v 90. letech díky výrazným investicím nových majitelů, italské rodiny Pasquale.
V ČR vyrábí skupina vedle tradiční minerální vody Mattoni také pramenitou vodu Aquila a minerální vody Magnesia, Poděbradka, Dobrá voda a Hanácká Kyselka; dále značky nealkoholických nápojů Pepsi, Mirinda, 7UP, Schweppes, Gatorade, Mountain Dew, a další. Distribuuje také snacky značky Lay’s. V partnerské spolupráci s Budějovickým Budvarem vyrábí ochucené nealkoholické pivo BirGo.
Své produkty v současné době Mattoni 1873 vyváží do téměř 20 zemí světa a jako mateřská společnost vlastní zahraniční značky minerálních vod v Rakousku, Maďarsku a Srbsku. V Rakousku, Bulharsku, Slovensku, Maďarsku, Srbsku, Černé Hoře a Bosně a Hercegovině je Mattoni 1873 výhradním výrobcem a distributorem nealkoholických nápojů značek firmy PepsiCo. Ve všech zemích, kde skupina operuje, zaměstnává na 3 650 zaměstnanců.
Mattoni 1873 se významně podílí na kulturním, sportovním a společenském životě. Podporuje také projekty spojené s ochranou přírody a otázkou ekologie. Mattoni 1873 je zakladatelem iniciativy Zálohujme.cz, která usiluje o dlouhodobou udržitelnost nápojového odvětví prostřednictvím lokální recyklace PET lahví a plechovek. Další zajímavé informace naleznete na profilech Mattoni 1873 na sociálních sítích LinkedIn, X a Facebook.
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