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OmegaMarine Premium: Nový prémiový přípravek s dvojitou dávkou lososového oleje pro zdravé srdce a bystrou mysl

· NaturaMed představuje nový prémiový produkt OmegaMarine Premium s dvojitou dávkou lososového oleje v jedné kapsli, poskytující maximální přínos pro zdraví srdce a paměť.
· Dvojitá dávka lososového oleje v OmegaMarine Premium podporuje zdraví srdce.
· Omega-3 mastné kyseliny v lososovém oleji jsou klíčové pro optimální kognitivní funkce a paměť.
· Želatinové kapsle s dvojitou dávkou lososového oleje jsou snadno polykatelné a nabízejí jednoduchou konzumaci omega-3 mastných kyselin.
· Nová inovace od NaturaMed poskytuje uživatelům jedinečnou možnost získat dvakrát tolik lososového oleje v jedné kapsli.

NaturaMed, přední společnost na českém trhu s omega-3 produkty, přichází s inovací pro zdraví srdce. Nový prémiový produkt s názvem OmegaMarine Premium nabízí jedinečnou kombinaci v podobě zdvojené dávky lososového oleje v jedné kapsli.
Lososový olej je známý jako bohatý zdroj omega-3 mastných kyselin, které jsou klíčové pro optimální zdraví srdce a podporu paměti. NaturaMed přináší tuto cennou látku ve svém nejnovějším produktu 
v dvojnásobné dávce, čímž nabízí spotřebitelům ještě větší přínos a pohodlí.
Martin Kozelský, ředitel společnosti NaturaMed, řekl: „Máme radost, že můžeme představit OmegaMarine Premium s dvojitou dávkou lososového oleje. Naším cílem je poskytnout našim zákazníkům jedny z nejkvalitnějších omega-3 přípravků na trhu, jež maximalizují přínos pro jejich zdraví. Tato inovace nám umožňuje dosáhnout tohoto cíle a nabídnout uživatelům jedinečnou možnost získat dvakrát tolik lososového oleje v jedné, na polykání pohodlné kapsli. OmegouMarine Premium, touto vylepšenou recepturou nahrazuje svůj původní bestseller OmegaMarine Forte+ "
Dvojitá dávka lososového oleje v OmegaMarine Premium přináší výhody nejen z hlediska zdraví srdce, ale také pro celkovou pohodu a výkon organismu. Omega-3 mastné kyseliny jsou klíčové pro udržení optimálního stavu srdce, podporu zdravého krevního tlaku a snížení zánětlivých procesů v těle. Navíc přispívají ke zlepšení kognitivních funkcí a paměti.
Díky zdvojené dávce lososového oleje v jedné kapsli se uživatelé OmegaMarine Premium mohou těšit na výhody omega-3 mastných kyselin s minimálním úsilím. Želatinové kapsle jsou snadno polykatelné a poskytují potřebnou denní dávku omega-3 mastných kyselin. 








Společnost NaturaMed 
je jednou z největších společností působících na českém trhu v oblasti potravinových doplňků. Na trhu podniká 16. rokem. V prodeji omega-3 je na českém a slovenském trhu lídrem. Společnost NaturaMed má ve svém portfoliu 12 produktů a v letošním roce uvede na trh další tři. 







Pro doplňující informace prosím kontaktujte:
Jan Řepa
PR Manager
Tel.: +420 775 869 139
E-mail: honza@naturamed.cz
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