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Startuje třetí ročník kampaně Recykluj mobil. Jejím cílem je zvýšit recyklaci starých a nepotřebných mobilních telefonů. Partnerem kampaně je Zásilkovna.
Tisková zpráva 4.března 2024
Každou vteřinu se celosvětově prodá 57 mobilních telefonů, v Česku ročně 3 miliony telefonů. Až 12 000 000 nepotřebných mobilů je v Česku v hibernaci, tedy odložených v šuplíku. Přitom recyklace a jiné využití nepotřebných mobilů významně šetří naše životní prostředí. Změnit tuto situaci se snaží kampaň „Recykluj mobil“, kterou organizuje nezisková společnost Remobil. Cílem kampaně je zvýšit recyklaci starých a nepotřebných mobilních telefonů. Logistickým partnerem kampaně je již potřetí Zásilkovna. V období od 1. 3. – 31. 3. může každý do Remobilu zdarma poslat svůj starý nebo nepotřebný mobil přes jakékoliv podací místo Zásilkovny. Ambasadorkou kampaně „Recykluj mobil“ je herečka a moderátorka Simona Babčáková. Bezplatný kód pro odeslání mobilního telefonu je 98 765 259.

"Pro Zásilkovnu a celou skupinu Packeta je klíčové, aby podnikání respektovalo životní prostředí. Jsme proto hrdí, že jsme již třetím rokem partnerem kampaně Recykluj mobil, jejíž koncept je pro nás inspirativní. Vážíme si toho, že si nás Remobil již potřetí vybral jako partnera a máme velkou radost, že můžeme poskytnout naši hustou síť výdejních míst tomuto projektu. Cílem je opět sesbírat co nejvíce telefonů, které nám doma leží v šuplíku a tím minimalizovat negativní dopady výroby nových telefonů na životní prostředí. Z každého odevzdaného telefonu jde 10 Kč pro spolek SILOU HLASU, který Zásilkovna dlouhodobě podporuje. Vybrané prostředky budou použity na zajištění osobní asistence,“ komentuje Tomáš Bzirský, Head of Marketing skupiny Packeta.

„I jeden odevzdaný mobil může pomoci! Konkrétně se jedná například o úsporu 36,7 litrů vody nebo 2,6 kilogramu ekvivalentu CO₂. To sice nejsou nijak ohromující čísla, ale za minulý rok se v projektu Remobil takto podařilo sebrat krásných 35 852 mobilů, což v přepočtu znamená už přes milion litrů vody a necelých 10 tun ekvivalentu CO₂. Takže když se spojí síly můžeme díky recyklaci vrátit zpět mnoho surovin, které se použijí pro výrobu a není je třeba znovu těžit. Navíc oblíbené pobočky Zásilkovny jsou doslova na každém rohu, takže odevzdání je velmi jednoduché. Budeme rádi, když široká veřejnost opět využije měsíc březen k jarnímu úklidu a pomůže tak přírodě i potřebným lidem. Celé toto období je odesílání zásilek s mobily pro lidi i naši neziskovou organizaci bezplatné, za což patří Zásilkovně velký dík,“ vysvětluje Jiří Šmejkal Manažer projektu Remobil.
Co se s mobilním telefonem stane, když už je zastaralý a uživatel ho přestane používat? Tak jako ve většině ostatních států v Evropě končí mobilní telefon nejčastěji odložený někde v domácnosti bez jakéhokoliv využití a smyslu. Přitom často mají tyto mobily značný potenciál být využity např. na náhradní díly nebo na recyklaci. 
Recyklací mobilních telefonů šetříme jednak přírodní zdroje a snižujeme množství odpadu, ale pomáháme také snížit potřebu výroby nových zařízení a tím snižovat i emise skleníkových plynů spojené s jejich výrobou. V současné době je podíl recyklace a jiného využití nepotřebných mobilních telefonů v ČR (ale i obecně v Evropě či ve světě) velmi nízký a je odhadován na asi 10 %. Pokud mobilní telefon skončí na skládce odpadu, pak dochází k uvolňování toxických látek do životního prostředí. Podle vědeckých studií až 40 % nebezpečného olova na skládkách odpadu pochází z elektrického a elektronického odpadu. Výroba mobilních telefonů má velké negativní dopady na naše životní prostředí. Jednou z možností, jak snížit či kompenzovat tyto negativní dopady na životní prostředí, je právě zvýšit využití nepotřebných mobilů, které skoro každý z nás má doma.  
 

Jak na to?
Vezměte jakoukoli krabičku, dejte do ní mobilní telefon a zajistěte jej např. novinami proti pohybu. Krabičku zavřete a důkladně přelepte lepící páskou. Pak už jen stačí balíček odnést na jakékoli podací místo Zásilkovny ve vašem okolí a sdělit obsluze bezplatný kód 98 765 259.


Kontakt pro média:          
Zásilkovna        
press@packeta.com   
   
Skupina Packeta vznikla pod názvem Zásilkovna jako český franšízový logisticko-technologický projekt, který založila v roce 2010 podnikatelka Simona Kijonková. Od té doby se společnost vypracovala mezi nejúspěšnější společnosti v Česku, které poskytují komplexní logisticko-technologické služby pro internetové obchody. Skupina Packeta disponuje sítí 15 000 výdejních míst a Z-BOXů ve čtyřech zemích střední a východní Evropy a také služby doručování zásilek na adresu v České republice a na Slovensku. Packeta spolupracuje s více než 49 000 e-shopy. Aplikace, kterou si stáhlo přes 8 milionů uživatelů, je široce využívána k provozování doručovacích služeb Packety, včetně služby Mezi námi.  Obrat skupiny byl v roce 2023 7,3 miliardy korun, počet přepravených zásilek 106 milionů kusů. Více na www.packeta.com 
 
Projekt REMOBIL je neziskový projekt sběru starých a nepotřebných mobilních telefonů. Je určen pro všechny typy subjektů včetně občanů a funguje v celé České republice. Hlavním cílem je změna stavu, kdy se telefony hromadí v domácnostech a znamenají tak enviromentální problém. Remobil se snaží nabídnout co nejjednodušší způsob, jak se nepotřebných telefonů zbavit. Zároveň z každého sebraného mobilu přispívá 10 Kč na charitativní účely a díky recyklaci mobilů dochází k opětovnému využití surovin. To ve výsledku znamená významné úspory vody, snížení produkce toxických odpadů nebo snížení produkce ekvivalentu CO2. Více na  www.remobil.cz.  
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