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Iva Bittová a Mucha Quartet provedou Bartóka a Janáčka 

Iva Bittová vystoupí 15. října v kostele sv. Šimona a Judy a svým koncertem zahájí cyklus Komorní hudba FOK. Spolu s Mucha Quartet zazpívá i zahraje na housle klasickou hudbu inspirovanou slovenským a moravským folklórem. Program nese název podle skladby Bély Bartóka Slovenské spevy a stejnojmenného CD Ivy Bittové a Mucha Quartet. 
Slovenské spevy jsou výběrem 44 krátkých lidových nápěvů z Bartókovy bohaté sbírky slovenských lidových písní. Vybrané písně utřídil a pro smyčcový kvartet upravil slovenský skladatel Vladimír Godár. Jsou plné temperamentu, radosti, ale též smutku ve své nejryzejší podobě, zachovávají si svůj půvab a nepřikrášlenou zpověď prostého lidu. Dílo Leoše Janáčka se vyznačuje osobitou melodikou, vycházející z lidové hudby a z nápěvků mluvy. Ve své sbírce Moravská lidová poezie v písních se snažil docílit pravdivého a co nejrealističtějšího vyznění písní. Alexander Moyzes byl jeden z hlavních představitelů meziválečné slovenské hudební moderny. Ve svých skladbách rozvíjel slovenský národní styl. Dílo Štyria hudci op. 57 pochází z roku 1961. Jedná se o cyklus 12 skladeb pro smyčcové kvarteto inspirované slovenským folklórem. Hudební skladatel, pedagog a teoretik Eugen Suchoň svým dílem položil základy moderní slovenské hudby. Obrázky zo Slovenska vznikaly v letech 1954 až 1956.
Slovo dramaturga Martina Rudovského
Těžko byste na světě hledali druhou Ivu Bittovou. Způsob hudebního vyjádření je bytostně její. Nesešněrovaný konvencemi, dokonale autentický. Originální. Okamžitě rozpoznatelný. Pramen její hudby jako by vyvěral přímo z jejích kořenů. Divoce dravý, a přitom průzračný a křehký, jako horská bystřina. Ivin osvěžující a životodárný hlas disponuje téměř nekonečným spektrem barev a výrazových rejstříků. V každém z nich dokáže být pravdivá. Únorový koncert vychází z CD Slovenské spevy z roku 2015. Na Slovensku také zůstaneme většinu času, jen Leoš Janáček nás zavede na Moravu.


Program

Iva Bittová & Slovenské spevy
15. října 2024 od 19:30, kostel sv. Šimona a Judy

Béla Bartók
Slovenské spevy
Leoš Janáček
Moravská lidová poezie v písních
Alexander Moyzes
Štyria hudci op. 57
Eugen Suchoň
Obrázky zo Slovenska

Iva Bittová | housle, zpěv
Mucha Quartet
Juraj Tomka | 1. housle
Jozef Ostrolucký | 2. housle
Veronika Kubešová | viola
Pavol Mucha | violoncello

Foto
https://we.tl/t-BIvchpJipD

Zajímavé odkazy
Vstupenky
https://www.fok.cz/cs/Bittova

Kontakt pro média
Ing. Tereza Axmannová
+420 722 207 943
t.axmannova@fok.cz
www.fok.cz
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