Bohušovická mlékárna uvádí limitovanou edici Skyru
Oblíbený zakysaný výrobek islandského typu, Skyr z Bohušovic, si nově mohou zákazníci vychutnat také v limitovaných edicích s příchutí švestka a štrúdl. 
Stejně jako ostatní bohušovické Skyry, vyniká i tato speciální edice skvělou chutí, minimem tuku (0,1 %), vysokým obsahem proteinu (až 10 %) a vyváženým podílem sacharidů. Navíc – jako už tradičně – jsou obě novinky vyrobeny z mléka od českých farmářů. 
Jedná se o chutnou, a především zdravou svačinu, kterou si můžete bez výčitek dopřát kdykoliv během dne, třeba místo dezertu. Kromě bílkovin totiž obsahuje i vitamín D, který je důležitý pro kosti a správné fungování imunitního systému. Skyr je díky svému složení vhodný pro sportovce, děti, seniory, těhotné i kojící ženy i pro ty, kteří se jednoduše rádi stravují zdravě a chutně.
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Popis byl vytvořen automaticky]Skyr jablečný štrúdl
V Bohušovické mlékárně vyslyšeli volání po zopakování limitované edice Skyru s příchutí jablečný štrúdl. Minimum tuku, vysoký obsah bílkovin a příjemná chuť čeká již nyní na pultech tradičních prodejců.
Cena: 21 Kč | www.skyrcz.cz
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Popis byl vytvořen automaticky]Skyr švestka
I letos Bohušovická mlékárna připravila pro milovníky islandského zakysaného mléčného výrobku Skyr speciální limitovanou edici. Ti se tak na pultech svých obchodů mohou těšit na novou švestkovou příchuť.
Cena: 21 Kč | www.skyrcz.cz
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