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Magnesia vlévá Knižním lázním lví sílu přírodního hořčíku. 
Přináší do Mariánských Lázní novou scénu s držiteli cen Magnesia Litera, uměleckou instalaci i výstavu
Mariánské Lázně, 19. června 2025 
Značka minerální vody Magnesia, se jako generální partner letos ještě výrazněji zapojí do festivalu Knižní lázně, který se koná od 19. do 22. června v Mariánských Lázních. Návštěvníci se mohou těšit na zcela novou Magnesia Litera Stage, kde se představí nominovaní i čerství laureáti prestižních literárních cen. Zlatým hřebem budou koncerty Báry Polákové a Lenky Dusilové. Program značky v lázeňském městě doplní unikátní výstava Magnesia Knižní galerie a instalace lví skulptury od studenta AVU Jana Slaniny.
„Jsme nesmírně hrdí, že jsme generálním partnerem Knižních lázní, festivalu, který oživuje kulturní dění v Mariánských Lázních, centru Slavkovského lesa, kde pramení minerální voda Magnesia. Dlouhodobě podporujeme českou literaturu a věříme, že dobrá kniha, léčivé účinky zdejší přírody a lví síla přírodního hořčíku Magnesie budou potřebnou vzpruhou a pohlazením na duši pro každého návštěvníka festivalu. Těšíme se, že Magnesia Litera Stage přinese návštěvníkům další porci kvalitního programu a nezapomenutelných zážitků,“ říká Ondřej Postránský, generální ředitel společnosti Mattoni 1873 a rodák z Mariánských Lázní.
Bohatý program z pera oceněných literátů
Magnesia letos jako generální partner rozšiřuje své aktivity na festivalu Knižní lázně a představuje novou scénu s názvem Magnesia Litera Stage. Ta se stane dějištěm pro setkání s významnými osobnostmi současné české literatury, včetně mnoha oceněných v rámci cen Magnesia Litera. Na pódiu na Hlavní kolonádě vystoupí například Miroslav Hlaučo, držitel ceny za Knihu roku a Debut roku za svůj román Letnice, laureátky ceny za publicistiku Šárka Homfray a Lucie Václavková s knihou Pay Gap, nebo Lucie Macháčková, oceněná za humoristickou knihu Historky z Tinderu. Program na nové scéně nabídne i setkání s Bárou Dočkalovou, autorkou nejlepší dětské knihy Kost. Literární program a zajímavé diskuse doplní i koncerty Lenky Dusilové a Báry Polákové.
Program na scéně generálního partnera tak doplňuje bohatou nabídku již 6. ročníku festivalu Knižní lázně. „Mariánské Lázně a jejich okolí jsou ohromné místo. A to díky své přírodní kráse a bohatství, ale i historií a významem literárních osobností spjatých s městem. Mezi nimi jsou Johann Wolfgang Goethe, Franz Kafka, Mark Twain nebo Jaroslav Seifert. Minerální voda Magnesia k tomuto místu a ke Slavkovskému lesu přirozeně patří. A je krásné, že nyní i ke Knižním lázním, které právě na toto všechno navazují,“ říká organizátorka festivalu Knižní lázně Klára Khine. Na akci, jež si za pět let své existence vybudovala pověst progresivní přehlídky knižní kultury v klidném lázeňském prostředí, se lidé mimo jiné sjíždějí kvůli oblíbenému víkendovému trhu knih, který probíhá na Hlavní lázeňské kolonádě.
Umění v srdci lázní: výstava a podpora mladých talentů
Kromě literárního programu připravila Magnesia pro návštěvníky festivalu i jedinečný umělecký zážitek. Pod Křížovým pramenem bude k vidění výstava Magnesia knižní galerie, která představí práce výtvarníků a animátorů, kteří pod vedením režisérky Marii Procházkové vytvořili videa ke knihám nominovaným na ceny Magnesia Litera.
V rámci podpory mladých talentů představí Magnesia na kolonádě i nápaditou skulpturu lva od studenta Akademie výtvarných umění Jana Slaniny. Dílo je inspirováno prací Zdeňka Pešánka, průkopníka světelně kinetického umění. Ústředním motivem instalace je torzo lva decentně prosvícené modrou a červenou barvou. Torzovitost a voda, která sochu omývá, symbolizují proces uzdravování.
Silné pouto s regionem a přírodou
Magnesia se ve svém domovském regionu angažuje dlouhodobě. Kromě podpory kulturního života také přispívá k ochraně místní přírody a pečuje o krajinu v okolí svých pramenů. U Mnichova, kde se Magnesia stáčí, pečuje ve spolupráci s Českým svazem ochránců přírody o luční biotopy. Zajišťuje odstranění náletových dřevin, likvidaci invazních druhů rostlin a ve spolupráci s CHKO momentálně řeší možnosti tvorby tůní na svých pozemcích – to vše, aby v lokalitě rozvíjela biodiverzitu. Tak aktivně přispívá k ochraně přírody v Chráněné krajinné oblasti Slavkovský les, ze které pochází a které vděčí za své jedinečné složení. O významu a ochraně této oblasti bude na festivalu v sobotu dopoledne debatovat ředitel Správy CHKO Slavkovský les Jindřich Horáček: “CHKO Slavkovský les je jediná chráněná krajinná oblast v České republice, která má jako jeden z hlavních předmětů ochrany vývěry přírodních minerálních vod a plynů. Slavkovský les má širokou škálu významných fenoménů – kromě zmíněných minerálních vod a plynu je to hadcový hřeben s jedinečnou florou a faunou, vrchovištní rašeliniště a vlhké horské louky. Věřím, že výlet do tajů jeho unikátní přírody bude pro návštěvníky Knižních lázní příjemným zpestřením.”
O Magnesii 
Minerální voda Magnesia pramení v Chráněné krajinné oblasti Slavkovského lesa v blízkosti Mariánských Lázní. Z hlubin tohoto výjimečného území vyvěrá více než 160 přírodních minerálních pramenů, známých též jako kyselky, mezi kterými je Magnesia skutečnou raritou. Na místě s kdysi aktivní sopečnou činností dnes najdeme bohatý výskyt horniny zvané hadec. Právě díky němu minerální voda Magnesia získává unikátní obsah hořčíku při zachování nízkého množství sodíku a celkové střední mineralizace.
Značka je dlouhodobým partnerem české kultury a literatury. Již léta je spojena například s literárními cenami Magnesia Litera, komiksovou cenou Muriel či filmovými cenami Český lev. A nyní se stává i generálním partnerem literárního festivalu Knižní lázně.
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